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Desde hace más de veinte años, Colorker  se ha preocupado 
por el entorno y el medioambiente. Para nosotros ha 
sido un tema prioritario, por eso invertimos en mejorar 
continuamente nuestro sistema productivo, respetando 
el entorno medioambiental, comprometiéndonos con la 
prevención y reducción de la contaminación.

Las actuaciones de prevención en materia de medio 
ambiente van más allá de la optimización de los sistemas 
productivos, nos esforzamos en el diseño de productos 
que contribuyan a reducir el consumo energético.

Por eso, la filosofía de Colorker es fomentar el cuidado al 
máximo de los recursos naturales y las materias primas, 
asegurando que se generan la menor cantidad de residuos 
contribuyendo a la mejora de la calidad de vida.

For more than twenty years, 
Colorker has been concerned 
about the environment. It has 
always been a priority for us, 
and therefore, we continually 
invest in improving our 
production system, respecting 
the environment and committing 
ourselves to the reduction and 
prevention of pollution.

The precautionary 
environmental measures are 
not limited to optimising the 
production systems; we strive 
to design products that help 
reduce energy consumption.

For these reasons, Colorker has 
the philosophy of maximising 
protection of natural resources 
and raw materials, ensuring 
that the least possible amount 
of waste is generated, thus 
contributing to improving quality 
of life.

Depuis plus de vingt ans, 
Colorker se préoccupe 
de son cadre de vie et de 
l’environnement. Pour nous, 
c’était un sujet prioritaire, c’est 
la raison pour laquelle nous 
investissons en permanence 
pour l’amélioration de notre 
système de production, du 
respect de l’environnement 
et en nous engageant dans la 
prévention et la diminution de la 
pollution.

Les actions de prévention 
en matière d’environnement 
dépassent l’optimisation des 
systèmes de production, nous 
nous efforçons d’avancer dans 
la conception de produits 
qui contribuent à réduire la 
consommation d’énergie.

Ainsi donc, la philosophie de 
Colorker est d’encourager 
au maximum le respect des 
ressources naturelles et des 
matières premières, d’assurer 
une diminution des quantités 
de déchets tout en contribuant 
à l’amélioration de la qualité 
de vie.

Seit mehr als zwanzig Jahren 
engagiert sich Colorker für die 
Umwelt und den Umweltschutz. 
Für uns war dieses Thema 
schon immer von größter 
Wichtigkeit. Aus diesem Grund 
investieren wir kontinuierlich 
in die Verbesserung unserer 
Produktionsanlagen, um 
die  Umwelt zu schützen und 
unternehmen alles, damit 
Kontaminierungen vermieden 
oder reduziert werden. 

Die Maßnahmen zur Vermeidung 
der Umweltverschmutzung 
gehen über die Optimierung 
unserer Produktionsanlagen 
hinaus, denn wir bemühen uns 
ständig, das Design unserer 
Produkte zu verbessern und den 
Energieverbrauch zu reduzieren.

Die Philosophie von Colorker 
ist es, mit den natürlichen 
Ressourcen und Rohstoffen 
sorgfältig umzugehen und 
weniger Abfall zu produzieren. 
Auf diese Weise tragen wir 
zu einer Verbesserung der 
Lebensqualität bei. 

Desde há mais de vinte anos que 
a Colorker se tem preocupado 
com o meio ambiente. Para nós 
tem sido um tema prioritário, 
por isso investimos na melhoria 
contínua do nosso sistema de 
produção, respeitando o meio 
ambiente, comprometendo-nos 
com a prevenção e redução da 
contaminação.

As actuações de prevenção 
em matéria de meio ambiente 
vão mais além da optimização 
dos sistemas de produção, 
esforçamo-nos no design de 
produtos que contribuam para 
reduzir o consumo energético.

Por isso, a filosofia da Colorker 
é fomentar o cuidado dos 
recursos naturais e das 
matérias-primas ao máximo, 
assegurando a criação da 
menor quantidade de resíduos 
contribuindo para a melhoria da 

qualidade de vida.

 





       COLORKER 
APUESTA POR LA INNOVACIÓN 

   Y VANGUARDIA
Uno de los pilares fundamentales para Colorker ha sido la apuesta constante por 
la innovación en el Departamento de I+D.

Porque somos una empresa con dedicación a  la investigación y desarrollo de  
nuevas ideas, queremos estar a la vanguardia en el sector.

Sabemos que la innovación implica más competitividad en cuanto a diseño, 
creatividad y uso de nuevas tecnologías, por eso nuestro objetivo es potenciar el 
componente tecnológico en la gestión de la innovación.

Colorker ofrece un amplio abanico de posibilidades y conocimientos tecnológicos 
que le ha llevado a tener una gama de elevadas prestaciones técnicas y 
decorativas. Recientemente podemos señalar la incorporación de la tecnología 
de impresión digital (Tecktonia) en nuestro proceso de producción.

Y fruto de toda esta investigación es el “Thinck”, un producto Porcelánico 
realizado con la más alta tecnología y un espesor de 4mm que completa la 
gama  de productos  Colorker. 

One of the fundamental 
cornerstones for Colorker has 
been its constant commitment 
to innovation in their R&D 
Department.

We are a company devoted to the 
investigation and development 
of new ideas and therefore, we 
strive to be at the forefront within 
this field.

We are aware of the fact that 
innovation means being more 
competitive with regards to 
design, creativity and the use 
of new technologies. This is 
why our objective is to promote 
the technological aspects of 
innovation management.

Colorker offers a wide range 
of possibilities and technical 
knowledge, resulting in a product 
range with a high level of technical 
and decorative features. An 
example of this is the recent 
incorporation of digital printing 
technology (Tecktonia) in our 
production process.

As a result of this research, the 
“Thinck”, a porcelain product 
manufactured with the highest-
level technology and with a 4mm 
thickness, completes the Colorker 
product range. 

Un des piliers essentiels de 
Colorker a été de parier depuis 
toujours sur l’innovation au sein 
du Département de R&D.

Parce que nous sommes une 
entreprise se consacrant à la 
recherche et au développement 
de nouvelles idées, nous voulons 
être à l’avant-garde dans le 
secteur.

Nous savons que l’innovation 
implique davantage de 
compétitivité pour la conception, 
plus de créativité et d’utilisation 
des nouvelles technologies, 
c’est pourquoi notre objectif 
est de renforcer la composante 
technologique sur le point de la 
gestion de l’innovation.

Colorker propose un large 
éventail de possibilités et de 
connaissances technologiques, 
d’où sa gamme étendue de 
prestations techniques et 
décoratives. Nous pouvons 
signaler récemment 
l’incorporation de la technologie 
d’impression numérique 
(Tecktonia) sur nos processus de 
production.

Fruit de cette recherche, le 
“Thinck”, un produit procélanique 
réalisé à partir de la technologie la 
plus avancée pour une épaisseur 
de 4 mm, il vient compléter la 
gamme de produits Colorker. 

Eines der Fundamente, auf denen 
der Erfolg von Colorker beruht, 
ist das ständige Streben nach 
Innovation unserer Abteilung 
Forschung & Entwicklung.

Da wir ein Unternehmen sind, das 
ganz im Zeichen von Innovation 
und Entwicklung neuer Ideen 
steht, möchten wir die stets die 
Fortschrittlichsten auf diesem 
Sektor sein.

Wir wissen, dass Innovation auch 
mehr Wettbewerbsfähigkeit  im 
Bezug auf Design, Kreativität und 
Einsatz der neuesten Technologien 
bedeutet. Daher ist es unser 
Bestreben, die Technologie 
noch besser in die Innovation 
einzubinden. 

Colorker bietet vielseitige 
Möglichkeiten und ein 
umfassendes technologisches 
Wissen an, aus dem bereits 
umfangreiche technische und 
gestalterische Leistungen 
abgeleitet werden konnten. Erst 
vor kurzem haben wir die digitale 
Drucktechnik (Tecktonia) für eines 
unserer Herstellungsverfahren 
übernommen.

Das Ergebnis dieser Investition ist 
der „Think“, ein Porzellanprodukt, 
das mit höchster Technologie und 
einer Dicke von 4 mm hergestellt 
wird und die Produktpalette von 
Colorker ergänzt.  

Um dos pilares fundamentais 
para a Colorker tem sido a 
aposta constante na inovação no 
Departamento de I+D.

Porque somos uma empresa 
dedicada à investigação e ao 
desenvolvimento de novas ideias, 
queremos estar na vanguarda no 
sector.

Sabemos que a inovação 
implica mais competitividade 
relativamente ao design, 
criatividade e uso de novas 
tecnologias, por isso o nosso 
objectivo é potenciar a 
componente tecnológica na 
gestão da inovação.

A Colorker oferece um amplo 
leque de possibilidades e 
conhecimentos tecnológicos que a 
levou a ter uma gama de elevadas 
prestações técnicas e decorativas. 
Recentemente podemos assinalar 
a incorporação da tecnologia de 
impressão digital (Tecktonia) no 
nosso processo de produção.

E fruto de toda esta investigação 
é o “Thinck”, um produto 
Porcelânico realizado com a mais 
alta tecnologia e uma espessura 
de 4 mm que completa a gama de 
produtos Colorker.
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INDICE DE PRODUCTO
P R O D U C T  I N D E X

Cerámica

20 x 60,5 cm. 9,8” x 15,7” 

AUSTRAL ........................................ 70
FUN ................................................. 70
IRYO ................................................ 49
PEOPLE COLECCION.......................... 70
SERENITY ....................................... 74
TENDER .......................................... 70

25 x 40 cm. 9,8” x 15,7” 

ARUBA ..................................... 23 , 36
ATRIUM .................................... 36 , 76
BALI ................................................. 26
CARNABY/AVALON ...................... 86
EUROPA COLECCION......................... 36
FORMA COLECCION........................... 43
KIEV ................................................. 51
LONDON ....................................... 52
MANILA .......................................... 55
MONACO ...................................... 36
MONTBLANC ................................ 58
NEWPORT ...................................... 62
NEXO .............................................. 65
ODEON .......................................... 36
SYMPHONIE COLECCION.................. 86
TREND ............................................ 89

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

ARTIC/NORDIC .................... 19 , 146
ARUBA ............................................ 23
AUSTRAL/ANDES ................. 25 , 146
ESENCIA ........................................ 31
MANILA .......................................... 55
MONTBLANC ................................ 58
MONTERREY ................................. 60

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,2”

ARTIC/NORDIC .................... 19 , 146 
AUSTRAL/ANDES ........ 25 , 146 , 189
SERENITY ....................................... 75

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”

ARTIC/NORDIC .................... 19 , 146 
AUSTRAL/ANDES ........ 25 , 146 , 189
SERENITY ....................................... 75

Revestimiento
Wall Tiles

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”

ARUBA .............................. 24 , 39 , 94
CANNES ......................................... 96
ESENCIA ............................... 32 , 102
MANILA ................................. 56 , 105
MONTBLANC ....................... 59 , 106
MONTERREY ........................ 60 , 107
NOAH ........................... 68 , 110 , 190
TECNO-CHIC ........................ 88 , 114
TREND ................................... 91 , 117

33,3 x 33,3 cm. 13,1” x 13,1”

GRANADA ................................... 104
NAVARRA ..................................... 108
OROPESA ..................................... 111

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”

ARUBA ..................................... 24 , 94
BAYONA ......................................... 95
CANNES ......................................... 96
CARONI .......................................... 98
DUERO ......................................... 100
MONTBLANC ....................... 59 , 106
MONTERREY ........................ 60 , 107
RIALTO .......................................... 113
TECNO-CHIC ........................ 88 , 114
TIBER ............................................ 115
TREND .........................................  117

Pavimento
Floor Tiles

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”

PIZARRA ....................................... 127
SILEX ............................................. 130

14,6 x 14,6 cm. 5,7” x 5,7”

PIZARRA ....................................... 127

29,5 x 29,5 cm. 11,6” x 11,6”

PIZARRA ................................ 87 , 127

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

JUPITER......................................... 123
PIZARRA ....................................... 127

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

SILEX ............................................. 130

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

JUPITER ........................................ 123

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”

JUPITER ........................................ 123
PIZARRA ................................ 87 , 127
SILEX ............................................. 130

Técnicos
Technical Porcelain 

Tiles

31,6 x 44,6 cm. 12,4” x 17,5”

ARTIC/NORDIC ...................... 19 , 86
BERNA ..................................... 38 , 86
BOHEMIA ....................................... 38
BRUSELAS ...................................... 28
EUROPA COLECCION......................... 38
FREY/OSTARA ............................... 86
MANILA .......................................... 55
NOAH ............................................. 67
SCALA ............................................ 38
SYMPHONIE COLECCION.................. 86
TECNO-CHIC ................................. 88

31,6 x 61,6 cm. 12,4” x 24,2”

ARTIC/NORDIC .................... 19 , 146
ARUBA ............................................ 23
AUSTRAL/ANDES ................. 25 , 146
ESENCIA ........................................ 31
MANILA .......................................... 55
MONTBLANC ................................ 58
MONTERREY ................................. 60

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”

BALI ................................................. 27
BRUSELAS ...................................... 29
EUROPA........................................... 39
FORMA .................................... 47 , 87
KIEV ................................................. 51
LONDON ................................ 39 , 53
NEWPORT ...................................... 62
PEOPLE .......................................... 72
SERENITY ....................................... 76
TENDER .......................................... 72

Pavimento Coordinado
Coordinated Floor Tiles

Porcelánico

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”

BASILEA ....................................... 137
OXIDO .......................................... 152

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

BASILEA ....................................... 137
LUXOR .......................................... 143
SELECTA ....................................... 156

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

OXIDO .......................................... 152

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

BASILEA ................................ 87 , 137
METAL CONCEPT COLECCION ...... 145
RUSTIC METAL ............................ 154

44,5 x 89,3 cm. 17,8” x 35,2”

MULTI-STONE .............................. 149
ONE .............................................. 151

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”

EVOLUTION ................................. 139
LEGEND ....................................... 141
OXIDO .......................................... 152
SELECTA ....................................... 156

Masa Completa 
Through Body



Porcelánico Tecktonia digital Concept  

14,7 x 14,7 cm. 5,7” x  5,7”

BIERZO  ........................................ 162

14,7 x 30 cm. 5,7” x 11,8”

BIERZO  ........................................ 162

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”

PARQUET  .................................... 165

30 x 30 cm. 11,8” x 11,8”

BIERZO  ........................................ 162

30 x 60 cm. 11,8” x 23,6”

SOFT  ............................................ 167
VOGUE  ........................................ 169

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”

IRYO  ...................................... 50 , 163
OREGON  ..................................... 164
SOFT  ............................................ 167
VOGUE  ........................................ 169

Esmaltado 
Glazed Tiles

14,5 x 89,3 cm. 5,7” x 35,2”

TUNDRA ....................................... 215

14,7 x 14,7 cm. 5,7” x 5,7”

MAGMA  ...................................... 208

22 x 89,3 cm. 8,6” x 35,2”

NEW HABITAT ............................. 211
TUNDRA ....................................... 215

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

MAGMA ....................................... 208
UKKO ............................................ 217

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”

UKKO ............................................ 217

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

CREMA MARFIL  ................. 176 , 199
CREMA PARADOR  ............ 180 , 202
DAÍNO  ................................ 184 , 203
ESTATUARIO  ...................... 187 , 205
MAGMA ....................................... 208
ONIX  ................................... 193 , 213 
UKKO ............................................ 217

45 x 45 cm. 17,5” x 17,5”

DAÍNO  ................................ 184 , 203
ESTATUARIO  ...................... 187 , 205
ONIX .................................... 193 , 213
UKKO ............................................ 217

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,2”

MAGMA ....................................... 208
TUNDRA ....................................... 215
UKKO ............................................ 219

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”

CREMA MARFIL  ................. 176 , 199
CREMA PARADOR  ..................... 180
DAÍNO  ................................ 184 , 203
ESTATUARIO  ...................... 187 , 205
ONIX ............................................. 213
JERUSALEM STONE ................... 206

Porcelánico 
Porcelain Tiles

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ............................... 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
ONIX  ............................................ 192

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,2”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ...................... 145 , 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
NOVA  ........................................... 189
ONIX  ............................................ 192

30 x 30 cm. 11,8” x 11,8”
NOVA  ........................................... 190

30,5 x 60,5 cm. 12” x 23,8”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ...................... 145 , 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
ONIX  ............................................ 192

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ...................... 145 , 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
NOVA  ........................................... 189
ONIX  ............................................ 192

Revestimiento
Cerámico 

Wall Tiles

Antideslizante

Pavimento
Floor Tiles

Pavimento
Floor Tiles

PavimentoPavimentoPavimentoPavimento
Floor TilesFloor Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Pavimento
Floor TilesFloor Tiles

PavimentoPavimento
Floor Tiles

Formatos CTE R

MAGMA............................... 207 TODOS C 2 R 10

PIZARRA............................... 126 C 2 R 10

TUNDRA (natural)................ 214 TODOS R 9

TUNDRA (antideslizante).... 214 22 x 90 C 2 R 12

UKKO .................................. 216 40 x 60 C 2 R 10

Simbología.  
Key of Symbols  ............................. 12

Colección Avantgarde.
Avantgarde Collection  ................. 220

Características Técnicas.  
Technical Characteristics ............... 247

Consejos de Utilización.  
Recommendations for Use  ............ 248

Certificados y Análisis.  
Certificates and Test  .................... 251



INDICE POR SERIE
I N D E X  B Y  S E R I E S

Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág.

	 ARTIC/NORDIC	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 19 , 146
	 ARTIC/NORDIC	 29,5 x 89,3	 11,6” x35,2”	 19 , 146
	 ARTIC/NORDIC	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 19 , 146
	 ARTIC/NORDIC	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 19 , 86
	 ARTIC/NORDIC	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,4”	 19 , 146

	 ARUBA	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 23 , 36
	 ARUBA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 23
	 ARUBA	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,2”	 23
	 ARUBA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 24 , 39 , 94
 	ARUBA	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 24 , 94

	 ATRIUM	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 36 , 76

	 AUSTRAL/ANDES	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 70
	 AUSTRAL/ANDES	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 25 , 146
	 AUSTRAL/ANDES	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 25 , 146 , 189
	 AUSTRAL/ANDES	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 25 , 146 , 189
	 AUSTRAL/ANDES	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,2”	 25 , 146

	 BALI	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 26
	 BALI	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 27

	 BASILEA 	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4” 	 137
	 BASILEA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 137
	 BASILEA	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 87 , 137

	 BAYONA	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 95

	 BERNA	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 38 , 86

	 BIERZO	 14,7 x 14,7	 5,7” x 5,7”	 162
	 BIERZO	 14,7 x 30	 5,7” x 11,8”	 162
	 BIERZO	 30 x 30	 12” x 11,8”	 162

	 BOHEMIA	 31,6 x 44,6	 12,6” x 17,8”	 38

	 BRUSELAS	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 29
	 BRUSELAS	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 28

	 CANNES	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 96
	 CANNES	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 96

	 CARNABY/AVALON	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 86

	 CARONI	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 98

 CREMA MARFIL 	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 175
 CREMA MARFIL	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 175
 CREMA MARFIL	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 175
 CREMA MARFIL	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 175
	 CREMA MARFIL	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 176 , 199
 CREMA MARFIL	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 176 , 199

 CREMA PARADOR 	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 179
 CREMA PARADOR	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 179
 CREMA PARADOR	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 179
 CREMA PARADOR	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 179
 CREMA PARADOR	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 180 , 201
 CREMA PARADOR	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 180 , 201

 DAINO	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 182
 DAINO	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 182
 DAINO	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 182

 DAINO	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 182
 DAINO	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 184 , 203
 DAINO	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 184 , 203
 DAINO	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 184 , 203

	 DUERO	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 100

	 ESENCIA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 31
	 ESENCIA	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,4”	 31
	 ESENCIA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 32 , 102

 ESTATUARIO	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 186
 ESTATUARIO	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 145 , 186
 ESTATUARIO	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 145 , 186
 ESTATUARIO	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 145 , 186
 ESTATUARIO	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 187 , 205
 ESTATUARIO	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 187 , 205
 ESTATUARIO	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 187 , 205

	 EUROPA	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 36
	 EUROPA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 39
	 EUROPA	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 38

	
	 EVOLUTION	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 139

			 
	 FORMA	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 43
	 FORMA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 47 , 87

	 FREY/OSTARA	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 86

	 FUN	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 70

	 GRANADA	 33,3 x 33,3	 13,3” x 13,3”	 104

	 IRYO	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 49
	 IRYO	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 50 , 163

 JERUSALEM STONE	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 206

	 JUPITER	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 123
	 JUPITER	 44,5 x 44,5	 17,8” x 17,8”	 123
	 JUPITER	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 123

	 KIEV	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 51
	 KIEV	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 51

	 LEGEND	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 141
				  

	 LONDON	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 52
	 LONDON	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 39 , 53

	 LUXOR	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 143

	 MAGMA	 14,7 x 14,7	 5,7” x 5,7”	 208
	 MAGMA	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 208
	 MAGMA	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 208
	 MAGMA	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,2”	 208

	 MANILA	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 55
	 MANILA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 55
	 MANILA	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 55
	 MANILA	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,2”	 55
	 MANILA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 56 , 105

Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág.



 MARMOLES	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 175,179,182,186
 MARMOLES	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 175,179,182,186
 MARMOLES	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 175,179,182,186
 MARMOLES	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 175,179,182,186

	 METAL CONCEPT	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 145
		   		

	 MONACO	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 36

	 MONTBLANC	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 58
	 MONTBLANC	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 58
	 MONTBLANC	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,2”	 58
	 MONTBLANC	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 59 , 106
	 MONTBLANC	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 59 , 106

	 MONTERREY	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 60
	 MONTERREY	 31,6 x 61,6	 12,4” x 24,2”	 60
	 MONTERREY	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 60 , 107
	 MONTERREY	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 60 , 107

	 MULTI-STONE	 44,5 x 89,3	 17,8” x 35,2”	 149

	 NAVARRA	 33,3 x 33,3	 13,1” x 13,1”	 108

 NEW HABITAT	 22 x 89,3	 8,6” x 35,2”	 211

	 NEWPORT	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 62
	 NEWPORT	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 62

	 NEXO	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 65

	 NOAH	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 67
	 NOAH	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 68 , 110 , 190

 NOVA	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 189
 NOVA	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 189
 NOVA	 30 x 30	 11,8” x 11,8”	 190

	 ODEON	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 36

	 ONE	 44,5 x 89,3	 17,8” x 35,2”	 150

 ONIX	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 192
 ONIX	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 192
 ONIX	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 192
 ONIX	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 192
 ONIX	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 193 , 213
 ONIX	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 193 , 213
 ONIX	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 193 , 213

	 OREGON	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 164

	 OROPESA	 33,3 x 33,3	 13,1” x 13,1”	 111

	 OXIDO	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4” 	 152
	 OXIDO	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 152
	 OXIDO	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 152

	 PARQUET	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4” 	 165

	 PEOPLE	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 70
	 PEOPLE	 31,6 x 31,6	 12,6” x 12,6”	 72

	  PIZARRA	 14,6 x 14,6	 5,7” x 5,7” 	 127

	  PIZARRA	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4” 	 127
	  PIZARRA	 29,5 x 29,5	 11,6” x 11,6”	 87 , 127
	  PIZARRA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 127
	  PIZARRA	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 87 , 127

	 RIALTO	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 113

	 RUSTIC METAL	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 154

	 SCALA	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 38

	 SELECTA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 156
	 SELECTA	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 156

	 SERENITY	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 74
	 SERENITY	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,2”	 75
	 SERENITY	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 75
	 SERENITY	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 76

	 SILEX	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4” 	 130
	 SILEX	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 130
	 SILEX	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 130

	 SOFT	 30 x 60	 12” x 23,6”	 167
	 SOFT	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 167

	 SYMPHONIE	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 86
	 SYMPHONIE	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 86

	 TECNO-CHIC	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 88
	 TECNO-CHIC	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 88 , 114
	 TECNO-CHIC	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 88 , 114

	 TENDER	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 70
	 TENDER	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 72

	 TIBER	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 115

	 TREND	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 89
	 TREND	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 91 , 117
	 TREND	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 91 , 117

	 TUNDRA	 14,5 x 89,3	 5,7” x 35,2”	 215
	  TUNDRA	 22 x 89,3	 8,6” x 35,2”	 215
	 TUNDRA	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,2”	 215

	  UKKO	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 217
	 UKKO	 40 x 60	 15,7” x 23,6”	 217
	 UKKO	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 217
	  UKKO	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,2”	 219
	 UKKO	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 217

	 VOGUE	 30 x 60	 11,8” x 23,6”	 169
	 VOGUE	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 169

Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág. Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág.



DECORADOS

PAVIMENTOS

61

Cenefa GRENOBLE Crema
7,5 x 29,5 007170  22
7,5 x 31,6 001727  22

Cenefa GRENOBLE Beige
7,5 x 29,5 007169  22
7,5 x 31,6 001725  22

Listelo GRENOBLE Beige
3 x 29,5 007171  8
3 x 31,6 002165  8

Listelo GRENOBLE Crema
3 x 29,5 007172  8
3 x 31,6 002166  8

Cenefa BRIK
3,5 x 29,5 007844  17

Cenefa LOOK
3,5 x 29,5 007845  22

Cenefa SHOT
3,5 x 29,5 007846  20

MONTBLANC Beige
31,6 x 31,6 000694  37
45 x 45 000601  38

MONTBLANC Crema
31,6 x 31,6 000727  37
45 x 45 000670  38

MONTBLANC Arena
31,6 x 31,6 000684  37
45 x 45 000581  38

Listelo MONTBLANC
10 x 45 002151  29

Rodapié MONTBLANC
8 x 31,6 Crema 002332  66
8 x 31,6 Beige 002274  66
8 x 31,6 Arena 002255  66

Rodapié MONTBLANC
8 x 45 Crema 002424  68
8 x 45 Beige 002362  68
8 x 45 Arena 002345  68

Taco MONTBLANC
5 x 5 Crema Marfil 002540  6
5 x 5 Travertino Arena 002541  6
5 x 5 Rosa Levante 002542  6

Taco MONTBLANCTaco MONTBLANC
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MONTBLANC

12

SIMBOLOGÍA

K E Y  O F  S Y M B O L S

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 MONTBLANC 10 16 1 72 72 1.152

25 x 40 MONTBLANC DUO/GEO/CUBE 9 15 0,9 72 64,8 1.080

25 x 40 Inserto ARMONY/DANTE/KIOTO 4 6,6

6 x 25 Cenefa DANTE 34 7,1

3 x 25 Bordura DANTE 49 6,3

6 x 25 Cenefa ARMONY 36 10,19

6 x 25 Cenefa KIOTO 40 7,7

2,5 x 25 Listelo KIOTO 80 9,9

5 x 25 Trim 78 11,5

29,5 x 59,5 MONTBLANC 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 61,6 MONTBLANC 6 21,4 1,17 40 46,8 856

31,6 x 31,6 MONTBLANC 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 MONTBLANC 5 21,5 1 66 66 1.419

59,5 x 2 Cantonera 12 1,8

61,6 x 2 Cantonera 12 1,8

2 x 29,5 M/C 60 10,45

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2 x 3 Esquina M/C 100 0,8

7,5 x 29,5 Cenefa GRENOBLE 20 9,25

7,5 x 31,6 Cenefa GRENOBLE 20 9,6

3 x 29,5 Listelo GRENOBLE 55 9

3 x 31,6 Listelo GRENOBLE 45 10,3

3,5 x 29,5 Cenefas BRIK/LOOK/SHOT 80 16,36

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5

10 x 45 Listelo MONTBLANC 14 14,78

5 x 5 Taco MONTBLANC 115 6,2
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Aviso importante: 
La reproducción de los colores es aproximada 
debido a los sistemas de impresión.

Los códigos de precios y referencias deben 
verificarse ya que puede haber errores 
tipográficos.

El fabricante se reserva el derecho de 
modificar las características del packing según 
las condiciones del pedido.

Important information: 
Given the printing systems in use, the colours 
reproduced herein are roughly equivalent to 
actual ones.

Price code and product codes should be 
checked since there be typographical errors.

The manufacturer reserves the right to modify 
the characteristics of the packaging as per the 
terms and conditions of the order.

Avertissement important: 
La reproduction des couleurs est approximative 
en raison des systèmes d’impression.

Les codes de prix et les références sont 
à vérifier, car il peut exister des erreurs 
typographiques.

Le fabricant se réserve le droit de modifier les 
caractéristiques de l’emballage en fonction des 
conditions de la commande

Wichtiger Hinweis: 
Die Farbwiedergabe ist aufgrund der 
verschiedenen Drucksysteme nur annähernd.

Die Preiscodes und Refenznummern sollten 
überprüft werden, falls ein Druckfehler 
unterlaufen ist

Der Hersteller behält sich das Recht 
vor, die Verpackungsmerkmale je nach 
Auftragsbedingungen zu ändern.

Aviso importante. 
A reprodução das cores é aproximada devido 
aos sistemas de impressão.

Os códigos de preços e referências devem 
ser verificados pois podem haver erros 
tipográficos.

O fabricante reserva o direito de modificar as 
características da embalagem consoante as 
condições da encomenda..

B�������!

���������������������������

�����������������������������������

�������������������.�������������������
�������������������������������.

���������������������������������

�����������������������������������

�����������������������������.

Iconos descriptivos. Descriptive icons. Symboles. Ikonen. Simbolos. ��a������c�������

Revestimiento.
Productos para utilización en pared.

Wall	Tiles.
Products for use as wall coverings.

Carreaux	de	Mur.
Produits á poser sur les murs.

Wandfliesen.
Produkte zur Verwendung an Wänden.

Revestimentos.
Produtos para utilização na parede.

H�������� ������

Pavimento.
 Productos para utilización en suelos

Floor	Tiles.
Products for use as floor coverings.

Carreaux	de	Sol.
Produits á poser sur les sois.

Bodenfliesen.
Produkte zur Verwendung auf Böden.

Pavimentos.
Produtos para utilização em solos.

��������� ������

No	repetitivo.
Productos cuyo diseño y relieve hacen 
cada pieza diferente.

Non-Repetitive.
Products with a design and relief that 
make each piece unique.

Non-	Répétitif.
roduits dont le design et le relief rendent 
chaque piéce différente.

Alle	verschieden.
Produkte, deren Design und Reliefformen 
jedes Teil anders machen.

Não	Repetitivo.
Produtos cujo desenho e relevo tornam 
cada peça diferente.

��������������� �������
������ ���������������������������
���������

Rectificado.
Productos sometidos al rectificado de 
todos sus bordes.

Rectified.
Products that have all of their edges 
rectified.

Rectifiés.
Produits soumis au rectifiage de 
tousleurs bords.

Kalibriert.
Produkte, deren Kanten alle gleichmäßig 
geschliffen werden.

Rectificados.
rodutos submetidos á rectificação de 
todos os seus bordos.

P�������a�
�����a � �������������������������

Anti-hielo.
Suelos porcelánicos resistentes a la 
helada con absorción de agua inferior 
a 0,5%

Frost	Resistant.
Porcelain floor tiles that are frost 
resistant with a rate of water absorption 
below 0.5%.

Ingélif.
Sols en grés porcelainé résistants au gel 
et dont I’absorption d’eau est inférieure 
á 0,5%.

Frostbeständig.
Frostbeständige Bodenfliesen aus 
Feinsteinzeug mit einer Wasseraufnahme 
unter 0,5%

Anti-gelo.
Solos porcelánicos resistentes ao gelo 
com uma absorção de agua inferior 
a 0,5%

�������������
�a�������������������������������

������������������������ �����0,5%

Digital.
Productos con tecnología digital: 
Tecktonia.

Digital.
Digital technology product: Tecktonia.

Digital.
Produits à technologie numérique : 
Tecktonia.

Digital.
Produkte mit Digitaltechnologie: 
Tecktonia.

Digital.
Produtos com tecnologia digital: 
Tecktonia.

�����������������������
��������������������������

����������: Tecktonia

Antideslizante.
Comportamiento de las baldosas en 
superficie con presencia de agua. Al 
lado del icono figura la magnitud del 
coeficiente.

Non-Slip.
Performance of the tile surface’ when 
water is present. Listed next to the icon is 
the value of the coefficient.

Antidérapant.
Comportement de la surface des 
carreaux en présence d’eau. En regard de 
I’ic6ne figure la valeur du coefficient.

Rutschfest.
Verhalten der Fliesenoberfläche bei 
Nässe. Neben dem Symbol steht der 
Rutschkoeffizient.

Anti-derrapante.
Comportamento dos ladrilhos em 
superficie com presença de água. Ao 
lado do ícone aparece a grandeza do 
coeficiente.

������������������������
�������������������������������

������������.�����������������������

������������������

TRÁNSITO.
Define la clasificación de los pavimentos 
según las condiciones de uso.

TRAFFIC.
Defines the classification of floor tiles 
according to the conditions of their use.

TRAFIC.
Définit le classement des carreaux de sol 
en fonction des conditions d’utilísation.

BEGEHUNGSFREQUENZ.
Definiert die Klassifizierung 
der Bodenfliesen je nach 
Nutzungsbedingungen.

TRÂNSITO.
Define a classificação dos pavimentos 
consoante as condições de utilização.

��������������������
�������������������������

������������������������������������

�������������������

Tránsito	alto.
Suelos públicos con tránsito peatonal 
intenso.

Heavy	Traffic.
Public floors with heavy pedestnan traffic.

Trafic	Elevé.
Sols publics á trafic piétonnier intense.

Hohe	Begehungsfrequenz.
Öffentliche Böcen mit starkem 
Publikumsverkehr.

Trânsito	Elevado.
Solos públicos com tránsito pedonal 
intenso.

��������������������
������������������������������������
�������������

Tránsito	medio.
Suelos públicos con tránsito peatonal 
normal.

Average	Traffic.
Public floors with regular pedestrian 
traffic.

Trafic	Moyen.
Sols publics á trafic piétonnier normal.

Mittlere	
Begehungsfrequenz.
Öffentliche Böden mit normalem 
Publikumsverkehr.

Trânsito	Médio.
Solos públicos com tránsito pedonal 
normal.

��������������������
���������������������������������

�������������

Tránsito	residencial.
Viviendas y suelos públicos con tránsito 
peatonal moderado.

Residential	Traffic.
Home floors and public areas with 
moderate pedestrian traffic.

Trafic	Résidentiel.
Logements et sols publics á trafic 
piétonnier moderé.

Mässige	
Begehungsfrequenz.
Wohnbereiche und öffentliche Bócen mit 
mäßigem Publikumsverkehr.

Trânsito	Residencial.
Habitapáo e solos públicos com tránsito 
pedonal moderado.

����������������������
����������������������������������

��������������������������������

Tránsito	bajo.
Suelos de cuartos de baño en viviendas.

Light	Traffic.
Bathroom floors in homes.

Trafic	Faible.
Sols des salles de bains des logements.

Geringe	
Begehungsfrequenz.
Böden in privaten Badezimmern.

Pouco	Trânsito.
Solos de casas de banho da habitaçáo.

�������������������
��������������������������

 

Códigos de precio. Price codes. Code de prix. Preiscode angegeben. Código de preço. �����������

Precio	m2 Price	per	m2 Prix	par	m2. Preis	pro	m2. Preço	por	m2. ���������2

Precio	por	unidades Price	per	unit Prix	par	unité. Preis	pro	Stück. Preço	por	unidades. �������������

Precio	por	cajas Price	per	box Prix	par	boite. Preis	pro	Karton. Preço	por	caixas. ���������������
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Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles
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Revestimiento
Wall Tiles

20 x 60,5 cm. 9,8” x 15,7” 

AUSTRAL  ....................................... 70
FUN  ................................................ 70
IRYO  ............................................... 49
PEOPLE COLECCION ......................... 70
SERENITY  ...................................... 74
TENDER  ......................................... 70

25 x 40 cm. 9,8” x 15,7” 

ARUBA  .................................... 23 , 36
ATRIUM  ................................... 36 , 76
BALI  ................................................ 26
CARNABY/AVALON  ..................... 86
EUROPA COLECCION ........................ 36
FORMA COLECCION .......................... 43
KIEV  ................................................ 51
LONDON  ...................................... 52
MANILA  ......................................... 55
MONACO  ..................................... 36
MONTBLANC  ............................... 58
NEWPORT  ..................................... 62
NEXO  ............................................. 65
ODEON  ......................................... 36
SYMPHONIE COLECCION ................. 86
TREND  ........................................... 89

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

ARTIC/NORDIC  ................... 19 , 146
ARUBA  ........................................... 23
AUSTRAL/ANDES  ................ 25 , 146
ESENCIA ........................................ 31
MANILA  ......................................... 55
MONTBLANC  ............................... 58
MONTERREY  ................................ 60

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,2”

ARTIC/NORDIC  ................... 19 , 146 
AUSTRAL/ANDES  ....... 25 , 146 , 189
SERENITY  ...................................... 75

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”

ARTIC/NORDIC  ................... 19 , 146 
AUSTRAL/ANDES  ....... 25 , 146 , 189
SERENITY  ...................................... 75

31,6 x 44,6 cm. 12,4” x 17,5”

ARTIC/NORDIC  ..................... 19 , 86
BERNA  .................................... 38 , 86
BOHEMIA  ...................................... 38
BRUSELAS  ..................................... 28
EUROPA COLECCION ........................ 38
FREY/OSTARA  .............................. 86
MANILA  ......................................... 55
NOAH  ............................................ 67
SCALA ............................................ 38
SYMPHONIE COLECCION ................. 86
TECNO-CHIC  ................................ 88

31,6 x 61,6 cm. 12,4” x 24,2”

ARTIC/NORDIC  ................... 19 , 146
ARUBA  ........................................... 23
AUSTRAL/ANDES  ................ 25 , 146
ESENCIA ........................................ 31
MANILA  ......................................... 55
MONTBLANC  ............................... 58
MONTERREY  ................................ 60

Pavimento Coordinado

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”

BALI  ................................................ 27
BRUSELAS  ..................................... 29
EUROPA .......................................... 39
FORMA  ................................... 47 , 87
KIEV  ................................................ 51
LONDON  ............................... 39 , 53
NEWPORT  ..................................... 62
PEOPLE  ......................................... 72
SERENITY  ...................................... 76
TENDER  ......................................... 72
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TENDER Blanco, TENDER Mora, y 
TENDER Lima

NOAH pág.66

NOAH Cotton, Decorado NOAH F, 
Set Decorado TULIPAN F y Listelo INDIAN F

ARTIC pág.18

Artic Marfil 
y Cenefa KYON Crema/Pardo
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IRYO pág.48

IRYO Line Blanco, Line Humo, Class Humo, 
Tesela IRYO Blanco y IRYO Class Humo.

Col. SYMPHONIE pág.78

Artic BLANCO, Decorado CHER, 
Cenefa ROBBIE Rojo y Negro, M/C POP Rojo y Negro

NEWPORT pág.61

NEWPORT Beige, Decorado IRINA noce gold, 
Decorado IRINA noce,  Cenefa IRIINA noce gold 

y listelo BOLITAS gold.

SERENITY pág.73

SERENITY Humo
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ARTIC

Artic Blanco.Listelo LEYA Blanco.
Basilea Basalto
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    Consulte más decoración a juego con este formato en la colección SYMPHONIE
    For more decoration in this size, look at SYMPHONIE collection.

ARTIC Blanco
31,6 x 44,6 005931    41

ARTIC Marfil
31,6 x 44,6 005930    41

NORDIC Blanco (mate)

31,6 x 44,6 006795    41
NORDIC Marfil (mate)

31,6 x 44,6 006796    41

Ventana ARTIC (5 x 17,5)

31,6 x 44,6 Blanco  007858   22
31,6 x 44,6 Marfil    007859   22

*Juego Ventana ARTIC (5 x 10)

31,6 x 44,6 Blanco  007862   27
31,6 x 44,6 Marfil    007863   27

Ventana NORDIC  (5 x 17,5)

31,6 x 44,6 Blanco  007860   22
31,6 x 44,6 Marfil    007861   22

*Juego Ventana NORDIC (5 x 10)

31,6 x 44,6 Blanco  007864   27
31,6 x 44,6 Marfil    007865   27

ARTIC Blanco
29,5 x 59,5 006448    58
31,6 x 61,6 005929    49
30,5 x 90,3 210076    63
29,5 x 89,3 210080    69

NORDIC Blanco (mate)

29,5 x 59,5 006530    58
31,6 x 61,6 006529    49

NORDIC Marfil (mate)

29,5 x 59,5 006528    58
31,6 x 61,6 006527    49

ARTIC Marfil
29,5 x 59,5 006447    58
31,6 x 61,6 005928    49
30,5 x 90,3 210077    63
29,5 x 89,3 210079    69

Cantonera ARTIC
59,5 x 2 Blanco  006958   41
59,5 x 2 Marfil  006959   41
61,6 x 2 Blanco  006408   41
61,6 x 2 Marfil    006409   41

Cantonera NORDIC (mate)

59,5 x 2 Blanco  007231   41
59,5 x 2 Marfil  007232   41
61,6 x 2 Blanco   007233   41
61,6 x 2 Marfil    007234   41

M/C ARTIC
2 x 29,5 Blanco  006956   17
2 x 29,5 Marfil    006957   17
2 x 31,6 Blanco    006412   17
2 x 31,6 Marfil    006413   17

M/C ARTIC M/C NORDIC (mate)

2 x 29,5 Blanco  007227   17
2 x 29,5 Marfil    007228   17
2 x 31,6 Blanco    007229   17
2 x 31,6 Marfil    007230   17

M/C NORDIC Esquina M/C ARTIC
2 x 3 Blanco 006416    15
2 x 3 Marfil 006417   15

Esquina M/C ARTIC

Ventana NORDIC  

Esquina M/C NORDIC (mate)

2 x 3 Blanco 007235    15
2 x 3 Marfil 007236   15

Esquina M/C NORDIC 

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

ARTIC / NORDIC
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Cenefa LEYA/ARTIC
6 x 29,5 Blanco   006342   27
6 x 29,5 Marfil     006341   27

Cenefa LEYA/ARTIC

Cenefa Descanso LEYA/ARTIC
6 x 29,5 Blanco   006928   22
6 x 29,5 Marfil     006929   22

Listelo LEYA/ARTIC
6 x 59,5 Blanco   006345   41
6 x 59,5 Marfil     006346   41

Inserto LEYA/ARTIC
29,5 x 59,5 Blanco  006347   37
29,5 x 59,5 Marfil    006348   37

Cenefa KERNI Negro/Plata
3,5 x 31,6  006363   25

Cenefa KERNI Pardo/Beige
3,5 x 31,6  006365   25

Cenefa KYON Plata/Basalto
6 x 29,5 Lappato 207178   36

Cenefa  Descanso KYON Plata/Basalto
6 x 29,5 Lappato 207193   25

Cenefa KYON Crema/Andeer
6 x 29,5 Lappato 207179   36

Cenefa KYON Crema/Pardo
6 x 29,5 Lappato 207180   36

Cenefa  Descanso KYON Crema/Pardo
6 x 29,5 Lappato 207195   25

Cenefa  Descanso KYON Crema/Andeer
6 x 29,5 Lappato 207194   25

Listelo KYON Plata/Basalto
6 x 59,5 Lappato 207196   41

Listelo KYON Crema/Pardo
6 x 59,5 Lappato 207198   41

Listelo KYON Crema/Andeer
6 x 59,5 Lappato 207197   41

Cenefa KERNI Andeer/Beige
3,5 x 31,6  006364   25

Listelo ARDESIA F
7,7 x 31,6  005299   15

Cenefa NARES F
5 x 30  005953   22

Listelo ARDESIA C
7,7 x 31,6  005298   15

Cenefa NARES C
5 x 30  005952   22

Cenefa PAPUA C
5 x 30  005950   22

Cenefa PAPUA F
5 x 30  005951   22

Listelo LEYA Roble
6 x 59,5  006469   45

Listelo LEYA Nogal
6 x 59,5  006468   45

Listelo LEYA Cerezo
6 x 59,5  006467   45

Listelo LEYA Wengué
6 x 59,5  006470   45

Línea ROBLE
2 x 59,5  006473   18

Línea NOGAL
2 x 59,5  006472   18

Línea CEREZO
2 x 59,5  006471   18

Línea WENGUÉ
2 x 59,5  006474   18
Línea WENGUÉ

Línea ROBLE
2 x 29,5  006465   12

Línea NOGAL
2 x 29,5  006464   12

Línea CEREZO
2 x 29,5  006463   12

Línea WENGUÉ
2 x 29,5  006466   12
Línea WENGUÉ

Cenefa LEYA Roble
6 x 29,5  006461   27

Cenefa LEYA Nogal
6 x 29,5  006460   27

Cenefa LEYA Cerezo
6 x 29,5  006459   27

Cenefa LEYA Wengué
6 x 29,5  006462   27

DECORADOS

Cenefa NIEVES Plata
5 x 30  001598   27

Cenefa NIEVES Bronce
5 x 30  001590   27

Cenefa NIEVES Beige
5 x 30  001586   27

ARTIC / NORDIC
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Cenefa AURIGA Pardo
5 x 29,5         006368   25

Cenefa AURIGA Plata
5 x 29,5         006369   25

Cenefa AURIGA Basalto
5 x 29,5         006366   25

Cenefa AURIGA Andeer
5 x 29,5         006367   25

Cenefa BASILEA Andeer
2,5 x 29,5          202095   24

Cenefa BASILEA Basalto
2,5 x 29,5          202096   24

Cenefa ANUBIS
4,5 x 29,5          202001   36

Cenefa BASILEA Plata
2,5 x 29,5         202092   24

Cenefa BASILEA Crema
2,5 x 29,5          202094   24

Cenefa BASILEA Pardo
2,5 x 29,5          202093   24

Tesela BASILEA Plata
14,5 x 29,5             204870   26
14,5 x 29,5 Lappato 204875  26

Tesela BASILEA Basalto
14,5 x 29,5             204874   26
14,5 x 29,5 Lappato 204879  26

Tesela BASILEA Andeer
14,5 x 29,5             204873   26
14,5 x 29,5 Lappato 204878  26

Tesela BASILEA Crema
14,5 x 29,5             204872   26
14,5 x 29,5 Lappato 204877  26

Tesela BASILEA Pardo
14,5 x 29,5             204871   26
14,5 x 29,5 Lappato 204876  26

ARTIC / NORDIC

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 61,6 ARTIC/NORDIC 6 21,40 1,17 40 46,8 856

29,5 x 59,5 ARTIC/NORDIC 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 44,6 ARTIC/NORDIC 7 17,81 1 52 52 926,12

29,5 x 89,3 ARTIC 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 90,3 ARTIC 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

31,6 x 44,6 Ventana (5 x 17,5) 4 9

31,6 x 44,6 Ventana (5 x 10) 4 9,1

2 x 61,6 Cantonera 12 1,80

2 x 59,5 Cantonera 12 1,80

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2 x 29,5 M/C 60 10,45

2 x 3 Esquina M/C 100 0,80

29,5 x 59,5 Inserto LEYA 6 20,20

6 x 59,5 Listelo LEYA Blanco/Marfil 9 6,09

6 x 59,5 Listelo LEYA Madera 9 7,6

6 x 29,5 Cenefa LEYA Blanco/Marfil 18 5,97

6 x 29,5 Cenefa Descando LEYA 18 6

7,7 x 31,6 Listelo ARDESIA 32 13,87

5 x 30 Cenefa PAPUA 54 14,67

5 x 30 Cenefa NARES 63 16,50

5 x 30 Cenefa NIEVES 54 13,94

3,5 x 31,6 Cenefa KERNI 64 15,95

6 x 59,5 Listelo KYON 9 7,46

6 x 29,5 Cenefa  y Cenefa Descanso KYON 18 7,01

6 x 29,5 Cenefa LEYA Madera 18 7,61

2 x 59,5 Línea Madera 40 11,68

2 x 29,5 Línea Madera 80 11,02

14,5 x 29,5 Tesela BASILEA 13 13

14,5 x 29,5 Tesela BASILEA lappato 13 12,85

5 x 29,5 Cenefa AURIGA 58 21,07

4,5 x 29,5 Cenefa ANUBIS 39 15,06

4,5 x 29,5 Cenefa BASILEA 56 9,19



22

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

ARUBA

ARUBA Crema.ARUBA Pardo.
Cenefa ORFEO Crema/Pardo.
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ARUBA Crema
29,5 x 59,5 007087   58
31,6 x 61,6 001106   49

M/C ARUBA Crema
2 x 29,5 007108   17
2 x 31,6 003720   21

ARUBA Blanco
25 x 40 000915   37

ARUBA Crema
25 x 40 000981   37

ARUBA Perla
25 x 40 000994   37

Ventana ARUBA (5 x 10)

25 x 40 Blanco 003193   17
25 x 40 Crema 003194   17
25 x 40 Perla 003195   17

Ventana ARUBA (8 x 25)

25 x 40 Blanco 003119   17
25 x 40 Crema 003122   17
25 x 40 Perla 003123   17

Cantonera ARUBA
59,5 x 2 Crema 007132   45
61,6 x 2 Crema 003826   45

59,5 x 2 Pardo 007133   45
61,6 x 2 Pardo 003824   45

59,5 x 2 Perla 007131   45
61,6 x 2 Perla 003833   45

59,5 x 2 Grafito 007134   45
61,6 x 2 Grafito 003817   45

ARUBA Pardo
29,5 x 59,5 007085   58
31,6 x 61,6 001104   49

ARUBA Perla
29,5 x 59,5 007086   58
31,6 x 61,6 001113   49

ARUBA Grafito
29,5 x 59,5 007084   58
31,6 x 61,6 001094   49

M/C ARUBA Pardo
2 x 29,5 007109   17
2 x 31,6 003714   21

M/C ARUBA Perla
2 x 29,5 007107   17
2 x 31,6 003727   21

M/C ARUBA Grafito
2 x 29,5 007110   17
2 x 31,6 003701   21

Esquina M/C ARUBA
2 x 3 Crema 003759   15

2 x 3 Pardo 003755   15

2 x 3 Perla 003765   15

2 x 3 Grafito 003746   15

*Juego Ventana ARUBA (5 x 10)

25 x 40 Blanco 003077   25
25 x 40 Crema 003080   25
25 x 40 Perla 003081   25

Ventana ARUBA (8 x 12,5)

25 x 40 Blanco 003099   15
25 x 40 Crema 003105   15
25 x 40 Perla 003108   15

Trim ARUBA
5 x 25  Blanco 003479   8
5 x 25  Crema 003472   8
5 x 25  Perla 003507   8

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

    Consulte más decoración a juego con este formato en la colección EUROPA
    For more decoration in this size, look at EUROPA collection.

ARUBA
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ARUBA

ARUBA Pardo
31,6 x 31,6 000718   37
45 x 45 000648   38

ARUBA Perla
31,6 x 31,6 000730   37
45 x 45 000677   38

ARUBA Grafito
31,6 x 31,6 000702   37
45 x 45 000617   38

ARUBA Crema
31,6 x 31,6 000723   37
45 x 45 000669   38

Cenefa ORFEO Crema/Pardo
9 x 29,5 007153   17
10 x 31,6 001228   17

Cenefa ORFEO Grafito/Perla
9 x 29,5 007152   17
10 x 31,6 001226   17

Cenefa APOLO Crema/Pardo
9 x 29,5 007154   17
10 x 31,6 001227   17

Cenefa APOLO Grafito/Perla
9 x 29,5 007155   17
10 x 31,6 001225   17

DECORADOS

Rodapié ARUBA
8 x 45 Crema   002423   68
8 x 45 Pardo 002404   68
8 x 45 Perla 002431   68
8 x 45 Grafito 002377   68

PAVIMENTOS

Cenefa KUBIC Nogal
5 x 25 001682  29

Listelo KUBIC Nogal
2 x 25 002096  25

Cenefa MAGIC Gris
5 x 25 001674  25

Taco Inserto MAGIC Gris
5 x 10  002598  25

Cenefa MITRA
5 x 25 001711  27

Taco Inserto MITRA
5 x 10  002600  25

Cenefa KOSMOS Gris
5 x 25 001673  29

Taco Inserto KOSMOS Gris
5 x 10  002597  29

Cenefa Descanso KOSMOS Gris
5 x 25 001710  25

Listelo KUBIC Grafito
2 x 25 002094  25

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 ARUBA 10 16 1 72 72 1.152

29,5 x 59,5 ARUBA 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 61,6 ARUBA 6 21,40 1,17 40 46,8 856

31,6 x 31,6 ARUBA 12 21,75 1,20 48 57,60 1.044

45 x 45 ARUBA 5 22,5 1 66 66 1.419

25 x 40 Ventana 4 8

25 x 40 Juego Ventana (5 x 10) 4 6,3

25 x 40 Ventana (8 x 12,5) 4 5,8

25 x 40 Ventana (8 x 25) 4 5,4

5 x 25 Trim 78 15,1

2 x 29,5 M/C 60 10,45

2 x 3 Esquina M/C 100 0,80

2 x 59,5 Cantonera 12 1,80

9 x 29,5 Cenefa ORFEO/ Cenefa APOLO Crema Pardo 32 15,40

9 x 29,5 Cenefa APOLO Perla 32 14,20

2 x 61,6 Cantonera 12 1,80

2 x 31,6 M/C 60 11,60

10 x 31,6 Cenefa ORFEO/ Cenefa APOLO 27 15,30

8 x 45 Rodapié ARUBA 28 18,5

5 x 25 Cenefa Kubic 42 12,52

5 x 25 Cenefa Kosmos 48 11,8

5 x 25 Cenefa Kosmos Descanso 58 14,8

5 x 25 Cenefa Magic 58 14,1

5 x 25 Cenefa Mitra 42 11,9

15 x 45 Decor ARUBA 10 14

2 x 25 Listelo Kubic 92 11

5 x10 Inserto Kosmos 112 11,27

5 x 10 Inserto Kubic/Mitra 100 11,8

5 x 10 Inserto Magic 120 14,6

Listelo Decor ARUBA Crema/Pardo
15 x 45 002111   17

Taco Decor ARUBA Crema/Pardo
15 x 15 002586   10

Listelo Decor ARUBA Grafito/Perla
15 x 45 002110   17

Taco Decor ARUBA Grafito/Perla
15 x 15 002585   10

DECORADOS
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AUSTRAL Blanco
29,5 x 59,5 006451   58
31,6 x 61,6 001091   49
29,5 x 89,3 209466   69
30,5 x 90,3 209418   63

AUSTRAL Marfil
29,5 x 59,5 006452   58
31,6 x 61,6 001100   49
29,5 x 89,3 209467   69
30,5 x 90,3 209419   63

ANDES Blanco (mate)

29,5 x 59,5 006450   58
31,6 x 61,6 001092   49
29,5 x 89,3 209574   69
30,5 x 90,3 209568   63

ANDES Marfil (mate)

29,5 x 59,5 007214   58
31,6 x 61,6 001101   49
29,5 x 89,3 209575   69
30,5 x 90,3 209569   63

Cantonera AUSTRAL
59,5 x 2 Blanco 007067   41
61,6 x 2 Blanco 003814   41

59,5 x 2 Marfil 007068   41
61,6 x 2 Marfil 003821   41

Cantonera AUSTRAL
59,5 x 2 Blanco
61,6 x 2 Blanco

Cantonera ANDES (mate)

59,5 x 2 Blanco 007127   41
61,6 x 2 Blanco 003815   41

59,5 x 2 Marfil 007222   41
61,6 x 2 Marfil 007225   41

Cantonera ANDES 
59,5 x 2 Blanco

M/C AUSTRAL Blanco
2 x 29,5 007065   17
2 x 31,6 003698   17

M/C AUSTRAL Marfil
2 x 29,5 007066   17
2 x 31,6 003708   17

Esquina M/C AUSTRAL
2 x 3 Blanco 003743   15
2 x 3 Marfil 003752   15

M/C ANDES Blanco (mate)

2 x 29,5 007103   17
2 x 31,6 007223   17

M/C ANDES Marfil (mate)

2 x 29,5 007221   17
2 x 31,6 007224   17

Esquina M/C ANDES (mate)

2 x 3 Blanco 003744   15
2 x 3 Marfil 007226   15

Cenefa INOX
4 x29,5 007165   25
4 x 31,6 001741   25

M/C INOX
1 x 29,5 007164   12
1 x 31,6 003768   12

Listelo ROBLE
4 x 29,5 007049   8

Listelo ROBLE
4 x 59,5 007052   11

Zócalo ROBLE
15 x 29,5 007055   15

Zócalo ROBLE
15 x 59,5 007058   22

Listelo CEREZO
4 x 29,5 007050   8

Listelo CEREZO
4 x 59,5 007053   11

Zócalo CEREZO
15 x 29,5 007056   15

Zócalo CEREZO
15 x 59,5 007059   22

Listelo NOGAL
4 x 29,5 007051   8

Listelo NOGAL
4 x 59,5 007054   11

Zócalo NOGAL
15 x 29,5 007057   15

Zócalo NOGAL
15 x 59,5 007060   22

DECORADOS

AUSTRAL / ANDES

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 61,6 AUSTRAL/ANDES 6 21,40 1,17 40 46,80 856

29,5 x 59,5 AUSTRAL/ANDES 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 AUSTRAL/ANDES 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 90,3 AUSTRAL/ANDES 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

2 x 61,6 Cantonera 12 1,80

2 x 59,5 Cantonera 12 1,76

2 x 31,6 M/C 60 11,60

2 x 29,5 M/C 60 10,20

2 x 3 Esquina M/C 100 0,80

4 x 29,5 Listelo NOGAL/ROBLE/CEREZO 36 7,2

15 x 29,5 Zócalo NOGAL/ROBLE/CEREZO 18 14,40

4,4 x 31,6 Listelo NOGAL/ROBLE/CEREZO 48 11,7

4 x 59,5 Listelo NOGAL/ROBLE/CEREZO 18 7,3

15 x 59,5 Zócalo NOGAL/ROBLE/CEREZO 9 14,50

4  x 61,6 Listelo NOGAL/ROBLE/CEREZO 18 7,30

4 x 31,6 Cenefa INOX 48 10,70

4 x 29,5 Cenefa INOX 56 11,59

1 x 29,5 M/C INOX 203 15,42

1 x 31,6 M/C INOX 168 11,50
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Taco Inserto BALMA Marrón
8 x 12,5 002627   10
Taco Inserto BALMA Marrón

Cenefa BALMA Marrón
5 x 25 001677   15
Cenefa BALMA Marrón

Taco Inserto BALMA Verde
8 x 12,5 002638   10
Taco Inserto BALMA Verde

Cenefa BALMA Verde
5 x 25 001685   15
Cenefa BALMA Verde

Taco Inserto BALMA Azul
8 x 12,5 002616   10
Taco Inserto BALMA Azul

Cenefa BALMA Azul
5 x 25 001667   15
Cenefa BALMA Azul

Taco Inserto BALMA Beige
8 x 12,5 002622   10
Taco Inserto BALMA Beige

Cenefa BALMA Beige
5 x 25 001671   15
Cenefa BALMA Beige

Cenefa CANDELA Marrón
5 x 25 001676   15
Cenefa CANDELA Marrón

Taco Inserto CANDELA Marrón
8 x 12,5 002626   8
Taco Inserto CANDELA Marrón Taco Inserto CANDELA Verde

8 x 12,5 002637   8
Taco Inserto CANDELA Verde

Cenefa CANDELA Verde
5 x 25 001684   15
Cenefa CANDELA Verde

Taco Inserto CANDELA Azul
8 x 12,5 002615   8
Taco Inserto CANDELA Azul

Cenefa CANDELA Azul
5 x 25 001666   15
Cenefa CANDELA Azul Cenefa CANDELA Beige

5 x 25 001670   15
Cenefa CANDELA Beige

Taco Inserto CANDELA Beige
8 x 12,5 002621   8
Taco Inserto CANDELA Beige

BALI Perla
25 x 40 000995  37

M/C BALI Perla
2 x 25 003616   17

BALI Azul
25 x 40 000885  37

M/C BALI Azul
2 x 25 003597   17

BALI Beige
25 x 40 000905  37

M/C BALI Beige
2 x 25 003602   17

BALI Marrón
25 x 40 000934  37

M/C BALI Marrón
2 x 25 003603   17

BALI Crema
25 x 40 000984  37

M/C BALI Crema
2 x 25 003614   17

BALI Verde
25 x 40 000973  37

M/C BALI Verde
2 x 25 003611   17

Ventana BALI (8 x 12,5)

25 x 40 Perla 003109   15
25 x 40 Azul 003089   15
25 x 40 Beige 003091   15
25 x 40 Marrón 003101   15
25 x 40 Crema 003107   15
25 x 40 Verde 003104   15

Esquina M/C BALI
2 x 2 Perla 003678   15
2 x 2 Azul 003664   15
2 x 2 Beige 003667   15
2 x 2 Marrón 003669   15
2 x 2 Crema 003675   15
2 x 2 Verde 003673   15

Trim BALI
5 x 25 Perla 003549   8
5 x 25 Azul 003543   8
5 x 25 Beige 003544   8
5 x 25 Marrón 003545   8
5 x 25 Crema 003548   8
5 x 25 Verde 003546   8

Cenefa MACARENA Azul
5 x 25 005938   8

Cenefa MACARENA Verde
5 x 25 005940   8

Cenefa MACARENA Marrón
5 x 25 005939   8
Cenefa MACARENA Marrón

Taco Inserto MACARENA Marrón
8 x 12,5 005942   10
Taco Inserto MACARENA Marrón

Cenefa MACARENA Verde

Taco Inserto MACARENA Verde
8 x 12,5 005943   10
Taco Inserto MACARENA Verde

Cenefa MACARENA Azul

Taco Inserto MACARENA Azul
8 x 12,5 005941   10
Taco Inserto MACARENA Azul

Cenefa NADIA Cocina
8 x 25 001631   15
Cenefa NADIA Cocina

DECORADOS

BALI
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BALI Perla
31,6 x 31,6 000732  37

BALI Beige
31,6 x 31,6 000700  37

BALI Azul
31,6 x 31,6 000688  37

BALI Crema
31,6 x 31,6 000729  37

BALI Verde
31,6 x 31,6 000722  37

BALI Marrón
31,6 x 31,6 000711  37

PAVIMENTOS

BALI

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 BALI 10 16 1 72 72 1.152
31,6 x 31,6 BALI 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

2 x 2 Esquina M/C 100 0,60

2 x 25 M/C 55 8,09

5 x 25 Trim 78 16,50

25 x 40 Ventana (8 x 12,5) 4 5,80

8 x 25 Cenefa NADIA 34 11,40

5 x 25 Cenefa MACARENA 50 18

8 x 12,5 Taco Inserto MACARENA 74 11,47

5 x 25 Cenefa CANDELA 44 9,50

8 x 12,5 Taco Inserto CANDELA 66 11,50

5 x 25 Cenefa BALMA 52 10,82

8 x 12,5 Taco Inserto BALMA 46 7,57
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BRUSELAS Verde
31,6 x 44,6 001062  41

M/C BRUSELAS Verde
2 x 31,6  003717  21

Esquina M/C BRUSELAS Verde
2 x 3  003758  15

BRUSELAS Marrón
31,6 x 44,6 001041  41

M/C BRUSELAS Marrón
2 x 31,6  003704  21

Esquina M/C BRUSELAS Marrón
2 x 3  003749  15

BRUSELAS Marfil
31,6 x 44,6 001047  41

BRUSELAS Beige
31,6 x 44,6 001020  41

BRUSELAS Gris
31,6 x 44,6 001037  41

BRUSELAS Azul
31,6 x 44,6 001003  41

M/C BRUSELAS Azul
2 x 31,6  003684  21

Esquina M/C BRUSELAS Azul
2 x 3  003733  15

M/C BRUSELAS Gris
2 x 31,6  003703  21

M/C BRUSELAS Beige
2 x 31,6  003690  21

M/C BRUSELAS Marfil
2 x 31,6  003709  21

Esquina M/C BRUSELAS Gris
2 x 3  003748  15

Esquina M/C BRUSELAS Beige
2 x 3  003737  15

Esquina M/C BRUSELAS Marfil
2 x 3  003753  15

BRUSELAS
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BRUSELAS Marfil
31,6 x 31,6 000713  36

BRUSELAS Beige
31,6 x 31,6 000693  36

BRUSELAS Gris
31,6 x 31,6 000705  36

BRUSELAS Verde
31,6 x 31,6 000720  36

BRUSELAS Marrón
31,6 x 31,6 000707  36

BRUSELAS Azul
31,6 x 31,6 000686  36

Cenefa GANT Azul
5 x 31,6  001603  25

Cenefa GANT Marrón
5 x 31,6  001614  25

Cenefa GANT Verde
5 x 31,6  001619  25

Cenefa FLANDES Verde
6 x 31,6 001555  17

Cenefa FLANDES Marrón
6 x 31,6 001553  17

Cenefa FLANDES Azul
6 x 31,6 001552  17

Inserto FLANDES Verde
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil 003051    29

Inserto FLANDES Marrón
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil 006960    29
31,6 x 44,6 Bruselas Beige 003049    29

Inserto FLANDES Azul
31,6 x 44,6 Bruselas Gris 003048    29

Inserto GANT Verde
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil 003052    36

Inserto GANT Marrón
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil 006234    36
31,6 x 44,6 Bruselas Beige 003050    36

Inserto GANT Azul
31,6 x 44,6 Bruselas Gris 006233    36

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 44,6 BRUSELAS 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 X 31,6 BRUSELAS 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

31,6 x 31,6 Insertos 4 10

5 x 31,6 Cenefa GANT 70 22

6 x 31,6 Cenefa FLANDES 35 11,55

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2 x 3 Esquina M/C 100 0,8

5 x 31,6 Trim 48 12,5

Inserto Centrado GANT Verde 
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil 007702    36

Inserto Centrado GANT Marrón
31,6 x 44,6 Bruselas Beige 007701    36

Inserto Centrado GANT Azul
31,6 x 44,6 Bruselas Gris 007706    36

Trim BRUSELAS
5 x 31,6 Marfil 003530   10
5 x 31,6 Beige 003522   10
5 x 31,6 Gris 003537   10
5 x 31,6 Verde 003534   10
5 x 31,6 Marrón 003539   10
5 x 31,6 Azul 003528   10

DECORADOS

PAVIMENTOS

BRUSELAS
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ESENCIA

Esencia Moon. Esencia Ebony.
Cenefa AROMA Moon.
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ESENCIA Moon
29,5 x 59,5 007933  58
31,6 x 61,6 007886  49

Cantonera ESENCIA Moon
59,5 x 2 007921  45
61,6 x 2 007923  45

ESENCIA Ebony
29,5 x 59,5 007932  58
31,6 x 61,6 007885  49

Cantonera ESENCIA Ebony
59,5 x 2 007920  45
61,6 x 2 007922  45

DECORADOS

Cenefa ALMA Turquesa
9 x 59,5 007924   37
9 x 61,6 007949   37

Cenefa ALMA Turquesa
9 x 29,5 007925   25
9 x 31,6 007952   25

Cenefa AROMA Turquesa
9 x 59,5 007926   37
9 x 61,6 007955   37

Cenefa AROMA Turquesa
9 x 29,5 007927   25
9 x 31,6 007958   25

Cenefa ALMA Moon
9 x 59,5 007942   37
9 x 61,6 007951   37

Cenefa ALMA Moon
9 x 29,5 007944   25
9 x 31,6 007954   25

Cenefa AROMA Moon
9 x 59,5 007946   37
9 x 61,6 007957   37

Cenefa AROMA Moon
9 x 29,5 007948   25
9 x 31,6 007960   25

Cenefa ALMA Grana
9 x 59,5 007941   37
9 x 61,6 007950   37

Cenefa ALMA Grana
9 x 29,5 007943   25
9 x 31,6 007953   25

Cenefa AROMA Grana
9 x 59,5 007945   37
9 x 61,6 007956   37

Cenefa AROMA Grana
9 x 29,5 007947   25
9 x 31,6 007959   25

M/C ESENCIA
1,2 x 29,5 007928   17
1,2 x 31,6 007962   17

M/C ESENCIA
1,2 x 59,5 007929   23
1,2 x 61,6 007961   23

ESENCIA
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ESENCIA Moon
31,6 x 31,6 007903  41

ESENCIA Ebony
31,6 x 31,6 007902  41

PAVIMENTOS

Rodapié ESENCIA
8 x 31,6 Moon 008045   66
8 x 31,6 Ebony 008044   66

Decorado ALMA Turquesa
29,5 x 59,5 008040  49

Decorado ALMA Moon
29,5 x 59,5 008039  49

Decorado ALMA Grana
29,5 x 59,5 008038  49

ESENCIA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 ESENCIA 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 61,6 ESENCIA 6 21,4 1,17 40 46,8 856

31,6 x 31,6 ESENCIA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

29,5 x 59,5 Decorado ALMA 6 19

59,5 x 2 Cantonera 12 1,8

61,6 x 2 Cantonera 12 1,8

1,2 x 59,5 M/C 15 1,78

1,2 x 61,6 M/C 15 1,82

1,2 x 29,5 M/C 60 2,54

1,2 x 31,6 M/C 60 2,79

9 x 59,5 Cenefa ALMA / Cenefa AROMA 9 9,08

9 x 61,6 Cenefa ALMA 8 9,18

9 x 61,6 Cenefa AROMA 8 9,16

9 x 29,5 Cenefa ALMA / Cenefa AROMA 33 13,71

9 x 31,6 Cenefa ALMA / Cenefa AROMA 30 13,48

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5
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ESENCIA

ESENCIA Ebony, Cenefa ALMA 
Grana y M/C ESENCIA

ESENCIA

ESENCIA Ebony y Moon 
y Cenefa ALMA Turquesa
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Colección EUROPA
EUROPA Collection

35

Colección EUROPA

JUPITER Negro, ODEÓN Blanco, Ventana 
ODEÓN Blanco, Cenefa MAGIC Gris y Taco 

Inserto MAGIC Gris
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ARUBA Blanco
25 x 40 000915  37

Ventana ARUBA (8 x 25)

25 x 40 Blanco 003119   17
25 x 40 Crema 003122   17
25 x 40 Perla 003123   17

Ventana ATRIUM (8 x 25)

25 x 40 Blanco 003117   17
25 x 40 Pergamon 003124   17
25 x 40 Gris 003120   17

Ventana MONACO (8 x 25)

25 x 40 Blanco 003113   17

Ventana ODEON (8 x 25)

25 x 40 Blanco 003116   17

ATRIUM Blanco
25 x 40 000913  37

ODEON Blanco
25 x 40 000912  37

ARUBA Perla
25 x 40 000994  37

Ventana ARUBA (8 x 12,5)

25 x 40 Blanco 003099   15
25 x 40 Crema 003105   15
25 x 40 Perla 003108   15

Ventana ATRIUM (8 x 12,5)

25 x 40 Blanco 003097   15
25 x 40 Pergamon 003110   15
25 x 40 Gris 003100   15

Ventana MONACO (8 x 12,5)

25 x 40 Blanco 003093   15

Ventana ODEON (8 x 12,5)

25 x 40 Blanco 003096   15

ATRIUM Gris
25 x 40 000926  37

MONACO  Blanco (Brillo)
25 x 40 000908  36

ARUBA Crema
25 x 40 000981  37

ATRIUM Pergamon
25 x 40 000997  37

*Juego Ventana ARUBA (5 x 10)

25 x 40 Blanco 003077   25
25 x 40 Crema 003080   25
25 x 40 Perla 003081   25

*Juego Ventana ATRIUM (5 x 10)

25 x 40 Blanco 003076   25
25 x 40 Pergamon 003082   25
25 x 40 Gris 003078   25

*Juego Ventana MONACO (5 x 10)

25 x 40 Blanco 003073   25

*Juego Ventana ODEON (5 x 10)

25 x 40 Blanco 003075   25

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

coleccion EUROPA
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DECORADOS

Cenefa MARIS Azul
8 x 25  001282  23

Listelo MARIS Azul
4 x 25  002132  15

Cenefa HIDRA Pergamon
8 x 25  001311  23

Listelo HIDRA Pergamon
4 x 25  002143  15

Cenefa HIDRA Azul
8 x 25  001281  23

Listelo HIDRA Azul
4 x 25  002131  15

Cenefa TERESA
8 x 25  001303  20

Taco Inserto TERESA
8 x 25  002650  17

Cenefa ODESSA
5 x 25 001665  25

Taco Inserto ODESSA
5 x 10  003064  25

Cenefa KANAI Azul/Pergamon
8 x 25  001313  23

Taco Inserto KANAI Azul/Pergamon
8 x 12,5  002651  17

Cenefa JAVA Pergamon
8 x 25  001312  23

Taco Inserto JAVA Pergamon
8 x 12,5  002661  17

Cenefa OCEAN Azul
5 x 25 001687  25

Taco Inserto OCEAN Azul
5 x 10  003067  25

Cenefa JAVA Azul/Verde
8 x 25  001309  23

Taco Inserto JAVA Azul/Verde
8 x 12,5  002659  17

Cenefa ANTIBES Azul/Verde
8 x 25  001317  10

Cenefa KOSMOS Gris
5 x 25 001673  29

Taco Inserto KOSMOS Gris
5 x 10  002597  29

Cenefa Descanso KOSMOS Gris
5 x 25 001710  25

Cenefa MITRA
5 x 25 001711  27

Taco Inserto MITRA
5 x 10  002600  25

Cenefa OLGA Baño
8 x 25  001306  8

Taco Inserto OLGA Baño
8 x 12,5  001714  23

Listelo OLGA Baño
4 x 25  002089  6

Cenefa KUBIC Grafito
5 x 25 001672  29

Listelo KUBIC Grafito
2 x 25 002094  25

Taco Inserto KUBIC Grafito
5 x 10  002596  25

Cenefa MAGIC Gris
5 x 25 001674  25

Taco Inserto MAGIC Gris
5 x 10  002598  25

Cenefa KUBIC Nogal
5 x 25 001682  29

Listelo KUBIC Nogal
2 x 25 002096  25

Taco Inserto KUBIC Nogal
5 x 10  002601  25

Listelo TANIA
4 x 25  002141  23

Taco Inserto TANIA
8 x 12,5  002652  25

M/C TANIA
2 x 25  003615  15

Esquina M/C TANIA
2 x 2  003676  10

coleccion EUROPA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 ARUBA/ATRIUM/MONACO/ODEON 10 16 1 72 72 1.152

25 x 40 Ventana (8 x 12,5) 4 5,8

25 x 40 Ventana (8 x 25) 4 5,4

25 x 40 Juego Ventana (5 x 10) 4 6,3

8 x 25 Cenefa ANTIBES 26 8,1

8 x 25 Cenefas HIDRA/ MARIS/JAVA 24 7,8

4 x 25 Listelo MARIS 48 7,7

4 x 25 Listelo HIDRA 48 7,2

8 x 12,5 Taco Inserto JAVA 48 7,6

8 x 25 Cenefa KANAI 22 8,25

8 x 12,5 Taco Inserto KANAI 44 8

5 x 25 Cenefa KOSMOS 48 11,8

5 x 25 Cenefa Descanso KOSMOS 58 14,8

5 x 10 Taco Ins. KOSMOS/KUBIC/MITRA/OCEAN 100 11,8

5 x 25 Cenefa KUBIC  42 12,52

2 x 25 Listelo KUBIC 92 11

5 x 25 Cenefas MAGIC/OCEAN 58 14,10

5 x 10 Taco Inserto MAGIC 120 14,16

5 x 25 Cenefa MITRA 42 11,9

4 x 25 Listelo TANIA 45 7,2

2 x 25 M/C TANIA 66 6,8

2 x 2 Esquina M/C TANIA 100 0,6

8 x 12,5 Taco Inserto TANIA 52 7,9

8 x 25 Cenefa TERESA 20 6,7

8 x 12,5 Taco Inserto TERESA 40 6,56
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SCALA Blanco
31,6 x 44,6 001027  41

BERNA Blanco
31,6 x 44,6 001025  41

BOHEMIA Blanco
31,6 x 44,6 001028  41

Ventana (10 x 31,6)

31,6 x 44,6 SCALA 003132  22
31,6 x 44,6 BERNA 003131  22
31,6 x 44,6 BOHEMIA 008098  22

Ventana (10 x 15,6)

31,6 x 44,6 SCALA 003127  22
31,6 x 44,6 BERNA 006245  22
31,6 x 44,6 BOHEMIA 003128  22

*Juego Ventana (5 x 10)

31,6 x 44,6 SCALA 003185  27
31,6 x 44,6 BERNA 003184  27
31,6 x 44,6 BOHEMIA 003186  27

Cenefa SILESIA Grafito
5 x 31,6 001622  25

Taco Inserto SILESIA Grafito
5 x 10  003068  25

Taco Inserto ARTE Negro
5 x 10  002599  20

Listelo ARTE Negro
6 x 44,6 002158  31

Taco ARTE Negro
6 x 6  002603  8

Cenefa ARTE Negro
6 x 31,6 001554  27

Taco Inserto BOLERO Azul
10 x 15,6  002747  23

Cenefa BOLERO Azul
10 x 31,6 001182  23

Cenefa CORA Azul
10 x 31,6 001183  23

DECORADOS

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

coleccion EUROPA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 44,6 SCALA/BERNA/BOHEMIA 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 x 44,6 Ventana (10 x 31,6) 4 8

31,6 x 44,6 Ventana (10 x 15,6) 4 8,5

31,6 x 44,6 Ventana (5 x 10) 4 9,1

10 x 31,6 Cenefa BOLERO 29 15,1

10 x 31,6 Cenefa CORA 28 15

10 x 15,6 Taco Inserto BOLERO 58 16,5

5 x 31,6 Cenefa SILESIA 70 22

5 x 10 Taco Inserto SILESIA 100 10,8

6 x 31,6 Cenefa ARTE 40 17,37

6 x 44,6 Listelo ARTE 18 12,6

6 x 6 Taco ARTE 144 11,95

5 x 10 Taco Inserto ARTE 100 11,8
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FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 ARUBA /LONDON 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

PAVIMENTOS

LONDON Azul
31,6 x 31,6 000410  36

LONDON Negro
31,6 x 31,6 000509  36

ARUBA Pardo
31,6 x 31,6 000718   37

ARUBA Perla
31,6 x 31,6 000730   37

ARUBA Grafito
31,6 x 31,6 000702   37

ARUBA Crema
31,6 x 31,6 000723   37

coleccion EUROPA





Colección FORMA

FORMA DUO Azul, FORMA DUO Blanco, 
FORMA GEO Azul, FORMA  Naranja, 

Tesela FORMA GEO Blanco, Decorado FORMA DUO Blanco

Colección FORMA
FORMA Collection

41



Colección FORMA

FORMA DUO Nieve, Decorado FORMA DUO Nieve, 
Cenefa FORMA DUO Nieve
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FORMA DUO Blanco (brillo)

25 x 40  007263  48
FORMA DUO Nieve (mate)

25 x 40  007264  48
FORMA DUO Marfil
25 x 40  007651  48

FORMA DUO Grafito
25 x 40  007259  48

FORMA DUO Pistacho
25 x 40  007261  48

FORMA DUO Azul
25 x 40  007262  48

FORMA DUO Naranja
25 x 40  007260  48

Decorado FORMA DUO Blanco (brillo)

25 x 40  007364  27
Decorado FORMA DUO Nieve (mate)

25 x 40  007369  27
Decorado FORMA DUO Marfil
25 x 40  007653  27

Decorado FORMA DUO Grafito
25 x 40  007367  27

Decorado FORMA DUO Pistacho
25 x 40  007368  27

Decorado FORMA DUO Azul
25 x 40  007365  27

Decorado FORMA DUO Naranja
25 x 40  007366  27

Cenefa FORMA DUO Blanco (brillo)

12,3 x 40  007370  23
Cenefa FORMA DUO Nieve (mate)

12,3 x 40  007375  23
Cenefa FORMA DUO Marfil
12,3 x 40  007655  23

Cenefa FORMA DUO Grafito
12,3 x 40  007373  23

Cenefa FORMA DUO Pistacho
12,3 x 40  007374  23

Cenefa FORMA DUO Azul
12,3 x 40  007371  23

Cenefa FORMA DUO Naranja
12,3 x 40  007372  23

Listelo CRISTAL Brillo Pistacho
2,5 x 59,5  007363  29

Listelo CRISTAL Brillo Naranja
2,5 x 59,5  007361  29

Listelo CRISTAL Brillo Grafito
2,5 x 59,5  007362  29

Listelo CRISTAL Brillo Azul
2,5 x 59,5  007360  29

Listelo CRISTAL Brillo Blanco
2,5 x 59,5  007359  29

Listelo CRISTAL Brillo Marfiil
2,5 x 59,5  007659  29

DECORADOS

duo
coleccion FORMA
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DECORADOS

FORMA GEO Blanco (brillo)

25 x 40  007256  48
FORMA GEO Nieve (mate)

25 x 40  007257  48
FORMA GEO Marfil
25 x 40  007665  48

FORMA GEO Grafito
25 x 40  007252  48

FORMA GEO Pistacho
25 x 40  007254  48

FORMA GEO Azul
25 x 40  007255  48

FORMA GEO Naranja
25 x 40  007253  48

Decorado FORMA GEO Grafito
25 x 40  007402  27

Decorado FORMA GEO Pistacho
25 x 40  007403  27

Decorado FORMA GEO Azul
25 x 40  007400  27

Decorado FORMA GEO Naranja
25 x 40  007401  27

Listelo FORMA GEO Blanco (brillo)

2,5 x 40  007392  12
Listelo FORMA GEO Nieve (mate)

2,5 x 40  007397  12

Listelo FORMA GEO Grafito
2,5 x 40  007395  12

Listelo FORMA GEO Pistacho
2,5 x 40  007396  12

Listelo FORMA GEO Azul
2,5 x 40  007393  12

Listelo FORMA GEO Naranja
2,5 x 40  007394  12

Tesela FORMA GEO Blanco (brillo)

10 x 25  007385  11
Tesela FORMA GEO Nieve (mate)

10 x 25  007390  11

Listelo FORMA GEO Marfil
2,5 x 40  007669  12

Tesela FORMA GEO Marfil
10 x 25  007667  11

Tesela FORMA GEO Grafito
10 x 25  007388  11

Tesela FORMA GEO Pistacho
10 x 25  007389  11

Tesela FORMA GEO Azul
10 x 25  007386  11

Tesela FORMA GEO Naranja
10 x 25  007387  11

Listelo FORMA GEO Titanio
2,5 x 40  007398  23

Tesela FORMA GEO Titanio
10 x 25  007391  27

geo
coleccion FORMA



45

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

Colección FORMA

FORMA CUBE Pistacho, FORMA CUBE Blanco, 
FORMA Pistacho, Decorado FORMA CUBE Pistacho, 
Listelo FORMA GEO Titanio
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DECORADOS

FORMA CUBE Blanco (brillo)

25 x 40  007249  48
FORMA CUBE Nieve (mate)

25 x 40  007250  48
FORMA CUBE Marfil
25 x 40  007657  48

FORMA CUBE Grafito
25 x 40  007245  48

FORMA CUBE Pistacho
25 x 40  007247  48

FORMA CUBE Azul
25 x 40  007248  48

FORMA CUBE Naranja
25 x 40  007246  48

Decorado FORMA CUBE Grafito
25 x 40  007379  27

Decorado FORMA CUBE Pistacho
25 x 40  007380  27

Decorado FORMA CUBE Azul
25 x 40  007377  27

Decorado FORMA CUBE Naranja
25 x 40  007378  27

cube
coleccion FORMA
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FORMA Grafito
31,6 x 31,6  007383  41

FORMA Pistacho
31,6 x 31,6  007384  41

FORMA Azul
31,6 x 31,6  007381  41

FORMA Naranja
31,6 x 31,6  007382  41

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 FORMA 9 15 0,9 72 64,8 1.080

31,6 x 31,6 FORMA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

25 x 40 Decorados 10 15,38

12,3 x 40 Cenefa Azul/Blanco/Marfil/Naranja/Pistacho/Grafito 12 9,7

12,3 x 40 Cenefa Nieve 14 11,2

2,5 x 59,5 Listelo CRISTAL 39 11,57

2,5 x 40 Listelo FORMA GEO Azul/Naranja/Pistacho/Grafito 65 10,5

2,5 x 40 Listelo FORMA GEO Blanco/Marfil/Nieve 70 10,63

2,5 x 40 Listelo FORMA GEO Titanio 60 10,5

10 x 25 Tesela Marfil/Nieve 28 10,82

10 x 25 Tesela Blanco/Naranja/Pistacho/Azul/Grafito/Titanio 23 10

coleccion FORMA
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IRYO

IRYO Line Marfil, Mosaico IRYO C1 y C2, 
IRYO Class Ebony



49

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

Mosaico IRYO F2
30 x 30 210850  44

Mosaico IRYO F1
30 x 30 210849  44

Mosaico IRYO C2
30 x 30 210854  44

Mosaico IRYO C1
30 x 30 210852  44

IRYO Line Blanco
20 x 60,5 008300  49

IRYO Line Marfil
20 x 60,5 008301  49

IRYO Line Humo
20 x 60,5 008307  53

IRYO Line Ebony
20 x 60,5 008306  53

IRYO Class Humo
20 x 60,5 008303  53

IRYO Class Ebony
20 x 60,5 008302  53

Tesela IRYO Marfil
20 x 60,5 210811  60

Tesela IRYO Ebony
20 x 60,5 210809  60

Tesela IRYO Blanco
20 x 60,5 210810  60

Tesela IRYO Humo
20 x 60,5 210808  60

DECORADOS

IRYO
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PAVIMENTOS Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

Rodapié IRYO
8 x 45  CLASS Humo       210847   68
8 x 45  CLASS Ebony       210848   68

IRYO Class Humo
45 x 45 210804  47

IRYO Class Ebony
45 x 45 210805  47

Decorado TROYKA Ebony
20 x 60,5 210916  44

Listelo TROYKA Ebony
5 x 60,5 210918  23

Decorado TROYKA Humo
20 x 60,5 210915  44

Listelo TROYKA Humo
5 x 60,5 210917  23

Decorado TROYKA Blanco
20 x 60,5 210953  44

Listelo TROYKA Blanco
5 x 60,5 210955  23

Decorado TROYKA Marfil
20 x 60,5 210954  44

Listelo TROYKA Marfil
5 x 60,5 210956  23

Listelo IRYO Gold
1,5 x 60,5 210919  23

Decorado TWIN Marfil
20 x 60,5 210990  35

Listelo IRYO Silver
1,5 x 60,5 210920  23

Decorado TWIN Blanco
20 x 60,5 210989  35

DECORADOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 IRYO Line 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 IRYO Tesela 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 Decorados 9 18,9

30 x 30 Mosaico 5 6,8

5 x 60,5 Listelo Troyka/Twin IRYO 16 7,9

1,5 x 60,5 Listelo Troyka/Twin IRYO 15 2,13

8 x 45 Rodapié IRYO 28 18,5

45 x 45 IRYO 5 22,5 1 66 66 1.485

IRYO
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KIEV Marfil
25 x 40 000941  37

KIEV Gris
25 x 40 000928  37

KIEV Beige
25 x 40 000903  37

KIEV Verde
25 x 40 000972  37

Torelo KIEV Verde
3 x 25 003574  10

KIEV Azul
25 x 40 000884  37

Torelo KIEV Azul
3 x 25 003564  10

KIEV Marrón
25 x 40 000933  37

Torelo KIEV Marrón
3 x 25 003569  10

Inserto CRIMEA Azul
25 x 40 KIEV Azul 006197    23
25 x 40 KIEV Gris 002991    23

Inserto CRIMEA Marrón
25 x 40 KIEV Beige 002993    23
25 x 40 KIEV Marrón 006201    23

Inserto CRIMEA Verde
25 x 40 KIEV Beige 006202    23
25 x 40 KIEV Marfil 002995    23
25 x 40 KIEV Verde 006199    23

Inserto ODESSA Azul
25 x 40 KIEV Azul 006196    31
25 x 40 KIEV Gris 002990    31

Inserto ODESSA Marrón
25 x 40 KIEV Beige 002992    31
25 x 40 KIEV Marrón 006200    31

Inserto ODESSA Verde
25 x 40 KIEV Marfil 002994    31
25 x 40 KIEV Verde 006198    31

Inserto KIEV
25 x 40 KIEV Azul 006203     23
25 x 40 KIEV Beige 006194     23
25 x 40 KIEV Gris 002996     23
25 x 40 KIEV Marfil 006195     23
25 x 40 KIEV Marrón 008026     23
25 x 40 KIEV Verde 008025     23

DECORADOS

Cenefa CRIMEA
6 x 25 Azul 001714  15
6 x 25 Marrón 001717  15
6 x 25 Verde 001718  15

Cenefa ODESSA
5 x 25 Azul 001665  25
5 x 25 Marrón 001675  25
5 x 25 Verde 001683  25

Cenefa KIEV
8 x 25 001307  10

Trim BRUSELAS
5 x 25 Azul 003553   8
5 x 25 Beige 003551   8
5 x 25 Gris 003556   8
5 x 25 Marfil 003554   8
5 x 25 Marrón 003557   8
5 x 25 Verde 003555   8

KIEV Marfil
31,6 x 31,6 000714  36

KIEV Verde
31,6 x 31,6 000721  36

KIEV Gris
31,6 x 31,6 000706  36

KIEV Azul
31,6 x 31,6 000687  36

KIEV Beige
31,6 x 31,6 000695  36

KIEV Marrón
31,6 x 31,6 000708  36

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 KIEV 10 16 1 72 72 1.152

31,6 x 31,6 KIEV 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

25 x 40 Insertos 4 6,6

3 x 25 Torelo 48 7,1

5 x 25 Cenefa ODESSA 58 14,1

6 x 25 Cenefa CRIMEA 28 7,87

8 x 25 Cenefa KIEV 37 12

5 x 25 Trim 78 16,5

PAVIMENTOS

KIEV
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LONDON Gris
25 x 40 000925  37

LONDON Beige
25 x 40 000899  37

LONDON Marfil
25 x 40 000938  37

LONDON Azul
25 x 40 000882  37

LONDON Marrón
25 x 40 000932  37

LONDON Verde
25 x 40 000970  37

LONDON Negro
25 x 40 000946  37

Inserto BEA 
25 x 40 Azul 002942  25
25 x 40 Marrón 002944  25
25 x 40 Verde/Mostaza 002957  25
25 x 40 Negro 002954  25

Cenefa BEA Azul
8 x 25  001283  15

Listelo BEA Azul
4 x 25  002133  10

DECORADOS

Cenefa BEA Marrón
8 x 25  001286  15

Listelo BEA Marrón
4 x 25  002134  10

Cenefa BEA Negro
8 x 25  001288  15

Listelo BEA Negro
4 x 25  002136  10

Cenefa BEA Verde/Mostaza
8 x 25  001316  15

Listelo BEA Verde/Mostaza
4 x 25  002145  10

Cenefa KATI Azul/Negro
10 x 25  001410  22

Listelo KATI Azul/Negro
5 x 25  001865  12

Cenefa KATI Verde/Mostaza
10 x 25  001411  22

Listelo KATI Verde/Mostaza
5 x 25  001866  12

Cenefa KATI Marrón
10 x 25  001368  22

Listelo KATI Marrón
5 x 25  001835  12

Inserto KATI 
25 x 40 Azul/Negro 002955  25
25 x 40 Marrón 002943  25
25 x 40 Verde/Mostaza 002956  25

Inserto OLGA Baño
25 x 40 London Gris 002952  23
25 x 40 London Beige 006192  23
25 x 40 London Marfil 006193  23

Cenefa OLGA Baño
8 x 25  001306  8

Listelo OLGA Baño
4 x 25  002089  6

Cenefa SILVIA Cocina
8 x 25  001291  15

Trim LONDON
5 x 25 Gris 003495   8
5 x 25 Beige 003462   8
5 x 25 Marfil 003483   8
5 x 25 Azul 003477   8
5 x 25 Marrón 003501   8
5 x 25 Verde 003490   8
5 x 25 Negro 003503   8

LONDON
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LONDON Azul
31,6 x 31,6 000410  36

LONDON Marrón
31,6 x 31,6 000492  36

LONDON Verde
31,6 x 31,6 000552  36

LONDON Negro
31,6 x 31,6 000509  36

LONDON Marfil
31,6 x 31,6 000499  36

LONDON Beige
31,6 x 31,6 000441  36

LONDON Gris
31,6 x 31,6 000483  36

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 LONDON 10 16 1 72 72 1.152

31,6 x 31,6 LONDON 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

25 x 40 Insertos 4 6,6

10 x 25 Cenefa KATI 16 8,1

8 x 25 Cenefa BEA 24 7,8

8 x 25 Cenefa OLGA 24 8,5

8 x 25 Cenefa SILVIA 22 8

5 X 25 Listelo KATI 46 9,8

4 X 25 Listelo BEA 48 8

4 x 25 Listelo OLGA 48 7,8

5 x 25 Trim 78 15,1

LONDON
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MANILA

Manila Crema y Cenefa LUZON
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MANILA Pardo
25 x 40 000954  37

M/C MANILA Pardo
2 x 25 003607  17

MANILA Beige
25 x 40 000904  37

M/C MANILA Beige
2 x 25 003601  17

MANILA Crema
25 x 40 000983  37

M/C MANILA Crema
2 x 25 003613  17

Ventana MANILA (8 x 12,5)

25 x 40 Crema 003106  15
25 x 40 Beige 003090  15

Esquina M/C MANILA
2 x 3 Crema 003764  15
2 x 3 Beige 003741  15
2 x 3 Pardo 003756  15

Listelo PALMA
3 x 25 001800  15

Cenefa KUBIC Nogal
5 x 25 001682  29

Listelo KUBIC Nogal
2 x 25 002096  25

Cenefa BEGOÑA
5 x 25 005925  8

Cenefa DANIELA
5 x 25 001688  15

Taco Inserto DANIELA
8 x 12,5 002656  10

Cenefa PALMA
6 x 25 001721  17

Taco Inserto PALMA
8 x 12,5 002641  10

DECORADOS

Ventana MANILA (10 x 12,5)

31,6 x 44,6 Crema  003058  22
31,6 x 44,6 Beige  003056  22

MANILA Pardo
31,6 x 44,6 001054  41

M/C MANILA Pardo
2 x 29,5 007119  17
2 x 31,6 003715  21

MANILA Pardo
29,5 x 59,5 007078  58
31,6 x 61,6 001105  49

Cantonera MANILA Pardo
59,5 x 2 007144  45
61,6 x 2 003825  45

MANILA Beige
31,6 x 44,6 001022  41

M/C MANILA Beige
2 x 29,5 007120  17
2 x 31,6 003694  21

MANILA Beige
29,5 x 59,5 007095  58
31,6 x 61,6 001088  49

Cantonera MANILA Beige
59,5 x 2 007145  45
61,6 x 2 003811  45

MANILA Crema
31,6 x 44,6 001071  41

M/C MANILA Crema
2 x 29,5 007118  17
2 x 31,6 003725  21

MANILA Crema
29,5 x 59,5 007096  58
31,6 x 61,6 001111  49

Cantonera MANILA Crema
59,5 x 2 007143  45
61,6 x 2 003831  45

Trim MANILA
5 x 25 Pardo 007711   10
5 x 25 Beige 007712   10
5 x 25 Crema 008027   10

MANILA
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Cenefa SERENA Beige
5 x 29,5 007167  20
5 x 31,6 001607  20

Taco Inserto SERENA
10 x 12,5 002721  17

Cenefa SERENA Pardo
5 x 29,5 007168  20
5 x 31,6 001618  20

Taco Inserto LUZON
10 x 12,5 002720  11

Cenefa LUZON
6 x 29,5 007166  22
7,5 x 31,6 001728  17

DECORADOS

Cenefa INOX
4 x29,5 007165  25
4 x 31,6 001741  25

M/C INOX
1 x 29,5 007164  12
1 x 31,6 003768  12

Cenefa NEREA
5 x 31,6 005924   11

MANILA Pardo
31,6 x 31,6 000719  37

MANILA Beige
31,6 x 31,6 000698  37

MANILA Crema
31,6 x 31,6 000728  37

PAVIMENTOS

Rodapié MANILA
8 x 31,6 Beige 002275  66
8 x 31,6 Crema 002333  66
8 x 31,6 Pardo 007179  66

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 MANILA 10 16 1 72 72 1.152

31,6 x 44,6 MANILA 7 17,81 1 52 52 926,12

29,5 x 59,5 MANILA 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 61,6 MANILA 6 21,4 1,17 40 46,8 856

31,6 x 31,6 MANILA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

2 x 25 M/C 55 7,81

2 x 29,5 M/C 60 10,45

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2 x 3 Esquina M/C 100 0,8

25 x 40 Ventana (8 x 12,5) 4 5,8

31,6 x 44,6 Ventana (10 x 12,5) 4 9

59,5 x 2 / 61,6 x 2 Cantonera 12 1,8

6 x 25 Cenefa PALMA 28 7,4

3 x 25 Listelo PALMA 40 6,4

5 x 25 Cenefa KUBIC 42 12,52

2 x 25 Listelo KUBIC 92 11

5 X 25 Cenefa DANIELA 52 9,62

5 X 25 Cenefa BEGOÑA 48 10

8 X 12,5 Taco Inserto PALMA 68 22,44

8 x 12,5 Taco Inserto DANIELA 44 7,11

5 x 31,6 Cenefa NEREA 60 16,38

4 x 29,5 Cenefa INOX 56 11,59

4 x 31,6 Cenefa INOX 48 10,7

1 x 29,5 M/C INOX 203 15,42

1 x 31,6 M/C INOX 168 11,5

5 x 29,5 Cenefa SERENA 56 14,34

5 x 31,6 Cenefa SERENA 56 15,5

6 x 29,5 Cenefa LUZON 27 8,7

7,5 x 31,6 Cenefa LUZON 26 11,2

10 x 12,5 Taco Inserto LUZON 36 8,68

10 x 12,5 Taco Inserto SERENA 44 8,97

5 x 25 Trim 78 15,1

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

MANILA
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MONACO 

MONTBLANC

Arena y Beige y Listelo MONTBLANC
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Inserto KIOTO Crema
25 x 40 002988  27

Listelo KIOTO Crema
2,5 x 25 002148  17

Cenefa KIOTO Crema
6 x 25 001720  23

DECORADOS

Inserto KIOTO Beige
25 x 40 002985  27

Listelo KIOTO Beige
2,5 x 25 002147  17

Cenefa KIOTO Beige
6 x 25 001716  23

Inserto KIOTO Arena
25 x 40 002982  27

Listelo KIOTO Arena
2,5 x 25 002146  17

Cenefa KIOTO Arena
6 x 25 001713  23

Inserto DANTE
25 x 40 Crema 002986  23
25 x 40 Beige 002983  23
25 x 40 Arena 002980  23

Bordura DANTE
3 x 25 Crema 003226  12
3 x 25 Beige 003224  12
3 x 25 Arena 003223  12

Cenefa DANTE
5 x 25 Crema 001686  22
5 x 25 Beige 001669  22
5 x 25 Arena 001663  22

Cenefa ARMONY
6 x 25 Crema 001719  25
6 x 25 Beige 001715  25
6 x 25 Arena 001712  25

Inserto ARMONY
25 x 40 Crema 002987  31
25 x 40 Beige 002984  31
25 x 40 Arena 002981  31

Esquina M/C MONTBLANC Beige
2 x 3  003738  15

MONTBLANC Crema
29,5 x 59,5 007097  58
31,6 x 61,6 001110  49

MONTBLANC Beige
29,5 x 59,5 007098  58
31,6 x 61,6 001085  49

Cantonera MONTBLANC Crema
59,5 x 2 007146  45
61,6 x 2 003830  45

Cantonera MONTBLANC Beige
59,5 x 2 007147  45
61,6 x 2 003808  45

Cantonera MONTBLANC BeigeCantonera MONTBLANC Crema

M/C MONTBLANC Crema
2 x 29,5 007121  17
2 x 31,6 003724  21

M/C MONTBLANC Beige
2 x 29,5 007122  17
2 x 31,6 003691  21

Esquina M/C MONTBLANC Crema
2 x 3  003763  15

MONTBLANC Crema
25 x 40 000982  37

MONTBLANC DUO
25 x 40 Crema 007764  48
25 x 40 Beige 007761  48

MONTBLANC Arena
25 x 40 000873  37

MONTBLANC CUBE Crema
25 x 40 Crema 007763  48
25 x 40 Beige 007760  48

MONTBLANC Beige
25 x 40 000902  37

MONTBLANC GEO Crema
25 x 40 Crema 007762  48
25 x 40 Beige 007759  48

Trim MONTBLANC
5 x 25 Crema 003552   8
5 x 25 Beige 003550   8
5 x 25 Arena 003558   8

MONTBLANC
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DECORADOS

Cenefa GRENOBLE Crema
7,5 x 29,5 007170  22
7,5 x 31,6 001727  22

Cenefa GRENOBLE Beige
7,5 x 29,5 007169  22
7,5 x 31,6 001725  22

Listelo GRENOBLE Beige
3 x 29,5 007171  8
3 x 31,6 002165  8

Listelo GRENOBLE Crema
3 x 29,5 007172  8
3 x 31,6 002166  8

MONTBLANC Beige
31,6 x 31,6 000694  37
45 x 45 000601  38

MONTBLANC Crema
31,6 x 31,6 000727  37
45 x 45 000670  38

MONTBLANC Arena
31,6 x 31,6 000684  37
45 x 45 000581  38

Cenefa BRIK
3,5 x 29,5 007844  17

Cenefa LOOK
3,5 x 29,5 007845  22

Cenefa SHOT
3,5 x 29,5 007846  20

Listelo MONTBLANC
10 x 45 002151  29

Rodapié MONTBLANC
8 x 31,6 Crema 002332  66
8 x 31,6 Beige 002274  66
8 x 31,6 Arena 002255  66

Rodapié MONTBLANC
8 x 45 Crema 002424  68
8 x 45 Beige 002362  68
8 x 45 Arena 002345  68

PAVIMENTOS

Taco MONTBLANC
5 x 5 Crema Marfil 002540  6
5 x 5 Travertino Arena 002541  6
5 x 5 Rosa Levante 002542  6

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 MONTBLANC 10 16 1 72 72 1.152

25 x 40 MONTBLANC DUO/GEO/CUBE 9 15 0,9 72 64,8 1.080

25 x 40 Inserto ARMONY/DANTE/KIOTO 4 6,6

5 x 25 Cenefa DANTE 34 7,1

3 x 25 Bordura DANTE 49 6,3

6 x 25 Cenefa ARMONY 36 10,19

6 x 25 Cenefa KIOTO 40 7,7

2,5 x 25 Listelo KIOTO 80 9,9

5 x 25 Trim 78 11,5

29,5 x 59,5 MONTBLANC 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 61,6 MONTBLANC 6 21,4 1,17 40 46,8 856

31,6 x 31,6 MONTBLANC 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 MONTBLANC 5 22,5 1 66 66 1.485

59,5 x 2 Cantonera 12 1,8

61,6 x 2 Cantonera 12 1,8

2 x 29,5 M/C 60 10,45

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2,5 x 2,5 Esquina M/C 100 0,3

7,5 x 29,5 Cenefa GRENOBLE 20 9,25

7,5 x 31,6 Cenefa GRENOBLE 20 9,6

3 x 29,5 Listelo GRENOBLE 55 9

3 x 31,6 Listelo GRENOBLE 45 10,3

3,5 x 29,5 Cenefas BRIK/LOOK/SHOT 80 16,36

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5

10 x 45 Listelo MONTBLANC 14 14,78

5 x 5 Taco MONTBLANC 115 6,2

MONTBLANC
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MONTERREY Beige
29,5 x 59,5 007099  58
31,6 x 61,6 001087  49

Cantonera MONTERREY Beige
59,5 x 2 007149  45
61,6 x 2 003810  45

M/C MONTERREY Beige
2 x 29,5 007124  17
2 x 31,6 003693  21

Esquina M/C MONTERREY Beige
2 x 3  003740  15

Cenefa LATINA Beige
8 x 29,5 007174  27
8 x 31,6 001702  27

Cenefa CORAL
Beige/Bone/Nogal/Marfil
4 x 15 005271  14

Rodapié MONTERREY
8 x 45 Beige 002363  68

MONTERREY Beige
31,6 x 31,6 000697  37
45 x 45 000602  38

Listelo Decor MONTERREY
11 x 45 002160  22

Taco Decor MONTERREY
11 x 11 002773  10

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 MONTERREY 6 19 1,05 40 42 760

31,6 x 61,6 MONTERREY 6 21,4 1,17 40 46,8 856

59,5 x 2 Cantonera 12 1,8

61,2 x 2 Cantonera 12 1,8

2 x 29,5 M/C 60 10,45

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2 x 3 Esquina M/C 100 0,8

8 x 29,5 Cenefa LATINA 25 11,28

8 x 31,6 Cenefa LATINA 22 7,36

4 x 15 Cenefa CORAL 28 3,6

31,6 x 31,6 MONTBLANC 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 MONTBLANC 5 21,5 1 66 66 1.419

11 x 45 Listelo Decor MONTERREY 16 17,44

11 x 11 Taco Decor MONTERREY 64 16,9

8 x 45 Rodapié 28 18,5

DECORADOS

PAVIMENTOS

MONTERREY
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NEWPORT

NEWPORT Noce, Decorado IRINA Noce, Cenefa IRINA Noce
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NEWPORT Beige
25 x 40 008082  39

NEWPORT Cherry
25 x 40 008085  39

NEWPORT Crema
25 x 40 008081  39

NEWPORT Noce
25 x 40 008084  39

NEWPORT Pardo
25 x 40 008083  39

Ventana NEWPORT 
Beige (5x10)
25 x 40 209623  23

Ventana NEWPORT 
Crema (5x10)
25 x 40 209622  23

Cenefa CLIFF Beige
6 x 25 209616  20

Cenefa CLIFF Pardo
6 x 25 209617  20

Listelo CLIFF Beige
3 x 25 209618  15

Listelo CLIFF Pardo
3 x 25 209619  15

Cenefa SAMARA C
5 x 25 008171 7

Cenefa SAMARA F
5 x 25 008191  7

Taco Ins. CLIFF Beige
5 x 10 209620  14

Taco Ins. CLIFF Pardo
5 x 10 209621  14

Taco Ins. SAMARA C
5 x 10 008173  8

Taco Ins. SAMARA F
5 x 10 008192  8

NEWPORT Beige
31,6 x 31,6 008087  41

NEWPORT Cherry
31,6 x 31,6 008090  41

NEWPORT Crema
31,6 x 31,6 008086  41

NEWPORT Noce
31,6 x 31,6 008089  41

NEWPORT Pardo
31,6 x 31,6 008088  41

PAVIMENTOS

Trim NEWPORT
5 x 25 Beige 210096   8
5 x 25 Cherry 210094   8
5 x 25 Crema 210095   8
5 x 25 Noce 210092   8
5 x 25 Pardo 210093   8

NEWPORT 
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Decorado IRINA Cherry
25 x 40 209629  80

Decorado IRINA Noce
25 x 40 209630  80

Decorado IRINA Pardo
25 x 40 209631  80

CenefaIRINA Cherry
7,5 x 25 209637  23

Cenefa IRINA Noce
7,5 x 25 209638  23

Cenefa IRINA Pardo
7,5 x 25 209639  23

Decorado IRINA Cherry Gold
25 x 40 209626  87

Decorado IRINA Noce Gold
25 x 40 209627  87

Decorado IRINA Pardo Silver
25 x 40 209628  87

Cenefa IRINA Cherry Gold
7,5 x 25 209634  25

Cenefa IRINA Noce Gold
7,5 x 25 209635  25

Cenefa IRINA Pardo Silver
7,5 x 25 209636  25

Decorado PAPILLON Gold
25 x 40 209624  37

Decorado PAPILLON
25 x 40 209625  89

Cenefa PAPILLÓN
6 x 25 008193  17

Cenefa BOLITAS Silver
0,6 x 25 209633  18

Listelo BOLITAS Gold
0,6 x 25 209632  18

DECORADOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 NEWPORT 10 16 1 72 72 1,152

31,6 x 31,6 NEWPORT 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

25 x 40 Decorado Irina 4 6,6

25 x 40 Decoado Papillon 10 16

25 x 40 Decorado Papillon Gold 10 16

25 x 40 Ventana NEWPORT 4 5,8

7,5 x 25 Cenefa Irina 25 7,1

7,5 x 25 Cenefa Papillon 27 7,3

6 x 25 Cenefa Cliff 28 7,5

5 x 25 Cenefa Samara 50 10

3 x 25 Listelo Cliff 40 7

0,6 x 25 Listelo Bolitas 20 0,67

5 x 10 Taco Inserto 78 14,8

5 x 25 Trim NEWPORT 100 7,9

NEWPORT 
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NEXO

NEXO Wengué
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NEXO PARQUET Roble
25 x 40 007268  48

NEXO PARQUET Cerezo
25 x 40 007269  48

NEXO PARQUET Nogal
25 x 40 007270  48

NEXO PARQUET Wengué
25 x 40 007271  48

NEXO OXIDO Acero
25 x 40 007265  48

NEXO OXIDO Beige
25 x 40 007266  48

NEXO OXIDO Caldera
25 x 40 007267  48

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 NEXO 9 15 0,9 72 64,8 1.080

NEXO
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NOAH

NOAH Crema, NOAH Silver, NOAH DUO Ebony, 
NOAH DUO Silver, Cenefa  MYSTIC C, 

Decorado NOAH y Set Decorado TULIPAN C
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NOAH Crema
31,6 x 44,6 007881  43

NOAH Café
31,6 x 44,6 007879  43

NOAH Moka
31,6 x 44,6 007880  43

NOAH Cotton
31,6 x 44,6 007884  43

NOAH Ebony
31,6 x 44,6 007882  43

NOAH Silver
31,6 x 44,6 007883  43

Cenefa SAMOA F
5 x 31,6 007914  15

Cenefa MYSTIC F
5 x 31,6 007937  23

Listelo INDIAN F
3 x 31,6 007919  22

Cenefa SAMOA C
5 x 31,6 007915  15

Cenefa MYSTIC C
5 x 31,6 007909  23

Listelo INDIAN C
3 x 31,6 007918  22

Cenefa MYSTIC C
10 x 44,6 007908  27

Cenefa SAMOA C
5 x 44,6 007913  15

Cenefa SAMOA C
10 x 44,6 007911  20

Listelo INDIAN C
3 x 44,6 007916  23

Cenefa MYSTIC F
10 x 44,6 007936  27

Cenefa SAMOA F
5 x 44,6 007912  15

Cenefa SAMOA F
10 x 44,6 007910  20

Listelo INDIAN F
3 x 44,6 007917  23

DECORADOS

NOAH DUO Ebony
31,6 x 44,6 007890  48

NOAH DUO Silver
31,6 x 44,6 007891  48

NOAH DUO Cotton
31,6 x 44,6 007892  48

NOAH DUO Café
31,6 x 44,6 007887  48

NOAH DUO Crema
31,6 x 44,6 007889  48

NOAH DUO Moka
31,6 x 44,6 007888  48

NOAH 
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Decorado NOAH F
31,6 x 44,6 007904  83

Set Decorado BOL F
31,6 x 44,6 007930  85
Juego de 5 Piezas
5 pieces set

Set Decorado TULIPAN F
31,6 x 44,6 007906  83
Juego de 4 Piezas
4 pieces set

NOAH Ebony
31,6 x 31,6 007899  41

NOAH Silver
31,6 x 31,6 007900  41

NOAH Café
31,6 x 31,6 007896  41

NOAH Moka
31,6 x 31,6 007897  41

Rodapié NOAH
8 x 31,6 Ebony 008046  66
8 x 31,6 Silver 008047  66
8 x 31,6 Café 008049  66
8 x 31,6 Moka 008050  66

Decorado NOAH C
31,6 x 44,6 007905  83

Set Decorado BOL C
31,6 x 44,6 007931  85
Juego de 5 Piezas
5 pieces set

Set Decorado TULIPAN C
31,6 x 44,6 007907  83
Juego de 4 Piezas
4 pieces set

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 44,6 NOAH 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 x 44,6 NOAH DUO 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 x 31,6 NOAH 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

31,6 x 44,6 Decorado NOAH 7 17,81

31,6 x 44,6 Set Decorado BOL 5 12,2

31,6 x 44,6 Set Decorado TULIPAN 4 9,88

5 x 31,6 Cenefa SAMOA 54 14,7

5 x 31,6 Cenefa MYSTIC 58 15,08

5 x 44,6 Cenefa SAMOA 26 10

10 x 44,6 Cenefa SAMOA 13 10,01

10 x 44,6 Cenefa MYSTIC 14 10,25

3 x 31,6 Listelo INDIAN 75 14,06

3 x 44,6 Listelo INDIAN 39 9,76

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

NOAH 
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PEOPLE

Tender Lima, Tender Limón, Tesela PEOLE Lima-Mora y 
Tender Mora
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AUSTRAL Blanco
20 x 60,5         008210  49

AUSTRAL Marfil
20 x 60,5         008211  49

TENDER Blanco
20 x 60,5         008212  49

TENDER Marfil
20 x 60,5         008213  49

FUN Blanco
20 x 60,5         008223  49

FUN Marfil
20 x 60,5         008224  49

TENDER Mora
20 x 60,5         008221  53

TENDER Rosa
20 x 60,5         008220  49

FUN Mora
20 x 60,5         008232  53

TENDER Lima
20 x 60,5         008217  53

FUN Lima
20 x 60,5         008228  53

TENDER Limón
20 x 60,5         008216  49

TENDER Chocolate
20 x 60,5         008222  53

FUN Chocolate
20 x 60,5         008233  53

TENDER Carmín
20 x 60,5         008215  54

FUN Carmín
20 x 60,5         008226  54

TENDER Negro
20 x 60,5         008214  53

FUN Negro
20 x 60,5         008225  53

PEOPLE 
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Tesela PEOPLE Lima, Mora
20 x 29,5	        210394	  36

Decorado SPRING Chocolate
20 x 60,5	        210444	  39

Decorado SPRING Lima, Mora
20 x 60,5	        210443	  39

Decorado SPRING Carmín, Negro
20 x 60,5	        210442	  39

Decorado ALLEGRO Blanco
20 x 60,5	        210440	  39

Decorado ALLEGRO Marfil
20 x 60,5	        210441	  39

Decorado LIFE Limón
20 x 60,5	        210380	  44

Decorado LIFE Blanco
20 x 60,5	        210382	  44

Listelo TIFFANY Lima, Rosa
4,5 x 60,5	        210387	  28

Listelo TIFFANY Mora, Rosa
4,5 x 60,5	        210388	  28

Listelo TIFFANY Chocolate
4,5 x 60,5	        210389	  28

Listelo TIFFANY Carmín, Negro
4,5 x 60,5	        210390	  28

Tesela PEOPLE Mora, Rosa
20 x 29,5	        210395	  36

Tesela PEOPLE Carmín, Negro
20 x 29,5	        210393	  36

Tesela PEOPLE Choc. Negro
20 x 29,5	        210396	  36

Decorado LIFE Marfil
20 x 60,5	        210381	  44

Decorado LIFE Rosa
20 x 60,5	        210379	  44

DECORADOS

PEOPLE 
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TENDER Mora
31,6 x 31,6         008252  41

TENDER Lima
31,6 x 31,6         008255  41

TENDER Chocolate
31,6 x 31,6         008253  41

TENDER Carmín
31,6 x 31,6         008254  41

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 AUSTRAL, FUN 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 TENDER 8 19,6 0,97 48 46,56 940,8

20 x 60,5 Dec. LIFE, Ded. SPRING 9 20,2

20 x 60,5 Dec.ALLEGRO 10 22

20 x 29,5 Tesela PEOPLE 13 14,8

4,5 x 60,5 Listelo TIFFANY 16 8,2

31,6 x 31,6 Pav. TENDER 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

PEOPLE 
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SERENITY

SERENITY Blanco, Decorado QUO Marrón
y SERENITY Marrón
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SERENITY Beige
20 x 60,5 008281  49

Decorado SERENITY Beige
20 x 60,5 210361  48

SERENITY Blanco
20 x 60,5 008279  49

SERENITY Marrón
20 x 60,5 008282  52

SERENITY Humo
20 x 60,5 008280  52

Cenefa SERENITY Beige
9,5 x 60,5 210363  32

Listelo SERENITY Beige
9,5 x 60,5 210365  25

Decorado SERENITY Blanco
20 x 60,5 210362  48

Cenefa SERENITY Blanco
9,5 x 60,5 210364  32

Listelo SERENITY Blanco
9,5 x 60,5 210366  25

Decorado QUO Beige
20 x 60,5 210413  46

Decorado QUO Blanco
20 x 60,5 210411  46

Decorado QUO Marrón
20 x 60,5 210412  46

Decorado QUO Humo
20 x 60,5 210410  46

Decorado EDÉN Marrón
20 x 60,5 210423  43

Decorado EDÉN Humo
20 x 60,5 210422  43

Listelo YING Beige
2 x 60,5 210406  26

Listelo YANG Beige
2 x 60,5 210408  26

Listelo YING Blanco
2 x 60,5 210407  26

Listelo YANG Blanco
2 x 60,5 210409  26

Listelo LIGHT Beige
1,5 x 60,5 210357  27

Listelo LIGHT Blanco
1,5 x 60,5 210358  27

Listelo LIGHT Marrón
1,5 x 60,5 210360  27

Listelo LIGHT Humo
1,5 x 60,5 210359  27

DECORADOS

Perfil URBAN
120 x 1,5 209456  24
120 x 1 209457  23

SERENITY
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Decorado QUO Beige
29,5 x 89,3 210417  66
30,5 x 90,3 210421  66

Decorado QUO Blanco
29,5 x 89,3 210415  66
30,5 x 90,3 210419  66

Decorado QUO Marrón
29,5 x 89,3 210416  66
30,5 x 90,3 210420  66

Decorado QUO Humo
29,5 x 89,3 210414  66
30,5 x 90,3 210418  66

Listelo LIGHT Beige
1,5 x 89,3 210402  46
1,5 x 90,3 210446  46

Listelo LIGHT Marrón
1,5 x 89,3 210405  46
1,5 x 90,3 210449  46

Listelo LIGHT Blanco
1,5 x 89,3 210403  46
1,5 x 90,3 210447  46

Listelo LIGHT Humo
1,5 x 89,3 210404  46
1,5 x 90,3 210448  46

SERENITY Beige
29,5 x 89,3 210214  69
30,5 x 90,3 210237  64

SERENITY Blanco
29,5 x 89,3 210212  69
30,5 x 90,3 210235  64

SERENITY Marrón
29,5 x 89,3 210215  70
30,5 x 90,3 210238  66

SERENITY Humo
29,5 x 89,3 210213  70
30,5 x 90,3 210236  66

DECORADOS

SERENITY
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SERENITY Beige
31,6 x 31,6 210218  41

SERENITY Blanco
31,6 x 31,6 210216  41

SERENITY Marrón
31,6 x 31,6 210219  41

SERENITY Humo
31,6 x 31,6 210217  41

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 SERENITY 9 19,9 1,09 48 52,3 955,2

29,5 x 89,3 SERENITY 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 90,3 SERENITY 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

31,6 x 31,6 SERENITY 12 21,75 1,2 48 57,8 1,044

20 x 60,5 Decorado Edén/Quo 9 20,2

20 x 60,5 Decorado Serenity 9 19,8

29,5 x 89,3 Decorado Serenity 3 17,3

30,5 x 90,3 Decorado Serenity 3 17,32

9,5 x 60,5 Cenefa Serenity 8 8,4

4,5 x 60,5 Listelo Serenity 16 8,24

2 x 60,5 Listelo Ying/Yang 18 5,5

1,5 x 90,3 Listelo Light 24 8,1

1,5 x 89,3 Listelo Light 24 7,9

1,5 x 60 Listelo Light 21 4,8

SERENITY
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SERENITY

Decorado QUO Marrón

SERENITY

SERENITY Marrón
y Decorado  SERENITY Beige

SERENITY

SERENITY Blanco, SERENITY Humo, 
Listelo LIGHT Blanco y Listelo LIGHT Humo





Col. SYMPHONIE

CARNABY Blanco, Ventana CARNABY Blanco, 
BASILEA Basalto, Tesela BASILEA Basalto, 

Cenefa y Taco Inserto COLEMAN Basalto

Colección SYMPHONIE
SYMPHONIE Collection

79
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Col. SYMPHONIE

ARTIC Blanco, Cenefa  RAY y Listelo RAY

Col. SYMPHONIE

FREY Marfil, Cenefa EVANS Pistacho 
y PIZARRA Negro

Col. SYMPHONIE

OSTARA Blanco, Cenefa DAVIS Negro 
y PIZARRA Negro
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Cenefa COLEMAN Basalto
5 x 25  007767   27

Cenefa COLEMAN Pardo
5 x 25  007768   27

Taco Inserto COLEMAN Pardo
5 x 10  007835   25

Taco Inserto COLEMAN Basalto
5 x 10  007834   25

Cenefa METHENY Pardo
6 x 25  007831   32

Taco Inserto METHENY Pardo
5 x 10  007837   25

Cenefa METHENY Basalto
6 x 25  007769   32

Taco Inserto METHENY Basalto
5 x 10  007836   25

Mosaico PIZARRA Beige
30 x 30  207787   89

Mosaico PIZARRA Negro
30 x 30  207650   89

Mosaico PIZARRA Plata
30 x 30  207789   89

Mosaico PIZARRA Grafito
30 x 30  207788   89

Mosaico PIZARRA Mix
30 x 30  207901   89

Cenefa PIZARRA
5 x 30  
1 m² = 66,6 cenefas 

Mosaico PIZARRA
30 x 30  

x 3

Listelo PIZARRA
10 x 30  
1 m² = 33,3 cenefas 

x 6

DECORADOS

Tesela BASILEA Plata
14,5 x 29,5             204870   26
14,5 x 29,5 Lappato 204875  26

Tesela BASILEA Basalto
14,5 x 29,5             204874   26
14,5 x 29,5 Lappato 204879  26

Tesela BASILEA Andeer
14,5 x 29,5             204873   26
14,5 x 29,5 Lappato 204878  26

Tesela BASILEA Crema
14,5 x 29,5             204872   26
14,5 x 29,5 Lappato 204877  26

Tesela BASILEA Pardo
14,5 x 29,5             204871   26
14,5 x 29,5 Lappato 204876  26

Cenefa BASILEA Andeer
2,5 x 29,5          202095   24

Cenefa BASILEA Basalto
2,5 x 29,5          202096   24

Cenefa BASILEA Plata
2,5 x 29,5         202092   24

Cenefa BASILEA Crema
2,5 x 29,5          202094   24

Cenefa BASILEA Pardo
2,5 x 29,5          202093   24

Mosaico EVANS Rojo
30 x 30  209685   42

coleccion SYMPHONIE

Col. SYMPHONIE

FREY Marfil, Cenefa EVANS Pistacho 
y PIZARRA Negro
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Cenefa KERNI Andeer/Beige
3,5 x 31,6  006364   25

Listelo INGRID Andeer/Crema
4 x 25  006803   23

Cenefa DAVIS Pardo
5 x 31,6  007787   25

Listelo INGRID Pardo/Crema
4 x 25  006802   23

Cenefa KERNI Pardo/Beige
3,5 x 31,6  006365   25

Cenefa ARMSTRONG Pardo
5 x 31,6  007789   23

Cenefa DAVIS Negro
5 x 31,6  007786   25

Listelo INGRID Basalto/Plata
4 x 25  006801   23

Cenefa KERNI Negro/Plata
3,5 x 31,6  006363   25

Cenefa ARMSTRONG Negro
5 x 31,6  007788   23

Cenefa EVANS Azul
5 x 30  007792   43

Taco Inserto EVANS Azul
5 x 10  007869   20

Cenefa EVANS Rojo
5 x 30  007793   43

Taco Inserto EVANS Rojo
5 x 10  007868   20

Cenefa EVANS Pistacho
5 x 30  007794   43

Taco Inserto EVANS Pistacho
5 x 10  007867   20

Listelo RAY
3 x 44,6  007791   17

Listelo BENSON
3 x 40  007765   23

Cenefa RAY
10 x 44,6  007790   25

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

10 x 44,6 Cenefa RAY 14 11,17

5 x 25 Cenefa COLEMAN 40 11,32

5 x 30 Cenefa EVANS 56 17,05

5 x 31,6 Cenefa ARMSTRONG 60 17,25

5 x 31,6 Cenefa DAVIS 48 17,39

6 x 25 Cenefa METHENY 21 7,6

3,5 x 31,6 Cenefa KERNI 64 15,96

2,5 x 29,5 Cenefa BASILEA 56 9,19

4 x 25 Listelo INGRID 35 8,26

3 x 40 Listelo BENSON 45 8,43

3 x 44,6 Listelo RAY 45 10,52

30 x 30 Mosaico PIZARRA 11 22,5

5 x 10 Tacos Insertos COLEMAN/METHENY 100 11,78

5 x 10 Taco Inserto EVANS 168 17,08

14,5 x 29,5 Tesela BASILEA 13 13

14,5 x 29,5 Tesela BASILEA lappato 13 12,85

coleccion SYMPHONIE
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Col. SYMPHONIE

CARNABY Blanco, Decorado CHER,
Cenefa ABBA Rojo, M/C POP Rojo

Col. SYMPHONIE

ARTIC Blanco, Cenefa 
CAREY Azul, M/C POP Azul
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Cenefa TURNER Rojo
5 x 25  007778  11

M/C POP Naranja
1 x 25  007782  8

M/C POP Pistacho
1 x 25  007785  8

M/C POP Ocre
1 x 25  007781  8

Cenefa ABBA Rojo
5 x 31,6  007804  23

Taco Inserto ABBA Rojo
5 x 17,5  007824  25

Listelo FORMA GEO Titanio
2,5 x 40  007398  23

Tesela FORMA GEO Titanio
10 x 25  007391  27

Listelo FORMA GEO Grafito
2,5 x 40  007395  12

Tesela FORMA GEO Grafito
10 x 25  007388  11

Cenefa TURNER Pistacho
5 x 25  007779  11

M/C POP Azul
1 x 25  007780  8

M/C POP Rojo
1 x 25  007784  8

M/C POP Negro
1 x 25  007783  8

Cenefa ABBA Pistacho
5 x 31,6  007805  23

Taco Inserto ABBA Pistacho
5 x 17,5  007825  25

Listelo FORMA GEO Marfil
2,5 x 40  007669  12

Tesela FORMA GEO Marfil
10 x 25  007667  11

Listelo FORMA GEO Pistacho
2,5 x 40  007396  12

Tesela FORMA GEO Pistacho
10 x 25  007389  11

Cenefa TURNER Naranja
5 x 25  007777  11

M/C POP Naranja
1,2 x 44,6  007808  17

M/C POP Pistacho
1,2 x 44,6  007811  17

Cenefa ABBA Naranja
5 x 31,6  007802  23

Taco Inserto ABBA Naranja
5 x 17,5  007822  25

Listelo FORMA GEO Nieve (mate)

2,5 x 40  007397  12

Tesela FORMA GEO Nieve (mate)

10 x 25  007390  11

Listelo FORMA GEO Naranja
2,5 x 40  007394  12

Tesela FORMA GEO Naranja
10 x 25  007387  11

Cenefa TURNER Azul
5 x 25  007776  11

M/C POP Azul
1,2 x 44,6  007806  17

M/C POP Rojo
1,2 x 44,6  007810  17

M/C POP Negro
1,2 x 44,6  007809  17

Cenefa ABBA Azul
5 x 31,6  007800  23

Taco Inserto ABBA Azul
5 x 17,5  007820  25

Listelo FORMA GEO Blanco (brillo)

2,5 x 40  007392  12

Tesela FORMA GEO Blanco (brillo)

10 x 25  007385  11

Listelo FORMA GEO Azul
2,5 x 40  007393  12

Tesela FORMA GEO Azul
10 x 25  007386  11

DECORADOS

coleccion SYMPHONIE
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Cenefa CAREY Naranja
10 x 44,6  007797  25

Cenefa CAREY Azul
10 x 44,6  007795  25

Cenefa CAREY Pistacho
10 x 44,6  007798  25

Decorado CHER
31,6 x 44,6  007799  29

Cenefa ROBBIE Negro
11 x 44,6  007812  27
Cenefa ROBBIE Negro

Cenefa ROBBIE Rojo
11 x 44,6  007813  27

Cenefa EVANS Rojo
5 x 30  007793   43

Taco Inserto EVANS Rojo
5 x 10  007868   20

Cenefa EVANS Pistacho
5 x 30  007794   43

Taco Inserto EVANS Pistacho
5 x 10  007867   20

Cenefa EVANS Azul
5 x 30  007792   43

Taco Inserto EVANS Azul
5 x 10  007869   20

Taco Inserto ALANIS F
5 x 10  007815  17

Cenefa ALANIS F
5 x 25  007775  10

Taco Inserto ALANIS C
5 x 10  007814  17

Cenefa ALANIS C
5 x 25  007774  10

Cenefa ELTON Rojo
5 x 25  007772  18

Taco Inserto ELTON Rojo
5 x 10  007818  15

Cenefa ELTON Azul
5 x 25  007770  18

Taco Inserto ELTON Azul
5 x 10  007816  15

Taco Inserto ELTON Pistacho
5 x 10  007819  15

Cenefa ELTON Pistacho
5 x 25  007773  18

Cenefa ELTON Naranja
5 x 25  007771  18

Taco Inserto ELTON Naranja
5 x 10  007817  15

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

10 x 44,6 Cenefa CAREY 13 10,42

11 x 44,6 Cenefa ROBBIE 10 10,85

5 x 25 Cenefa ALANIS 50 10,37

5 x 25 Cenefa ELTON 46 8,77

5 x 25 Cenefa TURNER 42 9,44

5 x 30 Cenefa EVANS 56 17,05

5 x 31,6 Cenefa ABBA 52 14,39

10 x 25 Tesela Marfil/Nieve 28 10,82

10 x 25 Tesela Blanco/Naranja/Pistacho/Azul/Grafito/Titanio 23 10

2,5 x 40 Listelo FORMA 70 10,63

31,6 x 44,6 Decorado CHER 4 9,88

1 x 25 M/C POP 88 3,94

1,2 x 25 M/C POP 80 9,31

5 x 10 Taco Inserto ALANIS 100 8,91

5 x 10 Taco Inserto ELTON 92 7

5 x 17,5 Taco Inserto ABBA 50 8,13

5 x 10 Taco Inserto EVANS 168 17,08

coleccion SYMPHONIE
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ARTIC Blanco (brillo)

31,6 x 44,6 005931    41
ARTIC Marfil (brillo)

31,6 x 44,6 005930    41

FREY Blanco (brillo)

31,6 x 44,6 007754    41
FREY Marfil (brillo)

31,6 x 44,6 007755    41
OSTARA Blanco (mate)

31,6 x 44,6 007756    41
OSTARA Marfil (mate)

31,6 x 44,6 007757    41

NORDIC Blanco (mate)

31,6 x 44,6 006795    41
NORDIC Marfil (mate)

31,6 x 44,6 006796    41

*Juego Ventana (5 x 10)

25 x 40 CARNABY BL 007827  25
25 x 40 CARNABY MF 007872  25
25 x 40 AVALON BL 007829  25
25 x 40 AVALON MF 007873  25

CARNABY Blanco (brillo)

25 x 40 007699  37
CARNABY Marfil (brillo)

25 x 40 007832  37
AVALON Blanco (mate)

25 x 40 007700  37
AVALON Marfil (mate)

25 x 40 007833  37

BERNA Blanco (brillo)

31,6 x 44,6 001025  41

*Juego Ventana (5 x 10)

31,6 x 44,6 BERNA 003184   27
31,6 x 44,6 ARTIC BL  007862   27
31,6 x 44,6 ARTIC MF    007863   27
31,6 x 44,6 NORDIC BL  007864   27
31,6 x 44,6 NORDIC MF    007865   27
31,6 x 44,6 FREY BL  007854   27
31,6 x 44,6 FREY MF    007855   27
31,6 x 44,6 OSTARA BL  007856   27
31,6 x 44,6 OSTARA MF    007857   27

Ventana (5 x 17,5)

31,6 x 44,6 BERNA 007830   22
31,6 x 44,6 ARTIC BL  007858   22
31,6 x 44,6 ARTIC MF    007859   22
31,6 x 44,6 NORDIC BL  007860   22
31,6 x 44,6 NORDIC MF    007861   22
31,6 x 44,6 FREY BL  007850   22
31,6 x 44,6 FREY MF    007851   22
31,6 x 44,6 OSTARA BL  007852   22
31,6 x 44,6 OSTARA MF    007853   22

Ventana (5 x 10)

25 x 40 CARNABY BL 007826  17
25 x 40 CARNABY MF 007870  17
25 x 40 AVALON BL 007828  17
25 x 40 AVALON MF 007871  17

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

coleccion SYMPHONIE
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FORMA Grafito
31,6 x 31,6  007383  41

FORMA Azul
31,6 x 31,6  007381  41

FORMA Naranja
31,6 x 31,6  007382  41

FORMA Pistacho
31,6 x 31,6  007384  41

PIZARRA Plata
29,5 x 29,5  200862  56
59,5 x 59,5 207629  69

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5  200868  56
59,5 x 59,5 207628  69

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5  200864  56
59,5 x 59,5 207627  69

PAVIMENTOS

PAVIMENTOS

BASILEA Crema
44,5 x 44,5  200885  57
44,5 x 44,5 lappato 200923  67

BASILEA Pardo
44,5 x 44,5  200883  57
44,5 x 44,5 lappato 200922  67

BASILEA Andeer
44,5 x 44,5  200886  57
44,5 x 44,5 lappato 200924  67

BASILEA Basalto
44,5 x 44,5  200887  57
44,5 x 44,5 lappato 200925  67

BASILEA Plata
44,5 x 44,5  200879  57
44,5 x 44,5 lappato 200921  67

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 CARNABY/AVALON 10 16 1 72 72 1.152

25 x 40 Ventana (5 x 10) 4 5,8

25 x 40 Juego Ventana (5 x 10) 4 6,3

31,6 x 44,6 BERNA /FREY /OSTARA /ARTIC /NORDIC 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 x 44,6 Ventana (5 x 17,5) 4 9

31,6 x 44,6 Juego Ventana (5 x 10) 4 9,1

29,5 X 29,5 PIZARRA 11 22,42 1 48 48 1.076,16

31,6 x 31,6 FORMA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

44,5 x 44,5 BASILEA 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 BASILEA lappato 5 23,9 1 66 66 1.577,4

59,5 x 59,5 PIZARRA 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

coleccion SYMPHONIE
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TECNO-CHIC Blanco
31,6 x 44,6 007273  41

TECNO-CHIC Crema
31,6 x 44,6 007272  41

Esquina M/C TECNO-CHIC
2 x 3 Crema 007415  15
2 x 3 Blanco 007416  15

M/C TECNO-CHIC
2 x 31,6 Crema 007419  17
2 x 31,6 Blanco 007420  21

DECORADOS

TECNO-CHIC Blanco
31,6 x 31,6 007346  38
45 x 45 007842  41

Rodapié TECNO-CHIC
8 x 31,6 Blanco 008003  66
8 x 31,6 Crema 008004  66

TECNO-CHIC Crema
31,6 x 31,6 007345  38
45 x 45 007843  41

Rodapié TECNO-CHIC
8 x 45 Blanco 008005  68
8 x 45 Crema 008006  68

PAVIMENTOS

Cenefa ENYA
6 x 31,6 007404  20

Cenefa SILVER
5 x 31,6 007684  27

Cenefa GOLD
5 x 31,6 007682  27

Cenefa THELMA
6 x 31,6 007694  22

Trim TECNO-CHIC
5 x 31,6 Blanco 007975   10
5 x 31,6 Crema 007976   10

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 44,6 TECNO-CHIC 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 x 44,6 TECNO-CHIC 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 TECNO-CHIC 5 22,5 1 66 66 1.419

2 x 31,6 M/C 60 11,6

2 x 3 Esquina M/C 100 0,8

6 x 31,6 Cenefa ENYA 26 9,7

6 x 31,6 Cenefa THELMA 26 7,46

5 x 31,6 Cenefa GOLD/SILVER 54 14,75

8 x 31,6 Rodapié 40 12,5

TECNO-CHIC
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TREND Ander 
25 x 40         008179  39

TREND Moon
25 x 40        008183  39

TREND Beige
25 x 40        008182  39

TREND Grafito
25 x 40        008181  39

TREND Ebony
25 x 40        008180  39

TREND Plata
25 x 40         008184  39

TREND DUO Ander 
25 x 40                 008283  48

TREND GEO  Ander 
25 x 40                 008289  48

TREND DUO Beige 
25 x 40                 008284  48

TREND GEO  Beige 
25 x 40                 008290  48

TREND DUO Ebony 
25 x 40                 008285  48

TREND GEO  Ebony 
25 x 40                 008291  48

TREND  DUO  Moon 
25 x 40                 008286  48

TREND GEO  Moon 
25 x 40                 008292  48

TREND DUO Grafito 
25 x 40                 008287  48

TREND GEO Grafito 
25 x 40                 008293  48

TREND  DUO  Plata
25 x 40                 008288  48

TREND GEO  Plata 
25 x 40                 008294  48

REVESTIMIENTOS

TREND



90

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl A     209653   22
An/Bg A   209649   22
Eb/Bg A  210147   22
Eb/Mo A 209651   22

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl B     209654   22
An/Bg B   209650   22
Eb/Mo B  209652   22

Listelo TREND
Grafito/Plata    10 x 45       209648    29
Ander/Beige    10 x 45       209646    29
Ebony/Beige    10 x 45       210109    29
Ebony/Moon    10 x 45       209647    29

PAVIMENTOS

TREND

Ventana TREND Moon (5 X 10)

25 x 40   Ander         210156    23
25 x 40   Ebony         210157    23
25 x 40   Grafito        210158    23
25 x 40   Beige          210159    23
25 x 40  Moon          210160    23
25 x 40   Plata           210161    23

Taco Ins. TRENCY And/Bg
5 x 10        210503          10

Cenefa TRENCY And/Bg
5 x 25         210500         08

Cenefa TREND And/Bg
6 x 25         210110         19

Taco Ins. TREND And/Bg
5 x 10          210106        18

Cenefa TREND Eb/Mo
6 x 25          210111        19

Taco Ins. TREND Eb/Mo
5 x 10          210107        18

Taco Ins. TRENCY Eb/Mo
5 x 10        210504          10

Cenefa TRENCY Eb/Mo
5 x 25          210501        08

Cenefa TREND GR/Pl
6 x 25         210112         19

Taco Ins. TREND GR/Pl
5 x 10          210108        18

Taco Ins. TRENCY Gr/Pl
5 x 10  210505          10

Cenefa TRENCY GR/Pl
5 x 25         210502         08
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*Rodapié TREND
8 x 45               77 
8 x 31,6            67

*Peldaño TREND
31,6 x 31,6       57
45 x 45             62

31,6 x 31,6     27
45 x 45           39

*Peld.a florentino 
TREND 3 ranuras

*Se fabrica en 
todos los colores

TREND Ander  
31,6 x 31,6 
008079          39
45 x 45
008073          41

TREND Ebony 
31,6 x 31,6 
008076         39
45 x 45
008070         41

TREND Grafito 
31,6 x 31,6 
008078           39
45 x 45
008072           41  

TREND Beige 
31,6 x 31,6 
008080        39
45 x 45
008074        41

TREND Moon 
31,6 x 31,6 
008075        39
45 x 45
008069        41

TREND Plata
31,6 x 31,6 
008077       39
45 x 45
008071       41

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 TREND 10 16 1 72 72 1,152

25 x 40 TREND DUO/GEO 9 15 0,9 72 64,8 1,080

31,6 x 31,6 TREND 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

45 x 45 TREND 5 22,5 1 66 66 1,485

45 x 45 Peldaño TREND 5 22,5

31,6 x 31,6 Peldaño TREND 12 21

45 x 45 Peldaño TREND florentino 4 12,72

31,6 x 31,6 Peldaño TREND florentino 6 17

8 x 45 Rodapié 40 15,5

8 x 31,6 Rodapié 28 18,5

5 x 25 Cenefa TRENCY 50 10

6 x 25 Cenefa TREND 50 11,8

10 x 45 Listelo TREND 14 13,44

25 x 40 Ventana TREND 4 5,8

10 x 10 Inserto TREND 56 11,7

5 x 10 Inserto TREND 100 6,4

TREND
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Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles
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Pavimento
Floor Tiles

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”

ARUBA  ............................. 24 , 39 , 94
CANNES  ........................................ 96
ESENCIA ............................... 32 , 102
MANILA  ................................ 56 , 105
MONTBLANC  ...................... 59 , 106
MONTERREY  ....................... 60 , 107
NOAH  .......................... 68 , 110 , 190
TECNO-CHIC  ....................... 88 , 114
TREND  .................................. 91 , 117

33,3 x 33,3 cm. 13,1” x 13,1”

GRANADA ................................... 104
NAVARRA  .................................... 108
OROPESA  .................................... 111

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”

ARUBA  .................................... 24 , 94
BAYONA  ........................................ 95
CANNES  ........................................ 96
CARONI  ......................................... 98
DUERO  ........................................ 100
MONTBLANC  ...................... 59 , 106
MONTERREY  ....................... 60 , 107
RIALTO  ......................................... 113
TECNO-CHIC  ....................... 88 , 114
TIBER  ........................................... 115
TREND  ........................................  117
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ARUBA Crema
45 x 45 000669   38
31,6 x 31,6 000723   37

ARUBA Pardo
45 x 45 000648   38
31,6 x 31,6 000718   37

ARUBA Perla
45 x 45 000677   38
31,6 x 31,6 000730   37

ARUBA Grafito
45 x 45 000617   38
31,6 x 31,6 000702   37

Listelo Decor ARUBA Crema/Pardo
15 x 45 002111   17

Taco Decor ARUBA Crema/Pardo
15 x 15 002586   10

Listelo Decor ARUBA Grafito/Perla
15 x 45 002110   17

Taco Decor ARUBA Grafito/Perla
15 x 15 002585   10

DECORADOS

Rodapié ARUBA
8 x 45 Crema 002423   68
8 x 45 Pardo 002404   68
8 x 45 Perla 002431   68
8 x 45 Grafito 002377   68

ARUBA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 ARUBA 12 21,75 1,20 48 57,60 1.044

45 x 45 ARUBA 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 45 Rodapié 28 18,5

15 x 45 Listelo Decora ARUBA 10 14

15 x 15 Taco Decor 30 14,02



95

P
av

im
en

to
 C

er
ám

ic
o

. P
as

ta
 B

la
nc

a 
/ 

Fl
oo

r 
Ti

le
s.

 W
hi

te
 B

od
y

BAYONA Beige
45 x 45 005919   38

BAYONA Blanco
45 x 45 005918   38

BAYONA Perla
45 x 45 005920   38

Rodapié BAYONA
8 x 45 Beige 006359   68
8 x 45 Blanco 006360   68
8 x 45 Perla 006361   68

BAYONA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 BAYONA 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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CANNES Beige
45 x 45 000585   37
31,6 x 31,6 000425   36

CANNES Gris
45 x 45 000619   37
31,6 x 31,6 000472   36

CANNES Salmón
45 x 45 000653   37
31,6 x 31,6 000522   36

CANNES Verde
45 x 45 000660   37
31,6 x 31,6 000541   36

CANNES Blanco
45 x 45 000608   37
31,6 x 31,6 000448   36

Rodapié CANNES
8 x 45 Beige 002349   68
8 x 45 Blanco 002369   68
8 x 45 Gris 002379   68
8 x 45 Salmón 002410   68
8 x 45 Verde 002415   68

Rodapié CANNES
8 x 31,6 Beige 002265   66
8 x 31,6 Blanco 002281   66
8 x 31,6 Gris 002296   66
8 x 31,6 Salmón 002317   66
8 x 31,6 Verde 002326   66

CANNES

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 CANNES 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 CANNES 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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CARONI

CARONI Pardo y Beige, Listelo 
y Taco Decor CARONI
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CARONI Crema
45 x 45 000672   41

CARONI Beige
45 x 45 000605   41

CARONI Pardo
45 x 45 000650   41

Listelo Decor CARONI
11 x 45 002162   22

Taco Decor CARONI
11 x 11 002775   10

DECORADOS

Rodapié CARONI
8 x 45 Crema 002426   68
8 x 45 Beige 002366   68
8 x 45 Pardo 002406   68

CARONI

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 CARONI 5 22,5 1 66 66 1.485

11 x 45 Listelo Decor CARONI 16 17,44

11 x 11 Taco Decor CARONI 64 16,9

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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DUERO

DUERO Beige, 
Listelo Decor DUERO Beige 
y Taco Decor DUERO
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DUERO Beige
45 x 45 000599   38

DUERO Crema
45 x 45 000668   38

DUERO Marrón
45 x 45 000634   38

DUERO Nogal
45 x 45 000643   38

Listelo Decor DUERO 
15 x 45 Beige  002101     17
15 x 45 Crema  002109     17
15 x 45 Marrón  002105     17
15 x 45 Nogal  002107     17

Taco Decor DUERO
15 x 15 Beige 002576   10
15 x 15 Crema 002584   10
15 x 15 Marrón 002580   10
15 x 15 Nogal 002582   10

DECORADOS

Rodapié DUERO
8 x 45 Beige 002360   68
8 x 45 Crema 002422   68
8 x 45 Marrón 002391   68
8 x 45 Nogal 002400   68

DUERO

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 DUERO 5 22,5 1 66 66 1.485

15 x 45 Listelo Decor DUERO 10 14

15 x 15 Taco Decor DUERO 30 14,02

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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ESENCIA

ESENCIA Ebony y Moon 
y Cenefa ALMA Turquesa
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ESENCIA Moon
31,6 x 31,6 007903  41

ESENCIA Ebony
31,6 x 31,6 007902  41

Rodapié ESENCIA
8 x 31,6 Moon 008045   66
8 x 31,6 Ebony 008044   66

ESENCIA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 ESENCIA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5
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GRANADA

GRANADA Arena, 
Listelo y Ángulo ALHAMBRA 
Cuero, Terra y Arena
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DECORADOS

GRANADA Arena
33,3 x 33,3 000306   36

GRANADA Beige
33,3 x 33,3 000309   36

GRANADA Nogal
33,3 x 33,3 000319   36

GRANADA Perla
33,3 x 33,3 000328   36

GRANADA Cuero
33,3 x 33,3 000315   36

GRANADA Terra
33,3 x 33,3 000321   36

Listelo ALHAMBRA Perla
11 x 33,3 004123   32

Ángulo ALHAMBRA Perla
11 x 17 004839   25

Listelo ALHAMBRA Cuero/Terra/Arena
11 x 33,3 004125   32

Ángulo ALHAMBRA Cuero/Terra/Arena
11 x 17 004841  25

Listelo ALHAMBRA Beige/Nogal
11 x 33,3 004124   32

Ángulo ALHAMBRA Beige/Nogal
11 x 17 004840   25 Listelo Decor GRANADA

14,5 x 33,3 004066   23
Taco Decor GRANADA
14,5 x 14,5 004707   12

Listelo GUADIX
14,5 x 33 004067   23

Taco GUADIX
14,5 x 14,5 004708   12

Ángulo Peldaño Florentino GRANADA
33,3 x 33,3 Arena 004225  38
33,3 x 33,3 Beige 004227  38
33,3 x 33,3 Nogal 004234  38
33,3 x 33,3 Perla 004239  38
33,3 x 33,3 Cuero 004232  38
33,3 x 33,3 Terra 004237  38

Peldaño Florentino GRANADA
33,3 x 33,3 Arena 004210  27
33,3 x 33,3 Beige 004212  27
33,3 x 33,3 Nogal 004219  27
33,3 x 33,3 Perla 004224  27
33,3 x 33,3 Cuero 004217  27
33,3 x 33,3 Terra 004222  27

*Juego Zanquín GRANADA
8 x 33 Arena izdo- 004952  dcho- 004967    12
8 x 33 Beige izdo- 004954  dcho- 004969    12
8 x 33 Nogal izdo- 004961  dcho- 004976    12
8 x 33 Perla izdo- 004966  dcho- 004981    12
8 x 33 Cuero izdo- 004959  dcho- 004974    12
8 x 33 Terra izdo- 004964  dcho- 004979    12

Rodapié GRANADA
8 x 33 Arena 004291   58
8 x 33 Beige 004310   58
8 x 33 Nogal 004370   58
8 x 33 Perla 004399   58
8 x 33 Cuero 004336   58
8 x 33 Terra 004383   58

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

GRANADA
P

av
im

en
to

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 R
o

ja
 /

 F
lo

or
 T

ile
s.

 R
ed

 B
od

y

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

33,3 x 33,3 GRANADA 12 28,5 1,33 40 53,2 1.140

11 x 33,3 Listelo ALHAMBRA 16 12

11 x 17 Angulo ALHAMBRA 60 15

14,5 x 33 Listelo GUADIX 16 17,1

14,5 x 14,5 Taco GUADIX 32 17,1

8 x 33 Rodapié 40 17,5

33,3 x 33,3 Peldaño Florentino 6 17,5

33,3 x 33,3 Ángulo Peldaño Florentino 4 13

8 x 33 Juego Zanquín 24 8
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MANILA Pardo
31,6 x 31,6 000719  37

MANILA Beige
31,6 x 31,6 000698  37

MANILA Crema
31,6 x 31,6 000728  37

Rodapié MANILA
8 x 31,6 Beige 002275  66
8 x 31,6 Crema 002333  66
8 x 31,6 Pardo 007179  66

MANILA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 MANILA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5



106

P
av

im
en

to
 C

er
ám

ic
o

. P
as

ta
 B

la
nc

a 
/ 

Fl
oo

r 
Ti

le
s.

 W
hi

te
 B

od
y

Taco MONTBLANC Rosa Levante
5 x 5 002542   6

MONTBLANC Crema
45 x 45 000670   38
31,6 x 31,6 000727   37

MONTBLANC Beige
45 x 45 000601   38
31,6 x 31,6 000694   37

MONTBLANC Arena
45 x 45 000581   38
31,6 x 31,6 000684   37

Taco MONTBLANC Crema Marfil
5 x 5 002540   6

Taco MONTBLANC Travertino Arena
5 x 5 002541   6

Listelo MONTBLANC
10 x 45 002151  29

DECORADOS

Rodapié MONTBLANC
8 x 45 Arena 002345  68
8 x 45 Beige 002362  68
8 x 45 Crema 002424  68

Rodapié MONTBLANC
8 x 31,6 Arena 002255  66
8 x 31,6 Beige 002274  66
8 x 31,6 Crema 002332  66

MONTBLANC

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 MONTBLANC 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 MONTBLANC 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5

10 x 45 Listelo MONTBLANC Decor 14 14,78

5 x 5 Taco MONTBLANC 115 6,2
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MONTERREY Beige
45 x 45 000602   38

DECORADOS

MONTERREY Beige
31,6 x 31,6 000697   37

Listelo Decor MONTERREY
11 x 45 002160  22

Taco Decor MONTERREY
11 x 11 002773  10

Rodapié MONTERREY
8 x 45 Beige 002363  68

MONTERREY

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 MONTERREY 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 MONTERREY 5 22,5 1 66 66 1.485

11 x 45 Listelo Decor MONTERREY 16 17,44

11 x 11 Taco Decor MONTERREY 64 16,9

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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NAVARRA Blanco
33,3 x 33,3 000043  32

NAVARRA Nogal
33,3 x 33,3 000078  32

NAVARRA Cuero
33,3 x 33,3 000049  32

NAVARRA Terra
33,3 x 33,3 000090  32

NAVARRA Beige
33,3 x 33,3 000027  32

Listelo NAVARRA Blanco
16 x 33,3 004042   6

Taco NAVARRA Blanco
16 x 16 004625   4

DECORADOS

Listelo NAVARRA Beige
16 x 33,3 004036   6

Taco NAVARRA Beige
16 x 16 004619   4

Listelo NAVARRA Terra
16 x 33,3 004060   6

Taco NAVARRA Terra
16 x 16 004643   4

Listelo NAVARRA Cuero
16 x 33,3 004049   6

Taco NAVARRA Cuero
16 x 16 004632   4

Listelo NAVARRA Nogal
16 x 33,3 004055   6

Taco NAVARRA Nogal
16 x 16 004638   4

Listelo Decor NAVARRA Blanco
16 x 33,3 004072   18

Taco Decor NAVARRA Blanco
16 x 16 004730   10

Listelo Decor NAVARRA Beige
16 x 33,3 004069   18

Taco Decor NAVARRA Beige
16 x 16 004727   10

Listelo Decor NAVARRA Terra
16 x 33,3 004081   18

Taco Decor NAVARRA Terra
16 x 16 004739   10

Listelo Decor NAVARRA Cuero
16 x 33,3 004076   18

Taco Decor NAVARRA Cuero
16 x 16 004734   10

Listelo Decor NAVARRA Nogal
16 x 33,3 004078   18

Taco Decor NAVARRA Nogal
16 x 16 004736   10

Tabica NAVARRA Blanco
12 x 33,3 005023   18

Tabica NAVARRA Beige
12 x 33,3 005019   18

Tabica NAVARRA Terra
12 x 33,3 005035   18

Tabica NAVARRA Cuero
12 x 33,3 005028   18

Tabica NAVARRA Nogal
12 x 33,3 005031   18

Ángulo Peldaño Florentino NAVARRA
33,3 x 33,3 Blanco 004247  38
33,3 x 33,3 Beige 004242  38
33,3 x 33,3 Terra 004264  38
33,3 x 33,3 Cuero 004254  38
33,3 x 33,3 Nogal 004260  38

Peldaño Florentino NAVARRA
33,3 x 33,3 Blanco 004171  27
33,3 x 33,3 Beige 004166  27
33,3 x 33,3 Terra 004188  27
33,3 x 33,3 Cuero 004178  27
33,3 x 33,3 Nogal 004184  27

*Juego Zanquín NAVARRA
8 x 33 Blanco izdo- 004906  dcho- 004991    12
8 x 33 Beige izdo- 004900  dcho- 004985    12
8 x 33 Terra izdo- 004925  dcho- 005010    12
8 x 33 Cuero izdo- 004913  dcho- 004998    12
8 x 33 Nogal izdo- 004920  dcho- 005005    12

Rodapié NAVARRA
8 x 33,3 Blanco 004324  58
8 x 33,3 Beige 004307  58
8 x 33,3 Terra 004381  58
8 x 33,3 Cuero 004333  58
8 x 33,3 Nogal 004368  58

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.
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FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

33,3 x 33,3 NAVARRA 11 22,3 1,22 48 58,56 1.070,4

16 x 33,3 Listelo NAVARRA 18 18

16 x 33,3 Listelo Decor NAVARRA 20 19,2

16 x 16 Taco NAVARRA 36 17,7

16 x 16 Taco Decor NAVARRA 40 19,2

12 x 33,3 Tabica NAVARRA 20 12

8 x 33,3 Rodapié 40 17,5

33,3 x 33,3 Peldaño Florentino 6 17,5

33,3 x 33,3 Ángulo Peldaño Florentino 4 13

8 x 33 Juego Zanquín DCHA. 24 8

8 x 33 Juego Zanquín IZQ. 24 9
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NOAH

NOAH Moka, NOAH Café, 
Listelo INDIAN C, Cenefa SAMOA C, 
NOAH DUO Moka y NOAH DUO Café.
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NOAH Ebony
31,6 x 31,6 007899  41

NOAH Silver
31,6 x 31,6 007900  41

NOAH Café
31,6 x 31,6 007896  41

NOAH Moka
31,6 x 31,6 007897  41

Rodapié NOAH
8 x 31,6 Ebony 008046  66
8 x 31,6 Silver 008047  66
8 x 31,6 Café 008049  66
8 x 31,6 Moka 008050  66

NOAH

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 NOAH 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5
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DECORADOS

OROPESA Cuero
33,3 x 33,3 006514   36

OROPESA Teja
33,3 x 33,3 006501   36

Listelo CABANES
10 x 33 006819   29

Ángulo CABANES
10 x 10 006820  23

Ángulo Peldaño Florentino OROPESA
33,3 x 33,3 Cuero 006834  38
33,3 x 33,3 Teja 006833  38

Peldaño Florentino OROPESA
33,3 x 33,3 Cuero 006830  27
33,3 x 33,3 Teja 006831  27

*Juego Zanquín OROPESA
8 x 33 Cuero izdo- 006838  dcho- 006837    12
8 x 33 Teja izdo- 006840  dcho- 006839    12

Listelo Decor OROPESA
14,5 x 33 006821   23

Taco Decor OROPESA
14,5 x 14,5 006822  17

Rodapié OROPESA
8 x 33 Cuero 006824   58
8 x 33 Teja 006825   58

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

OROPESA
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FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

33,3 x 33,3 OROPESA 12 28,5 1,33 40 53,2 1.140

8 x 33 Rodapié 40 17,5

33,3 x 33,3 Peldaño Florentino 6 17,5

33,3 x 33,3 Ángulo Peldaño Florentino 4 13

8 x 33 Juego Zanquín 24 8
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RIALTO

RIALTO Beige
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RIALTO Beige
45 x 45 007240   41

RIALTO Crema
45 x 45 007243   41

RIALTO Marrón
45 x 45 007241   41

RIALTO Pardo
45 x 45 007242   41

Listelo RIALTO C
11 x 45 007524   22

Taco RIALTO C
11 x 11 007526   15

Listelo RIALTO F
11 x 45 007525   22

Taco RIALTO F
11 x 11 007527   15

DECORADOS

Rodapié RIALTO
8 x 45 Beige 007528   68
8 x 45 Crema 007529   68
8 x 45 Marrón 007530   68
8 x 45 Pardo 007531   68

RIALTO

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 RIALTO 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 45 Rodapié 28 18,5

11 x 45 Listelo RIALTO 14 15,5

11 x 11 Taco RIALTO 64 16,9
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TECNO-CHIC Blanco
45 x 45 007842  41
31,6 x 31,6 007346  38

TECNO-CHIC Crema
45 x 45 007843  41
31,6 x 31,6 007345  38

Rodapié TECNO-CHIC
8 x 45 Blanco 008005  68
8 x 45 Crema 008006  68

Rodapié TECNO-CHIC
8 x 31,6 Blanco 008003  66
8 x 31,6 Crema 008004  66

TECNO-CHIC

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 TECNO-CHIC 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

45 x 45 TECNO-CHIC 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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Listelo TIBER Marrón
11 x 45 006793   22

Taco TIBER Marrón
11 x 11 006794   10

TIBER Beige
45 x 45 006584   41

Listelo TIBER Nogal
11 x 45 006853   22

Taco TIBER Nogal
11 x 11 006854   10

TIBER Marrón
45 x 45 006586   41

TIBER Nogal
45 x 45 006585   41

DECORADOS

Rodapié TIBER
8 x 45 Beige 006790   68
8 x 45 Marrón 006792   68
8 x 45 Nogal 006791   68

TIBER

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 TIBER 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 45 Rodapié 28 18,5

11 x 45 Listelo TIBER 16 15,5

11 x 11 Taco TIBER 64 16,9
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TREND

TREND Grafito, TREND Plata, 
Listelo TREND Grafito/Plata, 

yTaco TREND Grafito/Plata A 
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*Rodapié TREND
8 x 45               77 
8 x 31,6            67

*Peldaño TREND
31,6 x 31,6       57
45 x 45             62

31,6 x 31,6     27
45 x 45           39

*Peld.a florentino 
TREND 3 ranuras

*Se fabrica en 
todos los colores

TREND Ander  
31,6 x 31,6 
008079          39
45 x 45
008073          41

TREND Ebony 
31,6 x 31,6 
008076         39
45 x 45
008070         41

TREND Grafito 
31,6 x 31,6 
008078           39
45 x 45
008072           41  

TREND Beige 
31,6 x 31,6 
008080        39
45 x 45
008074        41

TREND Moon 
31,6 x 31,6 
008075        39
45 x 45
008069        41

TREND Plata
31,6 x 31,6 
008077       39
45 x 45
008071       41

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl A     209653   22
An/Bg A   209649   22
Eb/Bg A  210147   22
Eb/Mo A 209651   22

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl B     209654   22
An/Bg B   209650   22
Eb/Mo B  209652   22

Listelo TREND
Grafito/Plata    10 x 45       209648    29
Ander/Beige    10 x 45       209646    29
Ebony/Beige    10 x 45       210109    29
Ebony/Moon    10 x 45       209647    29

TREND

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 TREND 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

45 x 45 TREND 5 22,5 1 66 66 1,485

10 x 45 Listelo TREND 14 13,14

10 x 10 Taco TREND 56 11,7

31,6 x 31,6 Peldaño TREND 12 21

31,6 x 31,6 Peldaño TREND florentino 6 17

45 x 45 Peldaño TREND 5 22,5

45 x 45 Peldaño TREND florentino 4 12,72

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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Técnicos
Technical Porcelain Tiles

Masa Completa
Through Body

Esmaltados
Glazed Tiles
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Técnicos
Technical Porcelain Tiles

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”

PIZARRA  ...................................... 127
SILEX  ............................................ 130

14,6 x 14,6 cm. 5,7” x 5,7”

PIZARRA  ...................................... 127

29,5 x 29,5 cm. 11,6” x 11,6”

PIZARRA  ............................... 87 , 127

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

JUPITER ........................................ 123
PIZARRA  ...................................... 127

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

SILEX  ............................................ 130

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

JUPITER  ....................................... 123

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”

JUPITER  ....................................... 123
PIZARRA  ............................... 87 , 127
SILEX  ............................................ 130



P
o

rc
el

án
ic

o
 T

éc
ni

co
 /

 T
ec

hn
ic

al
 P

or
ce

la
in

 T
ile

s

120

SILEX pág.129

SILEX Plata y Pardo
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PIZARRA pág.126

PIZARRA Beige



P
o

rc
el

án
ic

o
 T

éc
ni

co
 /

 T
ec

hn
ic

al
 P

or
ce

la
in

 T
ile

s

122

JUPITER

JUPITER Grafito
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JUPITER Beige
29,5 x 59,5 natural 200716  55
29,5 x 59,5 pulido 200227  76

44,5 x 44,5 natural 200692  55
44,5 x 44,5 pulido 200180  74

59,5 x 59,5 natural 200661  62
59,5 x 59,5 pulido 200126  82

JUPITER Blanco
29,5 x 59,5 pulido 200231  80

44,5 x 44,5 pulido 200184  79

59,5 x 59,5 pulido 200127  85

JUPITER Crema
29,5 x 59,5 natural 200734  55
29,5 x 59,5 pulido 200252  76

44,5 x 44,5 natural 200711  55
44,5 x 44,5 pulido 200211  74

59,5 x 59,5 natural 200666  62
59,5 x 59,5 pulido 200132  82

JUPITER Gris
29,5 x 59,5 natural 200721  55
29,5 x 59,5 pulido 200238  76

44,5 x 44,5 natural 200698  55
44,5 x 44,5 pulido 200192  74

59,5 x 59,5 natural 207168  62

JUPITER Grafito
29,5 x 59,5 natural 200720  59
29,5 x 59,5 pulido 200236  78

44,5 x 44,5 natural 200697  56
44,5 x 44,5 pulido 200190  77

59,5 x 59,5 natural 200663  67
59,5 x 59,5 pulido 200129  84

JUPITER Negro
29,5 x 59,5 natural 200725  59
29,5 x 59,5 pulido 200242  78

44,5 x 44,5 natural 200702  56
44,5 x 44,5 pulido 200198  77

59,5 x 59,5 natural 200664  67
59,5 x 59,5 pulido 200130  84

JUPITER Ocre
29,5 x 59,5 natural 200728  55
29,5 x 59,5 pulido 200245  76

44,5 x 44,5 natural 200705  55
44,5 x 44,5 pulido 200202  74

59,5 x 59,5 natural 200665  62
59,5 x 59,5 pulido 200131  82

JUPITER Oro
29,5 x 59,5 natural 200736  59
29,5 x 59,5 pulido 200256  78

44,5 x 44,5 natural 200713  56
44,5 x 44,5 pulido 200215  77

59,5 x 59,5 natural 200667  67
59,5 x 59,5 pulido 200133  84

JUPITER Plata
29,5 x 59,5 natural 200719  55
29,5 x 59,5 pulido 200235  76

44,5 x 44,5 natural 200696  55
44,5 x 44,5 pulido 200189  74

59,5 x 59,5 natural 200662  62
59,5 x 59,5 pulido 200128  82

JÚPITER



P
o

rc
el

án
ic

o
 T

éc
ni

co
 /

 T
ec

hn
ic

al
 P

or
ce

la
in

 T
ile

s

124

Rodapié JUPITER Natural
7,2 x 29,5 Beige 	 203998	  14

7,2 x 29,5 Crema 	204044	  14
7,2 x 29,5 Grafito 	204007	  14
7,2 x 29,5 Gris 	 204010	  14
7,2 x 29,5 Negro 	 204021	  14
7,2 x 29,5 Ocre 	 204029	  14
7,2 x 29,5 Oro 	 204049	  14
7,2 x 29,5 Plata 	 204004	  14
8,7 x 44,5 Beige 	 203944	  16

8,7 x 44,5 Crema 	203985	  16
8,7 x 44,5 Grafito  	203952	  16
8,7 x 44,5 Gris  	 203954	  16
8,7 x 44,5 Negro  	203964	  16
8,7 x 44,5 Ocre  	 203970	  16
8,7 x 44,5 Oro  	 203991	  16
8,7 x 44,5 Plata  	 203950	  16
9,7 x 59,5 Beige 	 203897	  19

9,7 x 59,5 Crema  	203933	  19
9,7 x 59,5 Grafito 	203904	  19
9,7 x 59,5 Gris 	 203907	  19
9,7 x 59,5 Negro 	 203915	  19
9,7 x 59,5 Ocre 	 203921	  19
9,7 x 59,5 Oro 	 203937	  19
9,7 x 59,5 Plata 	 203901	  19

Rodapié JUPITER Pulido
7,2 x 29,5 Beige 	 204221	  16
7,2 x 29,5 Blanco  	204228	  16
7,2 x 29,5 Crema 	204257	  16
7,2 x 29,5 Grafito 	204234	  16
7,2 x 29,5 Gris 	 204236	  16
7,2 x 29,5 Negro 	 204243	  16
7,2 x 29,5 Ocre 	 204248	  16
7,2 x 29,5 Oro 	 204263	  16
7,2 x 29,5 Plata 	 204233	  16
8,7 x 44,5 Beige 	 204164	  21
8,7 x 44,5 Blanco  	204174	  21
8,7 x 44,5 Crema 	204207	  21
8,7 x 44,5 Grafito  	204181	  21
8,7 x 44,5 Gris  	 204183	  21
8,7 x 44,5 Negro  	204193	  21
8,7 x 44,5 Ocre  	 204198	  21
8,7 x 44,5 Oro  	 204214	  21
8,7 x 44,5 Plata  	 204180	  21
9,7 x 59,5 Beige 	 204123	  24
9,7 x 59,5 Blanco  	204129	  24
9,7 x 59,5 Crema  	204152	  24
9,7 x 59,5 Grafito 	204134	  24
9,7 x 59,5 Gris 	 204136	  24
9,7 x 59,5 Negro 	 204141	  24
9,7 x 59,5 Ocre 	 204145	  24
9,7 x 59,5 Oro 	 204157	  24
9,7 x 59,5 Plata 	 204133	  24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos, colores y acabados.
** Query for codes depending on formats, colours and finishes.

*/**Juego Zanquín JUPITER
7,2 x 29,5 	    28
8,7 x 29,5	    28

*** Los Ángulos Peldaños de 29,5 x 44,5 y 29,5 x 59,5 se fabrican con el 
ángulo a la derecha o a la izquierda. Éstos productos no figuran en stock.
*** The Angle Step-Tiles in 12” x 18” and 12” x 24” are manufactured with 
the angle to the right or to the left. These products are not in stock.

**Peldaño Integral JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

29,5 x 44,5 Nat./Pul.	  81

29,5 x 59,5 Nat./Pul.	  85

**Peldaño Int. Ranura JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

29,5 x 44,5 Nat./Pul.	  81

29,5 x 59,5 Nat./Pul.	  85

**Ángulo Peldaño Integral JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

***29,5 x 44,5 Nat./Pul.	  86

***29,5 x 59,5 Nat./Pul.	  88

**Ángulo Peld. Int. Ranura JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

***29,5 x 44,5 Nat./Pul.	  86

***29,5 x 59,5 Nat./Pul.	  88

**Peldaño JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

29,5 x 59,5 Nat./Pul.	  46

44,5 x 44,5 Natural	  34

44,5 x 44,5 Pulido	  40

JÚPITER
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Taco Biselado JUPITER Natural
7,2 x 7,2 Beige  203395  3
7,2 x 7,2 Crema  203443  3
7,2 x 7,2 Grafito  203406  3
7,2 x 7,2 Gris  203410  3
7,2 x 7,2 Negro  203421  3
7,2 x 7,2 Ocre  203429  3
7,2 x 7,2 Oro  203449  3
7,2 x 7,2 Plata  203403  3

8,7 x 8,7 Beige  209426  8
8,7 x 8,7 Crema  203493  8
8,7 x 8,7 Grafito   203462  8
8,7 x 8,7 Gris   203464  8
8,7 x 8,7 Negro   209427  8
8,7 x 8,7 Ocre   203479  8
8,7 x 8,7 Oro   203498  8
8,7 x 8,7 Plata   209428  8

9,7 x 9,7 Beige  203505  8
9,7 x 9,7 Crema   203543  8
9,7 x 9,7 Grafito  203512  8
9,7 x 9,7 Gris  203514  8
9,7 x 9,7 Negro  203524  8
9,7 x 9,7 Ocre  203530  8
9,7 x 9,7 Oro  203548  8
9,7 x 9,7 Plata  203510  8

Listelo Biselado JUPITER Natural
7,2 x 29,5 Beige  202351  5

7,2 x 29,5 Crema  202403  5
7,2 x 29,5 Grafito  202362  5
7,2 x 29,5 Gris  202367  5
7,2 x 29,5 Negro  202378  5
7,2 x 29,5 Ocre  202387  5
7,2 x 29,5 Oro  202409  5
7,2 x 29,5 Plata  202358  5
8,7 x 44,5 Beige  202417  9

8,7 x 44,5 Crema  202459  9
8,7 x 44,5 Grafito   209432  9
8,7 x 44,5 Gris   202427  9
8,7 x 44,5 Negro   202438  9
8,7 x 44,5 Ocre   202445  9
8,7 x 44,5 Oro   202465  9
8,7 x 44,5 Plata   202422  9
9,7 x 59,5 Beige  202471  13

9,7 x 59,5 Crema   202505  13
9,7 x 59,5 Grafito  202477  13
9,7 x 59,5 Gris  202480  13
9,7 x 59,5 Negro  202488  13
9,7 x 59,5 Ocre  202494  13
9,7 x 59,5 Oro  202509  13
9,7 x 59,5 Plata  202474  13

Taco Biselado JUPITER Pulido
7,2 x 7,2 Beige  203284  3
7,2 x 7,2 Blanco   203291  3
7,2 x 7,2 Crema  203317  3
7,2 x 7,2 Grafito  203296  3
7,2 x 7,2 Gris  203297  3
7,2 x 7,2 Negro  203305  3
7,2 x 7,2 Ocre  203310  3
7,2 x 7,2 Oro  203322  3
7,2 x 7,2 Plata  203295  3
8,7 x 8,7 Beige  203328  8
8,7 x 8,7 Blanco   203332  8
8,7 x 8,7 Crema  203356  8
8,7 x 8,7 Grafito   203336  8
8,7 x 8,7 Gris   203337  8
8,7 x 8,7 Negro   203343  8
8,7 x 8,7 Ocre   203348  8
8,7 x 8,7 Oro   203359  8
8,7 x 8,7 Plata   203335  8
9,7 x 9,7 Beige  203364  9
9,7 x 9,7 Blanco   203367  9
9,7 x 9,7 Crema   203385  9
9,7 x 9,7 Grafito  203370  9
9,7 x 9,7 Gris  203371  9
9,7 x 9,7 Negro  203375  9
9,7 x 9,7 Ocre  203379  9
9,7 x 9,7 Oro  203387  9
9,7 x 9,7 Plata  203369  9

Listelo Biselado JUPITER Pulido
7,2 x 29,5 Beige  202199  8
7,2 x 29,5 Blanco   202206  8
7,2 x 29,5 Crema  202234  8
7,2 x 29,5 Grafito  202211  8
7,2 x 29,5 Gris  202213  8
7,2 x 29,5 Negro  202220  8
7,2 x 29,5 Ocre  202225  8
7,2 x 29,5 Oro  202240  8
7,2 x 29,5 Plata  202210  8
8,7 x 44,5 Beige  202247  14
8,7 x 44,5 Blanco   202257  14
8,7 x 44,5 Crema  202289  14
8,7 x 44,5 Grafito   202263  14
8,7 x 44,5 Gris   202265  14
8,7 x 44,5 Negro   202275  14
8,7 x 44,5 Ocre   202280  14
8,7 x 44,5 Oro   202296  14
8,7 x 44,5 Plata   202262  14
9,7 x 59,5 Beige  202302  19
9,7 x 59,5 Blanco   202308  19
9,7 x 59,5 Crema   202331  19
9,7 x 59,5 Grafito  202313  19
9,7 x 59,5 Gris  202315  19
9,7 x 59,5 Negro  202320  19
9,7 x 59,5 Ocre  202324  19
9,7 x 59,5 Oro  202336  19
9,7 x 59,5 Plata  202312  19

JÚPITER

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 JUPITER pulido 6 22,46 1,05 40 42 898,4

29,5 x 59,5 JUPITER natural 6 24,,57 1,05 40 42 982,8

44,5 x 44,5 JUPITER pulido 5 22 1 66 66 1.452

44,5 x 44,5 JUPITER natural 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 JUPITER natural Crema 5 23,52 1 66 66 1.552,32

59,5 x 59,5 JUPITER pulido 3 22,32 1,06 32 33,92 714,24

59,5 x 59,5 JUPITER natural 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

12,5 x 29,5 Cenefa AFRICA/ Cen. Desc. AFRICA 10 6,84

12,5 x 29,5 Cenefa JUPITER Azul 10 6,84

12,5 x 12,5 Taco AFRICA/ Taco JUPITER 20 3,14

15 x 44,5 Cenefa ATLAS/ Cen. Desc. ATLAS 10 13,25

15 x 15 Taco ATLAS 30 15

7,2 x 29,5 Listelo Biselado Natural 38 18,64

7,2 x 29,5 Listelo Biselado Pulido 38 17,18

8,7 x 44,5 Listelo Biselado Natural 26 23,2

8,7 x 44,5 Listelo Biselado Pulido 28 22,34

9,7 x 59,5 Listelo Biselado Natural 14 19

9,7 x 59,5 Listelo Biselado Pulido 15 18,18

7,2 x 7,2 Taco Biselado Pul. 120 11,5

7,2 x 7,2 Taco Biselado Nat./Pul. 100 11,5

8,7 x 8,7 Taco Biselado Pulido 100 17,71

8,7 x 8,7 Taco Biselado Natural 96 17

9,7 x 9,7 Taco Biselado Natural 66 13,8

9,7 x 9,7 Taco Biselado Pulido 66 13,4

29,5 x 44,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 2 3,2

29,5 x 44,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 3,77

29,5 x 59,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 2 4,75

29,5 x 59,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 4,55

29,5 x 59,5 Peldaño Pulido 6 23,88

29,5 x 59,5 Peldaño Natural 6 25,08

44,5 x 44,5 Peldaño Pulido 5 23,28

44,5 x 44,5 Peldaño Natural 5 21,58

7,2 x 29,5 Zanquín 38 17,2

8,7 x 29,5 Zanquín 28 12

7,2 x 29,5 Rodapié Natural 38 18,5

7,2 x 29,5 Rodapié Pulido 38 17,6

8,7 x 44,5 Rodapié Natural 26 23,24

8,7 x 44,5 Rodapié Pulido 28 22,48

9,7 x 59,5 Rodapié Natural 14 19,24

9,7 x 59,5 Rodapié Pulido 15 18,22

29,5 x 59,5 Romo 6 22,91

44,5 x 44,5 Romo Pulido 5 22

44,5 x 44,5 Romo Natural 5 23,7

59,5 x 59,5 Romo 3 18,83
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PIZARRA

PIZARRA Grafito

PIZARRA

PIZARRA Grafito y PlataPIZARRA Grafito y Plata
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PIZARRA Beige
29,5 x 59,5  200888  60

PIZARRA Beige
29,5 x 29,5  200860  56
59,5 x 59,5  207626  69
14,6 x 14,6  209329  83

PIZARRA Grafito
29,5 x 59,5  200892  60

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5  200864  56
59,5 x 59,5  207627  69
14,6 x 14,6  209328  83

PIZARRA Negro
29,5 x 59,5  200896  60

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5  200868  56
59,5 x 59,5  207628  69
14,6 x 14,6  209327  83

PIZARRA Plata
29,5 x 59,5  200890  60

PIZARRA Plata
29,5 x 29,5  200862  56
59,5 x 59,5  207629  69

PIZARRA
14,5 x 59,5 Negro 207800  67
14,5 x 59,5 Grafito 207799  67
14,5 x 59,5 Plata 207801  67
14,5 x 59,5 Beige 207798  67
14,5 x 59,5 Chromo 210959  67

DECORADOS

Listelo PIZARRA
5,7 x 59,5 Negro  207796  16
5,7 x 59,5 Grafito 207795  16
5,7 x 59,5 Plata  207797  16
5,7 x 59,5 Beige 207794  16
5,7 x 59,5 Chromo 210960  16

Listelo PIZARRA
2 x 59,5 Negro  207792  13
2 x 59,5 Grafito 207791  13
2 x 59,5 Plata  207793  13
2 x 59,5 Beige  207790  13
2 x 59,5 Chromo  210961  13

Decorado Tesela PIZARRA
29,5 x 59,5 Negro 207945  81
29,5 x 59,5 Grafito 207954  81
29,5 x 59,5 Plata 207956  81
29,5 x 59,5 Beige 207951  81
29,5 x 59,5 Chromo  210334  81

Decorado Mosaico PIZARRA
29,5 x 59,5 Negro 207944  81
29,5 x 59,5 Grafito 207955  81
29,5 x 59,5 Plata 207957  81
29,5 x 59,5 Beige 207952  81
29,5 x 59,5 Chromo  210962     81

PIZARRA Chromo
29,5 x 59,5  209692  60

Mosaico PIZARRA Mix
30 x 30  207901  89

Mosaico PIZARRA
30 x 30 Negro 207650  89
30 x 30 Grafito 207788  89
30 x 30 Plata 207789  89
30 x 30 Beige 207787  89
30 x 30 Chromo 210155  89

Mosaico EVANS Rojo
30 x 30  209685  42

PIZARRA
R10

CTE
C2
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Peldaño Integral PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige    206552  75
29,5 x 29,5 Grafito   206550  75
29,5 x 29,5 Negro   206551  75
29,5 x 29,5 Plata   206549  75

29,5 x 44,5 Beige   207596  81
29,5 x 44,5 Grafito    208624  81
29,5 x 44,5 Negro  209008  81
29,5 x 44,5 Plata   209163  81
29,5 x 44,5 Chormo   210963  81

29,5 x 59,5 Beige   206564  85
29,5 x 59,5 Grafito    206566  85
29,5 x 59,5 Negro  206567  85
29,5 x 59,5 Plata    206565  85
29,5 x 59,5 Chromo    210496  85

Ángulo Peldaño Integral PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige   209156  86
29,5 x 44,5 Grafito  208989  86
29,5 x 44,5 Negro   209014  86
29,5 x 44,5 Plata  209165  86
29,5 x 44,5 Chromo  210969  86

29,5 x 59,5 Beige   206568  88
29,5 x 59,5 Grafito   206570  88
29,5 x 59,5 Negro  206571  88
29,5 x 59,5 Plata   206569  88
29,5 x 59,5 Chromo   210967  88

ángulo lado izquierdo ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral Ranura PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige   209159  86
29,5 x 44,5 Grafito  209162  86
29,5 x 44,5 Negro   207597  86
29,5 x 44,5 Plata  208632  86
29,5 x 44,5 Chromo  210973  86

29,5 x 59,5 Beige   206584  88
29,5 x 59,5 Grafito  206586  88
29,5 x 59,5 Negro   206587  88
29,5 x 59,5 Plata  206585  88
29,5 x 59,5 Chromo  210971  88

Peldaño PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige   207173  26
29,5 x 29,5 Grafito  202718  26
29,5 x 29,5 Negro   202732  26
29,5 x 29,5 Plata  207542  26

29,5 x 59,5 Beige   202921  46
29,5 x 59,5 Grafito  202927  46
29,5 x 59,5 Negro   202939  46
29,5 x 59,5 Plata  202924  46
29,5 x 59,5 Chromo  210966  46

Peldaño Integral Ranura PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige    206556  75
29,5 x 29,5 Grafito  206558  75
29,5 x 29,5 Negro    206559  75
29,5 x 29,5 Plata    206557  75

29,5 x 44,5 Beige  209157  81
29,5 x 44,5 Grafito    209160  81
29,5 x 44,5 Negro  207564  81
29,5 x 44,5 Plata    208633  81
29,5 x 44,5 Chromo    210965  81

29,5 x 59,5 Beige   206576  85
29,5 x 59,5 Grafito   206578  85
29,5 x 59,5 Negro   206579  85
29,5 x 59,5 Plata   206577  85
29,5 x 59,5 Chromo   210964  85

Áng. Peldaño Int. Ranura PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige   206560  86
29,5 x 29,5 Grafito  206562  86
29,5 x 29,5 Negro   206563  86
29,5 x 29,5 Plata  206561  86

Áng. Peldaño Int. PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige   208652  86
29,5 x 29,5 Grafito  206554  86
29,5 x 29,5 Negro   206555  86
29,5 x 29,5 Plata  206553  86

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral Ranura PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige   209158  86
29,5 x 44,5 Grafito  209161  86
29,5 x 44,5 Negro   208634  86
29,5 x 44,5 Plata  208631  86
29,5 x 44,5 Chromo  210974  86

29,5 x 59,5 Beige   206580  88
29,5 x 59,5 Grafito  206582  88
29,5 x 59,5 Negro   206583  88
29,5 x 59,5 Plata  206581  88
29,5 x 59,5 Chromo  210972  88

Ángulo Peldaño Integral PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige   209155  86
29,5 x 44,5 Grafito  208688  86
29,5 x 44,5 Negro   209015  86
29,5 x 44,5 Plata  209164  86
29,5 x 44,5 Chromo  210970  86

29,5 x 59,5 Beige   206572  88
29,5 x 59,5 Grafito  206574  88
29,5 x 59,5 Negro   206575  88
29,5 x 59,5 Plata  206573  88
29,5 x 59,5 Chromo  210968  88

ángulo lado derecho

Rodapié PIZARRA
7,2 x 29,5 Beige   204002  14
7,2 x 29,5 Grafito  204009  14
7,2 x 29,5 Negro   204026  14
7,2 x 29,5 Plata  204006  14
7,2 x 29,5 Chromo  209835  14

9,7 x 59,5 Beige   203899  24
9,7 x 59,5 Grafito  203906  24
9,7 x 59,5 Negro   203918  24
9,7 x 59,5 Plata   203903  24
9,7 x 59,5 Chromo   209811  24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

*/ **Juego Zanquín PIZARRA 
Beige/Grafito/Negro/Plata/Chromo
7,2 x 29,5    28

R10

PIZARRA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 29,5 PIZARRA 11 22,42 1 48 48 1.076,16

29,5 x 59,5 PIZARRA 6 24,57 1,05 40 42 898,4

59,5 x 59,5 PIZARRA 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

14,6 x 14,6 PIZARRA 44 21,5 1 51 51 1.096,5

14,5 x 59,5 PIZARRA 12 25,24 1,04 40 41,6 1.009,6

5,7 x 59,5 Listelo PIZARRA 10 8,04

2 x 59,5 Listelo PIZARRA 40 11,5

29,5 x 59,5 Decorado Tesela/Decorado Mosaico 6 22

30 x 30 Mosaico 11 22,5

29,5 x 29,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 6 14,95

29,5 x 29,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 4 2,51

29,5 x 29,5 Peldaño 11 19,3

29,5 x 44,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 3 11,24

29,5 x 44,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 3,77

29,5 x 59,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 3 14,95

29,5 x 59,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 4,55

29,5 x 59,5 Peldaño 6 25,08

7,2 x 29,5 Zanquín 38 17,2

9,7 x 59,5 Zanquín 30 18,54

7,2 x 29,5 Rodapié 38 18,5

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24
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SILEX

SILEX Beige y Musgo
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SILEX Beige
39,6 x 59,5  207328  64

SILEX Pardo
39,6 x 59,5  207331  64

SILEX Musgo
39,6 x 59,5  207330  64

SILEX Plata
39,6 x 59,5  207332  64

SILEX Grafito
39,6 x 59,5  207329  64

SILEX Plata
59,5 x 59,5  207231  69

SILEX Pardo
59,5 x 59,5  207230  69

SILEX Musgo
59,5 x 59,5  207229  69

SILEX Grafito
59,5 x 59,5  207228  69

SILEX Beige
59,5 x 59,5  207227  69

SILEX
14,5 x 59,5 Beige 207333  67
14,5 x 59,5 Grafito 207334  67
14,5 x 59,5 Musgo 207335  67
14,5 x 59,5 Pardo 207336  67
14,5 x 59,5 Plata 207337  67

Listelo SILEX
5,7 x 59,5 Beige  207338  16
5,7 x 59,5 Grafito 207339  16
5,7 x 59,5 Musgo  207340  16
5,7 x 59,5 Pardo 207341  16
5,7 x 59,5 Plata  207342  16

Listelo SILEX
2 x 59,5 Beige  207343  13
2 x 59,5 Grafito 207344  13
2 x 59,5 Musgo  207345  13
2 x 59,5 Pardo 207346  13
2 x 59,5 Plata  207347  13

SILEX Grafito SILEX MusgoSILEX Musgo SILEX PlataSILEX PlataSILEX Pardo

SILEX
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Rodapié SILEX
8,7 x 39,6 Beige   207348  16
8,7 x 39,6 Grafito  207349  16
8,7 x 39,6 Musgo   207350  16
8,7 x 39,6 Pardo   207351  16
8,7 x 39,6 Plata  207352  16

Rodapié SILEX
9,7 x 59,5 Beige   207353  19
9,7 x 59,5 Grafito  207354  19
9,7 x 59,5 Musgo   207355  19
9,7 x 59,5 Pardo  207356  19
9,7 x 59,5 Plata   207357  19

Peldaño Integral SILEX
30 x 39,6 Beige    207368  75
30 x 39,6 Grafito  207369  75
30 x 39,6 Musgo   207370  75
30 x 39,6 Pardo  207371  75
30 x 39,6 Plata   207372  75

30 x 59,5 Beige  207378  80
30 x 59,5 Grafito   207379  80
30 x 59,5 Musgo   207380  80
30 x 59,5 Pardo  207381  80
30 x 59,5 Plata   207382  80

Ángulo Peldaño Integral SILEX 
30 x 39,6 Beige   208653  86
30 x 39,6 Grafito   209237  86
30 x 39,6 Musgo  209241  86
30 x 39,6 Pardo   209242  86
30 x 39,6 Plata  207610  86

30 x 59,5 Beige   208964  86
30 x 59,5 Grafito  209251  86
30 x 59,5 Musgo   209258  86
30 x 59,5 Pardo  207958  86
30 x 59,5 Plata   207614  86

ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral SILEX
30 x 39,6 Beige   209225  86
30 x 39,6 Grafito  209236  86
30 x 39,6 Musgo   209240  86
30 x 39,6 Pardo   207959  86
30 x 39,6 Plata  207611  86

30 x 59,5 Beige   209245  86
30 x 59,5 Grafito  209250  86
30 x 59,5 Musgo   209257  86
30 x 59,5 Pardo  209252  86
30 x 59,5 Plata   207615  86

ángulo lado derecho

Peldaño SILEX
30 x 39,6 Beige   207358  34
30 x 39,6 Grafito  207359  34
30 x 39,6 Musgo  207360  34
30 x 39,6 Pardo  207361  34
30 x 39,6 Plata   207362  34

30 x 59,5 Beige 207363  46
30 x 59,5 Grafito   207364  46
30 x 59,5 Musgo  207365  46
30 x 59,5 Pardo   207366  46
30 x 59,5 Plata  207367  46

Peldaño Integral Ranura SILEX
30 x 39,6 Beige    207373  75
30 x 39,6 Grafito  207374  75
30 x 39,6 Musgo   207375  75
30 x 39,6 Pardo  207376  75
30 x 39,6 Plata   207377  75

30 x 59,5 Beige  207383  80
30 x 59,5 Grafito   207384  80
30 x 59,5 Musgo   207385  80
30 x 59,5 Pardo  207386  80
30 x 59,5 Plata   207387  80

ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral Ranura SILEX
30 x 39,6 Beige   209227  86
30 x 39,6 Grafito   209235  86
30 x 39,6 Musgo  209239  86
30 x 39,6 Pardo   209244  86
30 x 39,6 Plata  207612  86

30 x 59,5 Beige   209247  86
30 x 59,5 Grafito  209249  86
30 x 59,5 Musgo   209256  86
30 x 59,5 Pardo  209254  86
30 x 59,5 Plata   207617  86

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral Ranura SILEX
30 x 39,6 Beige   209226  86
30 x 39,6 Grafito  209234  86
30 x 39,6 Musgo   209238  86
30 x 39,6 Pardo   209243  86
30 x 39,6 Plata  207613  86

30 x 59,5 Beige   209246  86
30 x 59,5 Grafito  209248  86
30 x 59,5 Musgo   209255  86
30 x 59,5 Pardo  209253  86
30 x 59,5 Plata   207616  86

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for code depending on formats and colours.

*/ **Juego Zanquín SILEX Beige/
Grafito/Musgo/Pardo/Plata
8,7 x 29,5    28

SILEX

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

39,6 x 59,6 SILEX 5 28,38 1,18 48 56,64 1.362,24

59,5 x 59,5 SILEX 3 24,5 1,06 32 33,92 784

14,5 x 59,5 SILEX 12 23,96 1,04 40 41,6 958,4

5,7 x 59,5 Listelo SILEX 10 8,34

2 x 59,5 Listelo SILEX 40 10,2

30 x 39,6 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 3 10,2

30 x 39,6 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 7,78

30 x 39,6 Peldaño 6 16,5

30 x 59,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 3 15,36

30 x 59,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 10,88

30 x 59,5 Peldaño 6 25,08

8,7 x 29,5 Zanquín 26 12

8,7 x 39,6 Rodapié 26 21,4

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24
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Técnicos
Technical Porcelain Tiles

Masa Completa
Through Body

Esmaltados
Glazed Tiles
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Masa Completa
Through Body

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”

BASILEA ....................................... 137
OXIDO  ......................................... 152

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

BASILEA ....................................... 137
LUXOR  ......................................... 143
SELECTA  ...................................... 156

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

OXIDO  ......................................... 152

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

BASILEA ................................ 87 , 137
METAL CONCEPT COLECCION  ..... 145
RUSTIC METAL  ........................... 154

44,5 x 89,3 cm. 17,8” x 35,2”

MULTI-STONE  ............................. 149
ONE  ............................................. 151

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”

EVOLUTION  ................................ 139
LEGEND  ...................................... 141
OXIDO  ......................................... 152
SELECTA  ...................................... 156
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METAL CONCEPT pág.144

Estatuario, RUSTIC METAL Acero 
y Tesela RUSTIC METAL Acero

RUSTIC METAL pág.153

RUSTIC METAL Acero

MULTI-STONE pág.148

MULTI-STONE Crema y Pardo
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SELECTA pág.155

SELECTA Plata 
y Decorado Óvalo Plata OXIDO pág.151

OXIDO Caldera y Beige

LEGEND pág.140

LEGEND Basalto
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BASILEA

BASILEA Crema  y Andeer 
y Cenefa AURIGA Andeer
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BASILEA Crema
29,5 x 59,5  200902  59
29,5 x 59,5 lappato 200928  69

BASILEA Pardo
29,5 x 59,5  200899  59
29,5 x 59,5 lappato 200927  69

BASILEA Andeer
29,5 x 59,5  200906  59
29,5 x 59,5 lappato 200929  69

BASILEA Basalto
29,5 x 59,5  200907  59
29,5 x 59,5 lappato 200930  69

BASILEA Plata
29,5 x 59,5  200891  59
29,5 x 59,5 lappato 200926  69

BASILEA Crema
44,5 x 44,5  200885  57
44,5 x 44,5 lappato 200923  67

BASILEA Pardo
44,5 x 44,5  200883  57
44,5 x 44,5 lappato 200922  67

BASILEA Andeer
44,5 x 44,5  200886  57
44,5 x 44,5 lappato 200924  67

BASILEA Basalto
44,5 x 44,5  200887  57
44,5 x 44,5 lappato 200925  67

BASILEA Plata
44,5 x 44,5  200879  57
44,5 x 44,5 lappato 200921  67

Listelo BASILEA Crema
14,5 x 59,5  200653  67
14,5 x 59,5 lappato 200658  75

Listelo BASILEA Pardo
14,5 x 59,5  200652  67
14,5 x 59,5 lappato 200657  75

Listelo BASILEA Andeer
14,5 x 59,5  200654  67
14,5 x 59,5 lappato 200659  75

Listelo BASILEA Basalto
14,5 x 59,5  200655  67
14,5 x 59,5 lappato 200660  75

Listelo BASILEA Plata
14,5 x 59,5  200651  67
14,5 x 59,5 lappato 200656  75

DECORADOS

Cenefa BASILEA Andeer
2,5 x 29,5          202095   24

Cenefa AURIGA Andeer
5 x 29,5          006367   25

Cenefa BASILEA Basalto
2,5 x 29,5          202096   24

Cenefa AURIGA Basalto
5 x 29,5          006366   25

Cenefa ANUBIS
4,5 x 29,5          202001   36

Cenefa BASILEA Plata
2,5 x 29,5         202092   24

Cenefa AURIGA Plata
5 x 29,5          006369   25

Cenefa BASILEA Crema
2,5 x 29,5          202094   24

Cenefa BASILEA Pardo
2,5 x 29,5          202093   24

Cenefa AURIGA Pardo
5 x 29,5          006368   25

BASILEA
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Tesela BASILEA Plata
14,5 x 29,5             204870   26
14,5 x 29,5 Lappato 204875  26

Tesela BASILEA Basalto
14,5 x 29,5             204874   26
14,5 x 29,5 Lappato 204879  26

Tesela BASILEA Andeer
14,5 x 29,5             204873   26
14,5 x 29,5 Lappato 204878  26

Tesela BASILEA Crema
14,5 x 29,5             204872   26
14,5 x 29,5 Lappato 204877  26

Tesela BASILEA Pardo
14,5 x 29,5             204871   26
14,5 x 29,5 Lappato 204876  26

Cenefa KYON Plata/Basalto
6 x 29,5 Lappato 207178    36

Cenefa  Descanso KYON Plata/Basalto
6 x 29,5 Lappato 207193    25

Listelo KYON Plata/Basalto
6 x 59,5 Lappato 207196    41

Inserto KYON BASILEA Plata/Azul
29,5 x 59,5  207181    46
29,5 x 59,5 lappato 207182   47

Cenefa KYON Crema/Pardo
6 x 29,5 Lappato 207180    36

Cenefa KYON Crema/Andeer
6 x 29,5 Lappato 207179    36

Cenefa  Descanso KYON Crema/Andeer
6 x 29,5 Lappato 207194    25

Listelo KYON Crema/Andeer
6 x 59,5 Lappato 207197    41

Inserto KYON BASILEA Crema/Verde
29,5 x 59,5  207175    46
29,5 x 59,5 lappato 207177   47

Cenefa  Descanso KYON Crema/Pardo
6 x 29,5 Lappato 207195    25

Listelo KYON Crema/Pardo
6 x 59,5 Lappato 207198    41

Inserto KYON BASILEA Crema/Rojo
29,5 x 59,5  207174    46
29,5 x 59,5 lappato 207176   47

Rodapié BASILEA
8 x 44,5 Crema 204343   73
8 x 44,5 Pardo 204342  73
8 x 44,5 Andeer 204344   73
8 x 44,5 Basalto 204345  73
8 x 44,5 Plata 204341   73

Rodapié BASILEA
8 x 29,5 Crema 204348   67
8 x 29,5 Pardo 204347  67
8 x 29,5 Andeer 204349   67
8 x 29,5 Basalto 204350  67
8 x 29,5 Plata 204346   67

BASILEA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 BASILEA 6 24,57 1,05 40 42 982,8

29,5 x 59,5 BASILEA lappato 6 26,1 1,05 40 42 1.044

14,5 x 59,5 Listelo BASILEA/Basilea Lapatto 12 25,25 1,04 40 41,6 1.010

44,5 x 44,5 BASILEA 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 BASILEA lappato 5 23,9 1 66 66 1.577,4

2,5 x 29,5 Cenefa BASILEA 56 9,19

5 x 29,5 Cenefa AURIGA 58 21,07

4,5 x 29,5 Cenefa ANUBIS 39 15,06

6 x 29,5 Cenefa  y Cenefa Descanso KYON 18 7,01

14,5 x 29,5 Tesela BASILEA 13 14

14,5 x 29,5 Tesela BASILEA lappato 13 13

8 x 29,5 Rodapié 40 12,85

8 x 44,5 Rodapié 28 19,36
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EVOLUTION

EVOLUTION
59,5 x 59,5 209422  69
59,5 x 59,5 Pulido 210398  76

Rodapié EVOLUTION
9,7 x 59,5 209423  19
9,7 x 59,5 Pulido 210460  19

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

59,5 x 59,5 EVOLUTION 3 24,5 1,06 32 33,92 784

59,5 x 59,5 Peldaño EVOLUTION 3 23,88

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24
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LEGEND
LEGEND

LEGEND

LEGEND BASALTO

LEGEND

LEGEND Pardo
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LEGEND Basalto
59,5 x 59,5 210175  67

LEGEND Plata
59,5 x 59,5 210174  67

LEGEND Pardo
59,5 x 59,5 210173  67

LEGEND Caramel
59,5 x 59,5 210172  67

Rodapié LEGEND
9,7 x 59,5 Basalto  210179   19
9,7 x 59,5 Pardo  210177   19
9,7 x 59,5 Plata  210178   19
9,7 x 59,5 Caramel 210176   19

Mosaico LEGEND Mix 
Bas/Plata
30 x30 210938  89

Peldaño LEGEND 
59,5 x 59,5 Basalto  210844   46
59,5 x 59,5 Pardo  210843   46
59,5 x 59,5 Plata  210846   46
59,5 x 59,5 Caramel 210845   46

Mosaico LEGEND Mix 
Caramel/Pardo
30 x 30 210939  89

LEGEND

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

59,5 x 59,5 LEGEND 3 26,4 1,06 32 33,92 844,8

30 x 30 Mosaico LEGEND 11 22,5

59,5 x 59,5 Peldaño 3 23,88

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24
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LUXOR

LUXOR Pardo 
y Decorado LUXOR Pardo
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LUXOR Crema
29,5 x 59,5  200901  59

LUXOR Beige
29,5 x 59,5  200889  59

LUXOR Pardo
29,5 x 59,5  200898  59

LUXOR Gris
29,5 x 59,5  200894  59

LUXOR Grafito
29,5 x 59,5  200893  59

Cenefa ANUBIS
4,5 x 29,5         202001   36

DECORADOS

LUXOR

Decorado LUXOR Crema
29,5 x 59,5  204665  64

Decorado LUXOR Beige
29,5 x 59,5  204658  64

Decorado LUXOR Gris
29,5 x 59,5  204662  64

Decorado LUXOR Grafito
29,5 x 59,5  204661  64

Decorado LUXOR Pardo
29,5 x 59,5  204664  64

Rodapié LUXOR
8 x 29,5 Crema 204413  67
8 x 29,5 Beige 204361  67
8 x 29,5 Pardo 204397  67
8 x 29,5 Gris 204375  67
8 x 29,5 Grafito 204372  67

Peldaño LUXOR

29,5 x 59,5 Crema 207940  46
29,5 x 59,5 Beige 207548  46
29,5 x 59,5 Pardo 207143  46
29,5 x 59,5 Gris 207561  46
29,5 x 59,5 Grafito 207632  46

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 LUXOR 6 24,57 1,05 40 42 982,8

29,5 x 59,5 Decorado LUXOR 6 22,46

8 x 8 Taco Decor LUXOR 84 17

4,5 x 29,5 Cenefa ANUBIS 39 15,06

29,5 x 59,5 Peldaño 6 25,08

8 x 29,5 Rodapié 40 14,96
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METAL CONCEPT

Andes Marfil, Rustic Metal Bronce,
Mosaico Rustic Metal Bronce
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ARTIC Blanco
29,5 x 89,3  210080  69
30,5 x 90,3  210076  63
29,5 x 59,5  006448  58
31,6 x 61,6  005929  49
NORDIC Blanco (mate)
29,5 x 59,5  006530  58
31,6 x 61,6  006529  49

ARTIC Marfil
29,5 x 89,3  210079  69
30,5 x 90,3  210077  63
29,5 x 59,5  006447  58
31,6 x 61,6  005928  49
NORDIC Marfil (mate)
29,5 x 59,5  006528  58
31,6 x 61,6  006527  49

AUSTRAL Blanco
29,5 x 89,3  209466  69
30,5 x 90,3  209418  63
29,5 x 59,5  006451  58
31,6 x 61,6  001091  49

AUSTRAL Marfil
29,5 x 89,3  209467  69
30,5 x 90,3  209419  63
29,5 x 59,5  006452  58
31,6 x 61,6  001100  49

ANDES Blanco (mate)
29,5 x 89,3  209574  69
30,5 x 90,3  209568  63
29,5 x 59,5  006450  58
31,6 x 61,6  001092  49

ANDES Marfil (mate)
29,5 x 89,3  209575  69
30,5 x 90,3  209569  63
29,5 x 59,5  007214  58
31,6 x 61,6  001101  49

ESTATUARIO
29,5 x 89,3  209747  70
30,5 x 90,3  209732  66
29,5 x 59,5  209959  61
30,5 x 60,5  209965  53

METAL CONCEPT

REVESTIMIENTO
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RUSTIC METAL Acero
44,5 x 44,5 	 209779	  78

RUSTIC METAL Bronce
44,5 x 44,5 	 209780	  78

Decorado FORJA Acero
44,5 x 44,5 	 210036	  56

Decorado FORJA Bronce
44,5 x 44,5	 210037	  56

Ventana RUSTIC METAL (22 x 22)
44,5 x 44,5 Acero    	 210126      40
44,5 x 44,5 Bronce  	 210127      40

Mosaico RUSTIC METAL 
Acero
30 x 30 	 210028	  43

Mosaico RUSTIC METAL 
Bronce
30 x 30 	 210029	  43

Tesela RUSTIC METAL 
Acero
14,5 x 29,5 	 210032	  26

Mosaico RUSTIC METAL 
Mix
30 x 30 	 210128	  43

Tesela RUSTIC METAL 
Bronce
14,5 x 29,5 	 210033	  26

Tesela RUSTIC METAL 
Mix
14,5 x 29,5 	 210149	  26

Decorado VOLCÁN
22 x 44,5 	 210124	  51

Decorado MATERIA
15x 30,5 	 210121	  36

Taco VOLCÁN
22 x 22 	 210125	  32

Listelo MATERIA
3 x 30,5 	 210123	  25

Taco MATERIA
15 x 15 	 210122	  23

Cenefa ROSE METAL
10 x 89,3 	 209976	  66
10 x 90,3 	 209977	  66

Rodapié RUSTIC METAL
8,7 x 44,5 Acero    	209857	  19
8,7 x 44,5 Bronce 	 209858	  19

METAL CONCEPT

DECORADOS
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Zócalo ORO
15 x 29,5  209937  48
15 x 30,5  209938  48

Zócalo PLATA
15 x 29,5  209931  48
15 x 30,5  209932  48

Cornisa ORO
5 x 29,5  209939  41
5 x 30,5  209940  41

Cornisa PLATA
5 x 29,5  209933  41
5 x 30,5  209934  41

Esquina Zócalo ORO
15 x 2  210104  47

Esquina Zócalo PLATA
15 x 2  210102  47

Esquina Cornisa ORO
5 x 2,5  210105  43

Esquina Cornisa PLATA
5 x 2,5  210103  43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  209941  39
6,5 x 30,5  209942  39

Cenefa NOIR Plata
6,5 x 29,5  209935  39
6,5 x 30,5  209936  39

Cenefa DAMASCO Oro
9,6 x 30  209867  62

Cenefa DAMASCO Plata
9,6 x 30  209866  62

Cierre DAMASCO Oro A
9,6 x 6,5  209869  25

Cierre DAMASCO Plata A
9,6 x 6,5  209868  25

Cierre DAMASCO Oro B
9,6 x 6,5  210099  23

Cierre DAMASCO Plata B
9,6 x 6,5  210098  23

Listelo DAMASCO Oro
3 x 89,3  209872  55
3 x 90,3  209873  55
3 x 59,5  210020  43
3 x 60,5  210019  43

Listelo DAMASCO Plata
3 x 89,3  209870  55
3 x 90,3  209871  55
3 x 59,5  210018  43
3 x 60,5  210017  43

METAL CONCEPT

Perfil URBAN
120 x 1,5  209456  24
120 x 1  209457  23

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 ANDES/ARTIC/NORDIC/AUSTRAL/ESTATUARIO 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 ANDES/ARTIC/AUSTRAL/ESTATUARIO 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 90,3 ANDES/ARTIC/AUSTRAL/ESTATUARIO 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

31,6 x 61,6 ANDES/ARTIC/NORDIC/AUSTRAL 6 21,4 1,17 40 46,8 856

30,5 x 60,5 ESTATUARIO 6 20 1,1 40 44 800

44,5 x 44,5 RUSTIC METAL 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 Decorado FORJA 5 23,7

44,5 x 44,5 Ventana RUSTIC METAL 4 14,2

10 x 89,3 Cenefa ROSE METAL 10 26

10 x 90,3 Cenefa ROSE METAL 10 26,6

30 x 30 Mosaico RUSTIC METAL 11 22,5

14,5 x 29,5 Tesela RUSTIC METAL 13 13

22  x  44,5 Decorado VOLCÁN 3 7,35

15 x 30,5 Decorado MATERIA 9 10,1

22 x 22 Taco VOLCÁN 6 7,35

15 x 15 Taco MATERIA 1 0,5

3 x 30 Listelo MATERIA 45 10,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

15 x 29,5 Zócalo Plata/Oro 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Plata/Oro 10 10

5 x 29,5 Cornisa Plata/Oro 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Plata/Oro 6 2,15

15 x 29,5 Esquina Zócalo Plata/Oro 10 8,8

15 x 30,5 Esquina Zócalo Plata/Oro 10 10

5 x 2,5 Esquina Cornisa Plata/Oro 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Plata/Oro 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Plata/Oro 6 2,15

9,6 x 30 Cenefa DAMASCO Plata/Oro 36 13,3

9,6 x 6,5 Cierre DAMASCO Plata/Oro 36 2

3 x 59,5 Listelo DAMASCO Plata/Oro 12 5,5

3 x 60,5 Listelo DAMASCO Plata/Oro 12 5,6

3 x 89,3 Listelo DAMASCO Plata/Oro 14 9,7

3 x 90,3 Listelo DAMASCO Plata/Oro 14 10
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MULTI-STONE

MULTI-STONE Grafito, 
Pardo y Plata
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MULTI-STONE Crema
44,5 x 89,3  207819  72

MULTI-STONE Blanco
44,5 x 89,3  207823  72

MULTI-STONE Beige
44,5 x 89,3  207818  72

MULTI-STONE Plata
44,5 x 89,3  207821  72

MULTI-STONE Pardo
44,5 x 89,3  207820  72

MULTI-STONE Grafito
44,5 x 89,3  207822  72

*Juego Zanquín MULTI-STONE
8,7 x 29,5 Beige izdo- 207757  dcho- 207751   28
8,7 x 29,5 Blanco izdo- 207762  dcho- 207756   28
8,7 x 29,5 Crema izdo- 207758  dcho- 207752   28
8,7 x 29,5 Grafito izdo- 207761  dcho- 207755   28
8,7 x 29,5 Pardo izdo- 207759  dcho- 207753   28
8,7 x 29,5 Plata izdo- 207760  dcho- 207754   28

Rodapié MULTI-STONE
8,7 x 44,5 Beige  207928  19
8,7 x 44,5 Blanco  207933  19
8,7 x 44,5 Crema  207929  19
8,7 x 44,5 Grafito  207932  19
8,7 x 44,5 Pardo  207930  19
8,7 x 44,5 Plata  207931  19

Peldaño Integral MULTI-STONE
29,5 x 44,5 Beige  207763  81
29,5 x 44,5 Blanco  207768  81
29,5 x 44,5 Crema  207764  81
29,5 x 44,5 Grafito  207767  81
29,5 x 44,5 Pardo  207765  81
29,5 x 44,5 Plata  207766  81

29,5 x 89,3 Beige  207775  87
29,5 x 89,3 Blanco  207780  87
29,5 x 89,3 Crema  207776  87
29,5 x 89,3 Grafito  207779  87
29,5 x 89,3 Pardo  207777  87
29,5 x 89,3 Plata  207778  87

Ángulo Peldaño Integral MULTI-STONE 
29,5 x 44,5 Beige  207861  86
29,5 x 44,5 Blanco  207866  86
29,5 x 44,5 Crema  207862  86
29,5 x 44,5 Grafito  207865  86
29,5 x 44,5 Pardo  207863  86
29,5 x 44,5 Plata  207864  86

29,5 x 89,3 Beige  207867  89
29,5 x 89,3 Blanco  207872  89
29,5 x 89,3 Crema  207868  89
29,5 x 89,3 Grafito  207871  89
29,5 x 89,3 Pardo  207869  89
29,5 x 89,3 Plata  207870  89

ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral MULTI-STONE
29,5 x 44,5 Beige  207769  86
29,5 x 44,5 Blanco  207774  86
29,5 x 44,5 Crema  207770  86
29,5 x 44,5 Grafito  207773  86
29,5 x 44,5 Pardo  207771  86
29,5 x 44,5 Plata  207772  86

29,5 x 89,3 Beige  207781  89
29,5 x 89,3 Blanco  207786  89
29,5 x 89,3 Crema  207782  89
29,5 x 89,3 Grafito  207785  89
29,5 x 89,3 Pardo  207783  89
29,5 x 89,3 Plata  207784  89

ángulo lado derecho * El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

MULTI-STONE

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 89,3 MULTI-STONE 3 28 1,19 40 47,6 1,120

29,5 x 44,5 Peldaño Integral 3 6,48

29,5 x 44,5 Ángulo Peldaño Integral 2 7,2

29,5 x 89,3 Peldaño Integral 2 17,75

29,5 x 89,3 Ángulo Peldaño Integral 1 9

8,7 x 29,5 Zanquín 26 12

 8,7 x 44,5 Rodapié 23 24,8
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ONE
44,5 x 89,3  210978    72

*Juego Zanquín ONE
8,7 x 29,5 izdo- 210986  dcho- 210985   28

Rodapié ONE
8,7 x 44,5   210987  19

Peldaño Integral ONE
29,5 x 44,5  210979  81
29,5 x 89,3  210982  87

Ángulo Peldaño Integral ONE 
29,5 x 44,5 Beige  210981  86

ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral ONE
29,5 x 44,5    210980  86
29,5 x 89,3  210983  89

ángulo lado derecho

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

ONE

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 89,3 ONE 3 28 1,19 40 47,6 1,120

29,5 x 44,5 Peldaño Integral ONE 3 6,48

29,5 x 44,5 Peldaño Ángulo Integral ONE 2 7,2

29,5 x 89,3 Peldaño Integral ONE 2 17,75

29,5 x 89,3 Peldaño Ángulo Integral ONE 1 9

8,7 x 44,5 Rodapié 23 24,8

8,7 x 29,5 Zanquín 26 12
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OXIDO

OXIDO Caldera y Beige
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OXIDO Beige
39,6 x 59,5  207405  60

OXIDO Acero
39,6 x 59,5  207406  60

OXIDO Caldera
39,6 x 59,5  207407  60

OXIDO Beige
59,5 x 59,5  207232  67

OXIDO Acero
59,5 x 59,5  207234  67

OXIDO Caldera
59,5 x 59,5  207235  67

OXIDO
14,5 x 59,5 Acero 207418  67
14,5 x 59,5 Beige 207417  67
14,5 x 59,5 Caldera 207419  67

Listelo OXIDO
5,7 x 59,5 Acero 207415  16
5,7 x 59,5 Beige 207414  16
5,7 x 59,5 Caldera 207416  16

DECORADOS

Listelo Decor OXIDO
5,7 x 59,5 Acero 209509  24
5,7 x 59,5 Beige 209508  24
5,7 x 59,5 Caldera 209510  24

Mosaico OXIDO
30 x 30 Acero 208985  89
30 x 30 Beige 208986  89
30 x 30 Caldera 208987  89

Listelo OXIDO
2 x 59,5 Acero 207412  13
2 x 59,5 Beige 207411  13
2 x 59,5 Caldera 207413  13

Rodapié OXIDO
8,7 x 39,6 Acero 207421  16
8,7 x 39,6 Beige 207420  16
8,7 x 39,6 Caldera 207422  16

9,7 x 59,5 Acero 207424  19
9,7 x 59,5 Beige 207423  19
9,7 x 59,5 Caldera 207425  19

OXIDO

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

59,5 x 59,5 OXIDO 3 26,4 1,06 32 33,92 844,8

39,6 x 59,5 OXIDO 5 27,68 1,18 48 56,64 1.328,64

14,5 x 59,5 OXIDO 12 24,9 1,04 40 41,6 996

5,7 x 59,5 Listelo OXIDO 10 8,04

5,7 x 59,5 Listelo Decor OXIDO 9 7,24

2 x 59,5 Listelo OXIDO 40 11,5

30 x 30 Mosaico 11 22,5

8,7 x 39,6 Rodapié 26 21,4

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24
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RUSTIC METAL

RUSTIC METAL Bronce
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RUSTIC METAL Acero
44,5 x 44,5  209779  78

RUSTIC METAL Bronce
44,5 x 44,5  209780  78

Decorado FORJA Acero
44,5 x 44,5  210036  56

Decorado FORJA Bronce
44,5 x 44,5 210037  56

Mosaico RUSTIC METAL 
Bronce
30 x 30  210029  43

Mosaico RUSTIC METAL 
Acero
30 x 30  210028  43

Tesela RUSTIC METAL 
Acero
14,5 x 29,5  210032  26

Mosaico RUSTIC METAL 
Mix
30 x 30  210128  43

Tesela RUSTIC METAL 
Bronce
14,5 x 29,5  210033  26

Tesela RUSTIC METAL 
Mix
14,5 x 29,5  210149  26

DECORADOS

Ventana RUSTIC METAL (22 x 22)
44,5 x 44,5 Acero     210126      40
44,5 x 44,5 Bronce   210127      40

RUSTIC METAL

Decorado VOLCÁN
22 x 44,5  210124  51

Taco VOLCÁN
22 x 22  210125  32

Decorado MATERIA
15x 30,5  210121  36

Listelo MATERIA
3 x 30,5  210123  25

Taco MATERIA
15 x 15  210122  23

Cenefa ROSE METAL
10 x 89,3  209976  66
10 x 90,3  209977  66

Rodapié RUSTIC METAL
8,7 x 44,5 Acero     209857  19
8,7 x 44,5 Bronce   209858  19

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 RUSTIC METAL 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 Decorado FORJA 5 23,7

44,5 x 44,5 Ventana RUSTIC METAL 4 14,2

10 x 89,3 Cenefa ROSE METAL 10 26

10 x 90,3 Cenefa ROSE METAL 10 26,6

30 x 30 Mosaico RUSTIC METAL 11 22,5

14,5 x 29,5 Tesela RUSTIC METAL 13 13

22  x  44,5 Decorado VOLCÁN 3 7,35

15 x 30,5 Decorado MATERIA 9 10,1

22 x 22 Taco VOLCÁN 6 7,35

15 x 15 Taco MATERIA 1 0,5

3 x 30 Listelo MATERIA 45 10,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24
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SELECTA

SELECTA Blanco, SELECTA Lux 
Plata y Decorado SELECTA Basalto
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SELECTA Basalto
59,5 x 59,5 Lux     210300  76
59,5 x 59,5            210296  69

SELECTA Blanco
59,5 x 59,5 Lux     210297  76
59,5 x 59,5            210293  69

SELECTA Bronce
59,5 x 59,5 Lux     210298  76
59,5 x 59,5            210294  69

SELECTA Plata
59,5 x 59,5 Lux     210299  76
59,5 x 59,5            210295  69

SELECTA Lux Basalto
29,5 x 59,5 210288  70

SELECTA Lux Blanco
29,5 x 59,5 210285  70

SELECTA Lux Bronce
29,5 x 59,5 210286  70

SELECTA Lux Plata
29,5 x 59,5 210287  70

SELECTA
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DECORADOS

Decorado SELECTA
29,5 x 59,5 Basalto 210427  78
29,5 x 59,5 Blanco 210424  78
29,5 x 59,5 Bronce 210425  78
29,5 x 59,5 Plata 210426  78

Decorado ELEGANCE
29,5 x 59,5 210428  55

Decorado ÓVALO
29,5 x 59,5 Basalto 210433  47
29,5 x 59,5 Blanco 210430  47
29,5 x 59,5 Bronce 210431  47
29,5 x 59,5 Plata 210432  47

Listelo ELEGANCE
7 x 59,5 210429  27

Rodapié SELECTA
9,7 x 59,5 Basalto 210451  19
9,7 x 59,5 Blanco 210450  19
9,7 x 59,5 Bronce 210453  19
9,7 x 59,5 Plata 210452  19

Rodapié SELECTA Lux
9,7 x 59,5 Basalto 210455  19
9,7 x 59,5 Blanco 210454  19
9,7 x 59,5 Bronce 210457  19
9,7 x 59,5 Plata 210456  19

Perfil URBAN
120 x 1,5  209456  24
120 x 1  209457  23

SELECTA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 SELECTA Luxor 6 26,1 1,05 40 42 1,044

29,5 x 59,5 Decorado SELECTA Lux. 6 22,46

59,5 x 59,5 SELECTA 3 26,4 1,06 32 33,92 844,8

59,5 x 59,5 SELECTA Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

29,5 x 59,5 Decorado ELEGANCE 6 22

7 x 59,5 Listelo ELEGANCE 9 9,4

29,5 x 59,5 Decorado OVALO 6 19

9,7 x 59,5 Rodapié SELECTA/SELECTA Lux. 14 19,24

120 x 1 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1,5 Perfil URBAN 8 1,6
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Técnicos
Technical Porcelain Tiles

Masa Completa
Through Body

Esmaltados
Glazed Tiles
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Esmaltados
Glazed Tiles

14,7 x 14,7 cm. 5,7” x  5,7”

BIERZO  ........................................ 162

14,7 x 30 cm. 5,7” x 11,8”

BIERZO  ........................................ 162

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”

PARQUET  .................................... 165

30 x 30 cm. 11,8” x 11,8”

BIERZO  ........................................ 162

30 x 60 cm. 11,8” x 23,6”

SOFT  ............................................ 167
VOGUE  ........................................ 169

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”

IRYO  ...................................... 50 , 163
OREGON  ..................................... 164
SOFT  ............................................ 167
VOGUE  ........................................ 169
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PARQUET pág.165

PARQUET Cerezo

PARQUET pág.165

PARQUET Wengué
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SOFT pág.166

SOFT  Pardo y Decorado SOFT Pardo

SOFT pág.166

SOFT Beige
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Taco BIERZO Teja
14,7 x 14,7     203600  9

Listelo BIERZO Teja
14,7 x 30   202625  13

BIERZO Teja
30 x 30 200514  48

Taco BIERZO Cuero
14,7 x 14,7   203585  9

Listelo BIERZO Cuero
14,7 x 30   202603  13

BIERZO Cuero
30 x 30 200436  48

Ángulo DUNA Oscuro
11 x 11  200941  24

Listelo DUNA Oscuro
11 x 30  202577  30

Listelo Decor SIL
10 x 30 202115   34

Listelo Decor SAR
5 x 30  202704  24

Taco Decor SIL
7 x 7  203210  8

Ángulo Decor BIERZO 
Cuero/Teja
10 x 10  203222  26

Listelo Decor BIERZO 
Cuero/Teja
10 x 30  202547  28

DECORADOS

Listelo SANABRIA
14,5 x 30 202114   24

TACO SANABRIA
14,5 x 14,5 203209   19

Listelo ANCARES
14,5 x 30 202113   21

TACO ANCARES
14,5 x 14,5 203208   16

Rodapié BIERZO
8 x 30 Cuero 204369  67
8 x 30 Teja  204417  67

*Juego Zanquín BIERZO
7,5 x 30 Cuero izdo- 203813  dcho- 203861    14
7,5 x 30 Teja  izdo- 203841  dcho- 203889    14

Ángulo Peldaño Florentino BIERZO
30 x 30 Cuero 203107  40
30 x 30 Teja  203150  40

Peldaño Florentino BIERZO
30 x 30 Cuero  203032  30
30 x 30 Teja 203076  30

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

BIERZO 

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30  x 30 BIERZO 11 22,9 1 40 40 916

14,5 x 30 Listelo BIERZO 18 18

14,5x 14,5 Taco BIERZO 36 18

11,5 x 11,5 Listelo DUNA 22 14,76

11 x 11 Ángulo DUNA 48 12,65

14,5 x 30 Listelo ANCARES 18 20,82

14,5 x 14,5 Taco ANCARES 36 20,7

30 x 30 Peldaño 6 16,92

30 x 30 Ángulo Peldaño 4 13,72

7,5 x 30 Zanquín 20 12,32

8 x 30 Rodapié 40 14,96
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Rodapié IRYO
8 x 45  CLASS Humo       210847   68
8 x 45  CLASS Ebony       210845   68

IRYO Class Humo
45 x 45 210804  47

IRYO Class Ebony
45 x 45 210805  47

IRYO

IRYO

IRYO CLASS Ebony

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 IRYO 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 45 Rodapié IRYO 28 18,5
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Rodapié OREGON
8 x 45 Beige  210488   66
8 x 45 Crema   210489   66

OREGON Beige
45 x 45 210472  45

OREGON Crema
45 x 45 210473  45

Listelo OREGON Beige/Crema
10 x 45  005297  27

Taco OREGON Beige/Crema
10 x 10  005315  22

DECORADOS

OREGON

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 OREGON 4 23,8 1 66 66 1.570,8

10 x 45 Listelo OREGON 14 13,14

10 x 10 Taco OREGON 50 11,3

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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PARQUET

PARQUET Nogal

PARQUET Cerezo
14,5 x 59,5 200404  67

PARQUET Nogal
14,5 x 59,5 200403  67

PARQUET Roble
14,5 x 59,5 200405  67

PARQUET Wengué
14,5 x 59,5 200406  67

Rodapié PARQUET
8 x 30 Cerezo  204419  67
8 x 30 Nogal  204390  67
8 x 30 Roble  204420  67
8 x 30 Wengué  207169  67

PARQUET

* Consejos de colocación en la página 250

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

14,5 x 59,5 PARQUET 12 25,24 1,04 40 41,6 1.009,6

8 x 30 Rodapié 40 14,96
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SOFT

SOFT Crema, Decorado SOFT Crema 
y Perfil Aluminio Mate
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SOFT Grafito
30 x 60 208936  52

SOFT Pardo
30 x 60 208935  52

SOFT Beige
30 x 60 208934  52

SOFT Crema
30 x 60 208938  52

SOFT Plata
30 x 60 208937  52

DECORADOS

SOFT Grafito
45 x 45 210474  45 45

SOFT Plata
45 x 45 210475  45 45

SOFT Crema
45 x 45 210476  45 45

SOFT Beige
45 x 45 210477  45 45

SOFT Pardo
45 x 45 210478  45

Cenefa CLOE F
5 x 30  008064  20

Cenefa CLOE C
5 x 30  008063  20

Decorado SOFT
30 x 60 Grafito 007979  41
30 x 60 Plata 007981  41
30 x 60 Crema 007978  41
30 x 60 Beige 007977  41
30 x 60 Pardo 007980  41

Decorado SOFT
14,7 x 60 Grafito 007984  29
14,7 x 60 Plata 007986  29
14,7 x 60 Crema 007983  29
14,7 x 60 Beige 007982  29
14,7 x 60 Pardo 007985  29

Listelo Decorado SOFT
6 x 60 Grafito 007994  23
6 x 60 Plata 007996  23
6 x 60 Crema 007993  23
6 x 60 Beige 007992  23
6 x 60 Pardo 007995  23

Listelo Decorado SOFT
2 x 60 Grafito 007989  17
2 x 60 Plata 007991  17
2 x 60 Crema 007988  17
2 x 60 Beige 007987  17
2 x 60 Pardo 007990  17

Rodapié SOFT
8 x 45 Grafito  210492  66
8 x 45 Plata  210494  66
8 x 45 Crema  210491  66
8 x 45 Beige 210490  66
8 x 45 Pardo 210493  66

Perfil Aluminio
120 x 1,5 Cromado 007446  32
120 x 1,5 Mate 007447  32

Perfil URBAN
120 x 1,5  209456  24
120 x 1  209457  23

SOFT

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30 x 60 SOFT 6 25,78 1,08 40 43,2 1.031,2

45 x 45 SOFT 5 23,8 1 66 66 1.570,8

30 x 60 Decorado SOFT 6 25,1

14,7 x 60 Decorado SOFT 10 19,97

6 x 60 Listelo Decorado SOFT 10 9,75

2 x 60 Listelo Decorado SOFT 40 11,26

5 x 30 Cenefa CLOE 54 14,9

120 x 1,5/120 x 1 Perfil ALUMINIO 16 3,5

120 x 1,5 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1 Perfil URBAN 8 1,6
8 x 45 Rodapié 28 18,5
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VOGUE

VOGUE Arena, VOGUE Pardo
 y Mosaico MINI Terra.
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VOGUE

VOGUE Arena
30 x 60 209717  52

VOGUE Arena
45 x 45     209722  43

VOGUE Chromo
30 x 60 209718  52

VOGUE Crema
30 x 60 209719  52

VOGUE Pardo
30 x 60 209720  52

VOGUE Perla
30 x 60 209721  52

VOGUE Chromo
45 x 45     209723  43

VOGUE Crema
45 x 45     209724  43

VOGUE Pardo
45 x 45     209725  43

VOGUE Perla
45 x 45      209726    43

Mosaico MINI Carbono
7,5 x 30 209928  32

Mosaico MINI Terra
7,5 x 30 209927  32

Rodapié VOGUE
8 x 45 Arena  210040  73
8 x 45 Chromo  210041  73
8 x 45 Crema  210042  73
8 x 45 Pardo  210043  73
8 x 45 Perla  210044  73 

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 VOGUE 5 23,8 1 66 66 1.570

30 x 60 VOGUE 6 25,78 1,08 40 43,2 1.031,2

7,5 x 30 Mosaico MINI Carbono/Terra 32 12,1

8 x 45 Rodapié 28 18,5
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Pasta Blanca

White Body
Pasta Blanca

White Body
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Porcelánico

Porcelain Tiles

Tecktonia d
ig
ital concep
t

Tecktonia d
ig
ital concep
t

Porcelánico

Porcelain Tiles

White Body

Tecktonia d
ig
ital concep
t

Porcelánico
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Pasta Blanca
White Body

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ............................... 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
ONIX  ............................................ 192

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,2”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ...................... 145 , 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
NOVA  ........................................... 189
ONIX  ............................................ 192

30 x 30 cm. 11,8” x 11,8”
NOVA  ........................................... 190

30,5 x 60,5 cm. 12” x 23,8”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ...................... 145 , 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
ONIX  ............................................ 192

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”

CREMA MARFIL  .......................... 175
CREMA PARADOR  ..................... 179
DAÍNO  ......................................... 182
ESTATUARIO  ...................... 145 , 186
MARMOLES  ..... 175 , 179 , 182 , 186
NOVA  ........................................... 189
ONIX  ............................................ 192
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 ESTATUARIO pág.185

ESTATUARIO,  Zócalo Plata, 
Cornisa Plata

Colección NOVA pág.188

AUSTRAL Blanco, decorado Orquidea, 
Cenefa Orquidea, 

Listelo Líneas Pera, Noah Pera
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ONIX pág.191

ONIX Relieve, 
Cenefa Primavera y ONIX, 
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CREMA MARFIL

CREMA MARFIL, 
Bordura EMPERADOR
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CREMA-MARFIL
29,5 x 89,3  209981  70
30,5 x 90,3  209978  66

Cantonera CREMA-MARFIL
2 x 89,3   209890  55
2 x 90,3   209889  55

CREMA-MARFIL
29,5 x 59,5  209954  61
30,5 x 60,5  209960  53

Cantonera CREMA-MARFIL
2 x 59,5   209895  45
2 x 60,5   209896  45

CREMA-MARFIL Moldura
30,5 x 90,3  209979  68

Decorado CREMA-MARFIL
29,5 x 89,3  210346  75
30,5 x 90,3  210347  75

Listelo SQUARE MARFIL
5,4 x 59,5   210439  27
5,4 x 60,5   210438  27

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 59,5   210374  37
7,5 x 60,5   210373  37

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 89,3   210376  47
7,5 x 90,3   210375  47

CREMA-MARFIL

Zócalo EMPERADOR
20 x 29,5   210367  28
20 x 30,5   210368  28

Esquina Zócalo 
EMPERADOR
20 x 2,5      210369  44

Esquina Bordura 
EMPERADOR
10 x 2,5      210372  40

Bordura EMPERADOR
10 x 29,5   210370  23
10 x 30,5   210371  23

Zócalo ORO
15 x 29,5   209937  48
15 x 30,5   209938  48

Cornisa ORO
5 x 29,5   209939  41
5 x 30,5   209940  41

Esquina 
Zócalo ORO
15 x 2      210104  47

Esquina 
Cornisa ORO
5 x 2,5      210105  43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5   209941  39
6,5 x 30,5   209942  39

Cenefa BRIK
3,5 x 29,5    007844    17

Cenefa SHOT
3,5 x 29,5    007846    20

Cenefa LOOK
3,5 x 29,5    007845    22

Perfil URBAN
120 x 1,5   209456  24
120 x 1   209457  23
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CREMA-MARFIL Lux
44,5 x 44,5  209980  72
59,5 x 59,5  210317  76

Rodapié CREMA-MARFIL Lux
8,7 x 44,5   210069  16
9,7 x 59,5   210071  19

Rosetón CAPITAL
89,3 x 89,3   210377  91

CREMA-MARFIL

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 CREMA - MARFIL 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 CREMA - MARFIL 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 60,5 CREMA - MARFIL 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 90,3 CREMA - MARFIL 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

2 x 59,5 Cantonera CREMA - MARFIL 12 1,8

2 x 60,5 Cantonera CREMA - MARFIL 12 1,7

2 x 89,3 Cantonera CREMA - MARFIL 12 0,12

2 x 90,3 Cantonera CREMA - MARFIL 12 2,6

30,5 x 90,3 Moldura CREMA - MARFIL 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

29,5 x 89,3 Decorado SQUARE 3 17,3

30,5  x 90,3 Decorado SQUARE 3 17,82

5,4 x 59,5 Listelo SQUARE 10 5,7

5,4 x 60,5 Listelo SQUARE 10 5,9

7,5 x 59,5 Cenefa EMPERADOR 9 6,5

7,5 x 60,5 Cenefa EMPERADOR 9 6,7

7,5  x  89,3 Cenefa EMPERADOR 16 19,62

7,5 x 90,3 Cenefa EMPERADOR 16 21,3

20 x 29,5 Zócalo EMPERADOR 11 12,74

20 x 30,5 Zócalo EMPERADOR 11 13,14

10 x 29,5 Bordura EMPERADOR 25 14,42

10 x 30,5 Bordura EMPERADOR 25 14,92

20 x 2,5 Esquina Zócalo EMPERADOR 54 2

10 x 2,5 Esquina Bordura EMPERADOR 108 2,2

15 x 29,5 Zócalo Oro 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Oro 10 10

5 x 29,5 Cornisa Oro 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Oro 6 2,15

15 x 2 Esquina Zócalo Oro 10 0,51

5 x 2,5 Esquina Cornisa Oro 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Oro 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Oro 6 2,15

3,5 x 29,5 Cenefa SHOT/BRIK/LOOK 80 16,36

44,5 x 44,5 CREMA - MARFIL LUX 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 CREMA - MARFIL LUX 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

89,3 x 89,3 Rosetón CAPITAL 4 22

8,7 x 44,5 Rodapié Lux. 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24

120 x 1 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1,5 Perfil URBAN 8 1,6
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CREMA-MARFIL

CREMA-MARFIL Lux, 
CREMA- MARFIL Moldura, 

y Decordao SQUARE Marfil
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CREMA PARADOR

CREMA PARADOR, 
Decorado SQUARE PARADOR, 

CREMA PARADOR Lux
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Zócalo EMPERADOR
20 x 29,5   210367  28
20 x 30,5   210368  28

Esquina Zócalo 
EMPERADOR
20 x 2,5      210369  44

Esquina Bordura 
EMPERADOR
10 x 2,5      210372  40

Bordura EMPERADOR
10 x 29,5   210370  23
10 x 30,5   210371  23

Zócalo ORO
15 x 29,5   209937  48
15 x 30,5   209938  48

Cornisa ORO
5 x 29,5   209939  41
5 x 30,5   209940  41

Esquina 
Zócalo ORO
15 x 2      210104  47

Esquina 
Cornisa ORO
5 x 2,5      210105  43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5   209941  39
6,5 x 30,5   209942  39

Cenefa BRIK
3,5 x 29,5    007844    17

Cenefa SHOT
3,5 x 29,5    007846    20

Cenefa LOOK
3,5 x 29,5    007845    22

Perfil URBAN
120 x 1,5   209456  24
120 x 1   209457  23

CREMA PARADOR
29,5 x 89,3  210322  70
30,5 x 90,3  210320  66

Cantonera CREMA PARADOR
2 x 89,3   210325  55
2 x 90,3   210324  55

CREMA PARADOR
29,5 x 59,5  210315  61
30,5 x 60,5  210314  53

Cantonera CREMA PARADOR
2 x 59,5   210327  45
2 x 60,5   210326  45

CREMA PARADOR Moldura
30,5 x 90,3  210321  68

Decorado CREMA PARADOR
29,5 x 89,3  210344  75
30,5 x 90,3  210345  75

Listelo SQUARE PARADOR
5,4 x 59,5   210435  27
5,4 x 60,5   210434  27

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 59,5   210374  37
7,5 x 60,5   210373  37

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 89,3   210376  47
7,5 x 90,3   210375  47

CREMA PARADOR

CREMA PARADOR
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CREMA PARADOR Lux
44,5 x 44,5  210312  72
59,5 x 59,5  210318  76

Rodapié CREMA PARADOR Lux
8,7 x 44,5   210348  16
9,7 x 59,5   210350  19 Rosetón CAPITAL

89,3 x 89,3   210377  91

CREMA PARADOR

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 CREMA - PARADOR 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 CREMA - PARADOR 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 60,5 CREMA - PARADOR 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 90,3 CREMA - PARADOR 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

2 x 59,5 Cantonera CREMA - PARADOR 12 1,8

2 x 60,5 Cantonera CREMA - PARADOR 12 1,7

2 x 89,3 Cantonera CREMA - PARADOR 12 0,12

2 x 90,3 Cantonera CREMA - PARADOR 12 2,6

30,5 x 90,3 Moldura CREMA - PARADOR 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

29,5 x 89,3 Decorado SQUARE 3 17,3

30,5  x 90,3 Decorado SQUARE 3 17,82

5,4 x 59,5 Listelo SQUARE 10 5,7

5,4 x 60,5 Listelo SQUARE 10 5,9

7,5 x 59,5 Cenefa EMPERADOR 9 6,5

7,5 x 60,5 Cenefa EMPERADOR 9 6,7

7,5  x  89,3 Cenefa EMPERADOR 16 19,62

7,5 x 90,3 Cenefa EMPERADOR 16 21,3

20 x 29,5 Zócalo EMPERADOR 11 12,74

20 x 30,5 Zócalo EMPERADOR 11 13,14

10 x 29,5 Bordura EMPERADOR 25 14,42

10 x 30,5 Bordura EMPERADOR 25 14,92

20 x 2,5 Esquina Zócalo EMPERADOR 54 2

10 x 2,5 Esquina Bordura EMPERADOR 108 2,2

15 x 29,5 Zócalo Oro 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Oro 10 10

5 x 29,5 Cornisa Oro 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Oro 6 2,15

15 x 2 Esquina Zócalo Oro 10 0,51

5 x 2,5 Esquina Cornisa Oro 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Oro 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Oro 6 2,15

3,5 x 29,5 Cenefa SHOT/BRIK/LOOK 80 16,36

44,5 x 44,5 CREMA - PARADOR Lux. 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 CREMA - PARADOR Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

89,3 x 89,3 Rosetón CAPITAL 4 22

8,7 x 44,5 Rodapié Lux. 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24

120 x 1 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1,5 Perfil URBAN 8 1,6
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DAÍNO

DAÍNO Crema 
y Cenefa Daíno Crema
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DAÍNO Beige
29,5 x 59,5  209957  61
30,5 x 60,5  209963  53
29,5 x 89,3  209520  70
30,5 x 90,3  209518  66

Cantonera DAÍNO Beige
2 x 59,5   209992  45
2 x 60,5   209990  45
2 x 89,3   209560  55
2 x 90,3   209558  55

DAÍNO Moldura Beige
30,5 x 90,3  209794  68

DAÍNO Crema
29,5 x 59,5  209958  61
30,5 x 60,5  209964  53
29,5 x 89,3  209521  70
30,5 x 90,3  209519  66

Cantonera DAÍNO Crema
2 x 59,5   209993  45
2 x 60,5   209991  45
2 x 89,3   209561  55
2 x 90,3   209559  55

DAÍNO Moldura Crema
30,5 x 90,3  209795  68

Esquina Zócalo 
DAÍNO Beige
20 x 2,5   210134  44

Zócalo DAÍNO Beige
20 x 29,5   209919  28
20 x 30,5   209920  28

Esquina Bordura 
DAÍNO Beige
10 x 2,5   210141  40

Bordura DAÍNO Beige
10 x 29,5   209923  23
10 x 30,5   209924  23

Esquina Zócalo 
DAÍNO Crema
20 x 2,5   210135  44

Zócalo DAÍNO Crema
20 x 29,5   209921  28
20 x 30,5   209922  28

Esquina Bordura 
DAÍNO Crema
10 x 2,5   210142  40

Bordura DAÍNO Crema
10 x 29,5   209925  23
10 x 30,5   209926  23

DAÍNO
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Zócalo ORO
15 x 29,5  	 209937	  48
15 x 30,5  	 209938	  48

Cornisa ORO
5 x 29,5  	 209939	  41
5 x 30,5  	 209940	  41

Esquina 
Zócalo ORO
15 x 2      210104	  47

Esquina 
Cornisa ORO
5 x 2,5      210105	  43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  	 209941	  39
6,5 x 30,5  	 209942	  39

Zócalo PLATA
15 x 29,5  	 209931	  48
15 x 30,5  	 209932	  48

Cornisa PLATA
5 x 29,5  	 209933	  41
5 x 30,5  	 209934	  41

Esquina 
Zócalo PLATA
15 x 2      210102	  47

Esquina 
Cornisa PLATA
5 x 2,5      210103	  43

Cenefa NOIR Plata
6,5 x 29,5  	 209935	  39
6,5 x 30,5  	 209936	  39

Perfil Urban
120 x 1,5  	 209456	  24
120 x 1  	 209457	  23

DAÍNO

Dec. HADA Moldura Beige
30 x 90,3  	 209530	  77

Decorado HADA Beige
29,5 x 89,3  	 209528	  77
30,5 x 90,3  	 209526	  77

Listelo HADA Beige
5,4 x 89,3  	 209536	  44
5,4 x 90,3  	 209534	  44

Dec. HADA Moldura 
Crema
30 x 90,3  	 209531	  77

Decorado HADA Crema
29,5 x 89,3  	 209529	  77
30,5 x 90,3  	 209527	  77

Listelo HADA Crema
5,4 x 89,3  	 209537	  44
5,4 x 90,3  	 209535	  44

Cenefa DAÍNO Beige
7,5 x 59,5  	 210001	  37
7,5 x 60,5  	 209999	  37
7,5 x 89,3  	 209997	  47
7,5 x 90,3  	 209995	  47

Cenefa DAÍNO Crema
7,5 x 59,5  	 210002	  37
7,5 x 60,5  	 210000	  37
7,5 x 89,3  	 209998	  47
7,5 x 90,3  	 209996	  47
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DAÍNO Beige
44,5 x 44,5    209984  64
45 x 45    209522  62
59,5 X 59,5Lux  210353  76

DAÍNO Crema
44,5 x 44,5  209985  64
45 x 45  209523  62
59,5 X 59,5Lux  210354  76

Listelo DAÍNO Beige/Crema
9 x 44,5   209563  23
9 x 45   209994  23

Taco DAÍNO A
9 x 9   209564  22

Taco DAÍNO B
9 x 9   209565  22

Rodapié DAÍNO
8,7 x 44,5 Beige    209988  14
8,7 x 44,5 Crema   209989  14
8,7 x 45    Beige    209986  14
8,7 x 45    Crema  209987  14
9,7 x 59,5 Lux Bg   210458  19
9,7 x 59,5 Lux Cr   210459  19

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 DAÍNO 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 DAÍNO 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 60,5 DAÍNO 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 90,3 DAÍNO 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

2 x 59,5 Cantonera DAÍNO 12 1,8

2 x 60,5 Cantonera DAÍNO 12 1,7

2 x 89,3 Cantonera DAÍNO 12 0,12

2 x 90,3 Cantonera DAÍNO 12 2,6

30,5 x 90,3 Moldura DAÍNO 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

29,5 x 89,3 Decorado HADA 3 17,3

30,5  x 90,3 Decorado HADA 3 17,82

30,5  x 90,3 Moldura HADA 3 17,82

5,4 x 89,3 Listelo HADA 8 8,56

5,4 x 90,3 Listelo HADA 8 8,62

7,5 x 59,5 Cenefa DAÍNO 9 6,5

7,5 x 60,5 Cenefa DAÍNO 9 6,7

7,5  x  89,3 Cenefa DAÍNO 16 19,62

7,5 x 90,3 Cenefa DAÍNO 16 21,3

20 x 29,5 Zócalo DAÍNO 11 12,74

20 x 30,5 Zócalo DAÍNO 11 13,14

10 x 29,5 Bordura DAÍNO 25 14,42

10 x 30,5 Bordura DAÍNO 25 14,92

20 x 2,5 Esquina Zócalo DAÍNO 54 2

10 x 2,5 Esquina Bordura DAÍNO 108 2,2

15 x 29,5 Zócalo Oro/Plata 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Oro/Plata 10 10

5 x 29,5 Cornisa Oro/Plata 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Oro/Plata 6 2,15

15 x 2 Esquina Zócalo Oro/Plata 10 0,51

5 x 2,5 Esquina Cornisa Oro/Plata 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Oro/Plata 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Oro/Plata 6 2,15

44,5 x 44,5 DAÍNO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

45 x 45 DAÍNO 5 23,8 1 66 66 1.570,8

59,5 x 59,5 DAÍNO LUX 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

9 x 44,5 Listelo DAÍNO 14 13,26

9 x 45 Listelo DAÍNO 14 24

9 x 9 Taco DAÍNO 70 13,48

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24

120 x 1 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1,5 Perfil URBAN 8 1,6

DAÍNO
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ESTATUARIO

ESTATUARIO y  Decorado Pétalos
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Estatuario
29,5 x 59,5    209959  61
30,5 x 60,5    209965  53 
29,5 x 89,3    209747  70
30,5 x 90,3    209732  66

Cantonera Estatuario
2 x 59,5    210016  45
2 x 60,5    210015  45 
2 x 89,3    209861  55
2 x 90,3    209860  55

Estatuario Moldura
30,5 x 90,3    209792  68

Decorado Pétalos
29,5 x 89,3    209874  77
30,5 x 90,3    209875  77

Perfil Urban
120 x 1,5    209456  24
120 x 1       209457  23

Zócalo Estatuario
20 x 29,5    209862  28
20 x 30,5    209863  28

Zócalo EstatuarioBordura Estatuario
10 x 29,5    209864  23
10 x 30,5    209865  23

Bordura Estatuario Esquina Zócalo 
Estatuario
20 x 2,5    210129  44

Cenefa Estatuario
7,5 x 59,5    210022  37
7,5 x 60,5    210021  37 
7,5 x 89,3    209876  47
7,5 x 90,3    209877  47

Esquina Bordura 
Estatuario
10 x 2,5    210136  40

Esquina Bordura 

Listelo Damasco Oro
3 x 59,5    210020  43
3 x 60,5    210019  43
3 x 89,3    209872  55
3 x 90,3    209873  55

Listelo Damasco Plata
3 x 59,5    210018  43
3 x 60,5    210017  43 
3 x 89,3    209870  55
3 x 90,3    209871  55

Cenefa Damasco Oro
9,6 x 30    209867  62
Cenefa Damasco Oro Cenefa Damasco Plata

9,6 x 30    209866  62
Cenefa Damasco PlataCierre Damasco Oro A

9,6 x 6,5    209869  25
Cierre Damasco Oro B
9,6 x 6,5    210099  23

Cierre Damasco Plata A
9,6 x 6,5    209868  25

Cierre Damasco Plata B
9,6 x 6,5    210098  23

Cenefa Noir Plata
6,5 x 29,5    209935  39
6,5 x 30,5    209936  39

Cenefa Noir PlataZócalo Plata
15 x 29,5    209931  48
15 x 30,5    209932  48

Zócalo Plata Esquina Zócalo Plata
15 x 2    210102  47

Cornisa Plata
5 x 29,5    209933  41
5 x 30,5    209934  41

Cornisa Plata Esquina Cornisa Plata
5 x 2,5    210103  43

ESTATUARIO
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Estatuario
44,5 x 44,5 210014                64
45 x 45         209774                62
59,5 X 59,5 Lux    210303                 76

Rodapié ESTATUARIO Lux
8,7 x 44,5        210023           14
8,7 x 45           210024           14
9,7 x 59,5  Lux  210436  19

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 ESTATUARIO 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 ESTATUARIO 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 60,5 ESTATUARIO 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 90,3 ESTATUARIO 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

2 x 59,5 Cantonera ESTATUARIO 12 1,8

2 x 60,5 Cantonera ESTATUARIO 12 1,7

2 x 89,3 Cantonera ESTATUARIO 12 0,12

2 x 90,3 Cantonera ESTATUARIO 12 2,6

30,5 x 90,3 Moldura ESTATUARIO 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

29,5 x 89,3 Decorado PÉTALOS 3 17,3

30,5  x 90,3 Decorado PÉTALOS 3 17,82

3 x 59,5 Listelo DAMASCO Plata/Oro 12 5,5

3 x 60,5 Listelo DAMASCO Plata/Oro 12 5,6

3 x 89,3 Listelo DAMASCO Plata/Oro 14 9,7

3 x 90,3 Listelo DAMASCO Plata/Oro 14 10

9,6 x 30 Cenefa DAMASCO Plata/Oro 36 13,3

9,6 x 6,5 Cierre DAMASCO Plata/Oro A/B 36 2

7,5 x 59,5 Cenefa ESTATUARIO 9 6,5

7,5 x 60,5 Cenefa ESTATUARIO 9 6,7

7,5  x  89,3 Cenefa ESTATUARIO 16 19,62

7,5 x 90,3 Cenefa ESTATUARIO 16 21,3

20 x 29,5 Zócalo ESTATUARIO 11 12,74

20 x 30,5 Zócalo ESTATUARIO 11 13,14

10 x 29,5 Bordura ESTATUARIO 25 14,42

10 x 30,5 Bordura ESTATUARIO 25 14,92

20 x 2,5 Esquina Zócalo ESTATUARIO 54 2

10 x 2,5 Esquina Bordura ESTATUARIO 108 2,2

15 x 29,5 Zócalo Plata 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Plata 10 10

5 x 29,5 Cornisa Plata 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Plata 6 2,15

15 x 2 Esquina Zócalo Plata 10 0,51

5 x 2,5 Esquina Cornisa Plata 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Plata 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Plata 6 2,15

44,5 x 44,5 ESTATUARIO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

45 x 45 ESTATUARIO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 ESTATUARIO Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24

120 x 1 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1,5 Perfil URBAN 8 1,6

ESTATUARIO
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Colección NOVA

Austral Marfil, Listelo Líneas Cereza, 
Decorado Rosas y Cenefa Rosas.
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NOVA

Listelo Líneas CerezaListelo Líneas Cereza
5 x 89,3            209584      29
5 x 90,3            209580      29

Listelo Líneas NegroListelo Líneas Negro
5 x 89,3            209587      29
5 x 90,3            209583      29

Listelo Líneas MandarinaListelo Líneas Mandarina
5 x 89,3 209585 29
5 x 90,3 209581 29

Cenefa Líneas CerezaCenefa Líneas Cereza
5 x 29,5 209592 22
5 x 30,5 209588 22

Cenefa Líneas MandarinaCenefa Líneas Mandarina
5 x 29,5    209593         22 22
5 x 30,5    209589        22 22

Listelo Líneas PeraListelo Líneas Pera
5 x 89,3            209586      29
5 x 90,3            209582      29

Cenefa Líneas PeraCenefa Líneas Pera
5 x 29,5 209594 22
5 x 30,5 209590 22

Cenefa Líneas NegroCenefa Líneas Negro
5 x 29,5 209595 22
5 x 30,5 209591 22

Decorado OrquídeaDecorado Orquídea
29,5 x 89,3 209601 69
30,5 x 90,3 209600 68

Denefa OrquídeaDenefa Orquídea
15 x 89,3    209603    57
15 x 90,3    209602    56

Decorado RosasDecorado Rosas
29,5 x 89,3 209597 69
30,5 x 90,3 209596 68

Cenefa RosasCenefa Rosas
15 x 89,3    209599 57
15 x 90,3    209598 57

Decorado BouquetDecorado Bouquet
29,5 x 89,3     209613 69
30,5 x 90,3     209612 68

Cenefa BouquetCenefa Bouquet
14,5 x 89,3   209615 53
14,5 x 90,3   209614 52

Austral  BlancoAustral  Blanco
29,5 x 89,3 209466  69 69
30,5 x 90,3 209418  63 63

Andes  Blanco (mate)Andes  Blanco (mate)
29,5 x 89,3 209574  69 69
30,5 x 90,3 209568  63 63

Austral  MarfilAustral  Marfil
29,5 x 89,3 209467  69 69
30,5 x 90,3 209419  63 63

Andes  Marfil (mate)Andes  Marfil (mate)
29,5 x 89,3 209575  69 69
30,5 x 90,3 209569  63 63
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NOVA

Noah Cereza
31,6 x 31,6	 008175	  41

Noah Mandarina
31,6 x 31,6	 008176	  41

Noah Pera
31,6 x 31,6	 008177	  41

Noah Negro
31,6 x 31,6	 008178	  41

Pavimento ROSAS
31,6 x 31,6            210958              29

PAVIMENTOS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 89,3 AUSTRAL/ANDES 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30 x 90,3 AUSTRAL/ANDES 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

29,5 x 89,3 Decorado ORQUÍDEA/ROSAS/BOUQUET 3 17,3

30,5 x 90,3 Decorado ORQUÍDEA/ROSAS/BOUQUET 3 17,82

14,5 x 89,3 Decorado BOUQUET 7 19,77

14,5 x 90,3 Decorado BOUQUET 7 19,77

15 x 89,3 Decorado ORQUIDEA/ROSAS 7 22,04

15 x 90,3 Decorado ROSAS 7 22,7

5 x 89,3 Listelo Mandarina/Cereza/Pera/Negro 24 24,08

5 x 90,3 Listelo Mandarina/Cereza/Pera/Negro 24 24,18

5 x 29,5 Listelo Mandarina/Cereza/Pera/Negro 52 17,44

5 x 30,5 Listelo Mandarina/Cereza/Pera/Negro 52 17,73

29,5 x 29,5 NOAH 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

31,6 x 31,6 Pavimento ROSAS 10 21
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ONIX

ONIX Moldura
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Ónix 
29,5 x 59,5   209806  61
30,5 x 60,5   209805  53 
29,5 x 89,3   209741  70
30,5 x 90,3   209733  66

Cantonera Ónix
2 x 59,5        210005    45
2 x 60,5        210004  45 
2 x 89,3        209879  55
2 x 90,3        209878  55

Ónix Moldura 
30,5 x 90,3     209793  68

Ónix Relieve 
29,5 x 89,3  209742  74
30,5 x 90,3  209735  68

Perfil Urban
120 x 1,5     209456  24
120 x 1        209457  23

Cenefa Primavera
7,5 x 89,3     209884  54
7,5 x 90,3     209885  54
7,5 x 60,5     210166  43
7,5 x 59,5     210167  37

Zócalo Oro
15 x 29,5        209937  48
15 x 30,5        209938  48

Esquina Zócalo Oro
15 x 2          210104  47

Cornisa Oro
5 x 29,5        209939  41
5 x 30,5        209940  41

Cornisa Oro Esquina Cornisa Oro
5 x 2,5          210105  43

Zócalo Ónix
20 x 29,5         209880  28
20 x 30,5         209881  28

Zócalo Ónix
Bordura Ónix
10 x 29,5      209882  23
10 x 30,5      209883  23

Bordura Ónix
Esq. Zócalo Ónix
20 x 2,5       210130         44

Esq. Bordura Ónix
10 x 2,5        210137  40
Esq. Bordura Ónix

Cenefa Noir Oro
6,5 x 29,5      209941  39
6,5 x 30,5      209942  39

Cenefa Noir Oro

Cenefa Ónix
7,5 x 59,5      210011  37
7,5 x 60,5      210010  37 
7,5 x 89,3      209943  47
7,5 x 90,3      209944  47

Decorado ZARINA
29,5 x 89,3   211006       69

ONIX
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Ónix
44,5 x 44,5       210003               64
45 x 45 209775               62
59,5 X 59,5  Lux       210319               76

Ónix Rodapié ÓNIX
9,7 x 59,5   Lux     210437  19
8,7 x 44,5             210012   14
8,7 x 45                210013  14

PAVIMENTOS

ONIX

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 ONIX 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 ONIX 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 60,5 ONIX 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 90,3 ONIX 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

2 x 59,5 Cantonera ONIX 12 1,8

2 x 60,5 Cantonera ONIX 12 1,7

2 x 89,3 Cantonera ONIX 12 0,12

2 x 90,3 Cantonera ONIX 12 2,6

29,5 x 89,3 Relieve ONIX 3 17,55 0,78 32 24,96 561,6

30,5 x 90,3 Moldura/Relieve ONIX 3 18,9 0,84 32 26,88 604,8

29,5 x 89,3 Decorado ZARINA 3 17,3

7,5 x 59,5 Cenefa ONIX/PRIMAVERA 9 6,5

7,5 x 60,5 Cenefa ONIX/PRIMAVERA 9 6,7

7,5  x  89,3 Cenefa ONIX/PRIMAVERA 16 19,62

7,5 x 90,3 Cenefa ONIX/PRIMAVERA 16 21,3

20 x 29,5 Zócalo ONIX 11 12,74

20 x 30,5 Zócalo ONIX 11 13,14

10 x 29,5 Bordura ONIX 25 14,42

10 x 30,5 Bordura ONIX 25 14,92

20 x 2,5 Esquina Zócalo ONIX 54 2

10 x 2,5 Esquina Bordura ONIX 108 2,2

15 x 29,5 Zócalo Oro 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Oro 10 10

5 x 29,5 Cornisa Oro 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Oro 6 2,15

15 x 2 Esquina Zócalo Oro 10 0,51

5 x 2,5 Esquina Cornisa Oro 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Oro 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Oro 6 2,15

44,5 x 44,5 ONIX 5 23,7 1 66 66 1.564,2

45 x 45 ONIX 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 ONIX Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

89,3 x 89,3 Rosetón CAPITAL 4 22

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24

120 x 1 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1,5 Perfil URBAN 8 1,6
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Pasta Blanca
White Body
Pasta Blanca
White Body

Te
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Porcelánico
Porcelain Tiles

Pasta Blanca
White Body

Tecktonia d
ig
ital concep
t

Tecktonia d
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ital concep
t

Tecktonia d
ig
ital concep
t

Tecktonia d
ig
ital concep
t

Porcelánico
Porcelain Tiles
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14,5 x 89,3 cm. 5,7” x 35,2”

TUNDRA ....................................... 215

14,7 x 14,7 cm. 5,7” x 5,7”

MAGMA  ...................................... 208

22 x 89,3 cm. 8,6” x 35,2”

NEW HABITAT ............................. 211
TUNDRA ....................................... 215

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

MAGMA ....................................... 208
UKKO ............................................ 217

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”

UKKO ............................................ 217

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

CREMA MARFIL  ................. 176 , 199
CREMA PARADOR  ............ 180 , 202
DAÍNO  ................................ 184 , 203
ESTATUARIO  ...................... 187 , 205
MAGMA ....................................... 208
ONIX  ................................... 193 , 213 
UKKO ............................................ 217

45 x 45 cm. 17,5” x 17,5”

DAÍNO  ................................ 184 , 203
ESTATUARIO  ...................... 187 , 205
ONIX .................................... 193 , 213
UKKO ............................................ 217

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,2”

MAGMA ....................................... 208
TUNDRA ....................................... 215
UKKO ............................................ 219

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”

CREMA MARFIL  ................. 176 , 199
CREMA PARADOR  ..................... 180
DAÍNO  ................................ 184 , 203
ESTATUARIO  ...................... 187 , 205
ONIX ............................................. 213
JERUSALEM STONE ................... 206

TUNDRA

39,6 x 59,6 cm. 15,5” x 23,4”

MAGMA ....................................... 208
UKKO............................................ 217

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”

UKKO............................................ 217

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”

CREMA MARFIL ................. 176 , 199
CREMA PARADOR ............ 180 , 202
DAÍNO ................................ 184 , 203
ESTATUARIO ...................... 187 , 205
MAGMA ....................................... 208
ONIX ................................... 193 , 213 
UKKO............................................ 217

45 x 45 cm. 17,5” x 17,5”

DAÍNO ................................ 184 , 203
ESTATUARIO ...................... 187 , 205
ONIX.................................... 193 , 213
UKKO............................................ 217

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,2”

....................................... 208

....................................... 215
............................................ 219

 23,4” x 23,4”

................. 176 , 199
..................... 180

................................ 184 , 203
...................... 187 , 205

............................................. 213
................... 206

TUNDRA

 15,5” x 23,4”

44,5 x 89,3 cm.

....................................... 208

....................................... 215
............................................ 219

 23,4” x 23,4”

................. 176 , 199
..................... 180

................................ 184 , 203
...................... 187 , 205

............................................. 213
................... 206

Porcelánico
Porcelain Tiles
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UKKO pág.216

UKKO Musgo

MAGMA pág.207

MAGMA Beige 
y Mosaico MAGMA Beige
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NEW HABITAT pág.210

NEW HABITAT Ébano, Iroko y Roble

TUNDRA pág.214

TUNDRA Miel

TUNDRA pág.214

TUNDRA Nogal
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CREMA MARFIL

CREMA MARFIL, 
Zócalo EMPERADOR
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CREMA-MARFIL Lux
44,5 x 44,5  209980  72
59,5 x 59,5  210317  76

Rodapié CREMA-MARFIL Lux
8,7 x 44,5   210069  16
9,7 x 59,5   210071  19

Rosetón CAPITAL
89,3 x 89,3   210377  91

CREMA-MARFIL

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 CREMA - MARFIL LUX 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 CREMA - MARFIL LUX 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

89,3 x 89,3 Rosetón CAPITAL 4 22

8,7 x 44,5 Rodapié Lux. 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24
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CREMA PARADOR

CREMA PARADOR Lux
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CREMA PARADOR Lux
44,5 x 44,5  210312  72
59,5 x 59,5  210318  76

Rodapié CREMA PARADOR Lux
8,7 x 44,5   210348  16
9,7 x 59,5   210350  19

Rosetón CAPITAL
89,3 x 89,3   210377  91

CREMA  PARADOR

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 CREMA - PARADOR Lux. 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 CREMA - PARADOR Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

89,3 x 89,3 Rosetón CAPITAL 4 22

8,7 x 44,5 Rodapié Lux. 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24
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DAINO

DAÍNO

DAÍNO Beige Moldura, 
Decorado Hada Moldura Beige
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DAÍNO Beige
44,5 x 44,5  209984  64
45 x 45  209522  62
59,5 X 59,5Lux  210353  76

DAÍNO Crema
44,5 x 44,5  209985  64
45 x 45  209523  62
59,5 X 59,5Lux  210354  76

Listelo DAÍNO Beige/Crema
9 x 44,5   209563  23
9 x 45   209994  23

Taco DAÍNO A
9 x 9   209564  22

Taco DAÍNO B
9 x 9   209565  22

Rodapié DAÍNO
8,7 x 44,5 Beige    209988  14
8,7 x 44,5 Crema   209989  14
8,7 x 45    Beige    209986  14
8,7 x 45    Crema  209987  14
9,7 x 59,5 Lux Bg   210408  19
9,7 x 59,5 Lux Cr   210459  19

DAINO

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 DAÍNO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

45 x 45 DAÍNO 5 23,8 1 66 66 1.570,8

59,5 x 59,5 DAÍNO LUX 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

9 x 44,5 Listelo DAÍNO 14 13,26

9 x 45 Listelo DAÍNO 14 24

9 x 9 Taco DAÍNO 70 13,48

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24
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ESTATUARIO

ESTATUARIO
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Estatuario
44,5 x 44,5 210014                 64
45 x 45        209774                 62
59,5 X 59,5 Lux    210303                 76

Rodapié Estatuario
8,7 x 44,5         210023  14
8,7 x 45            210024  14
9,7 x 59,5  Lux  210436  19

Rodapié Estatuario

ESTATUARIO

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 ESTATUARIO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

45 x 45 ESTATUARIO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 ESTATUARIO Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24
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MAGMA

MAGMA Grafito y Crema,
Tesela MAGMA Grafito
y Loseta MAGMA Crema
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MAGMA Beige
39,6 x 59,5  207637  67
39,6 x 59,5 satinado 208897  67

MAGMA Grafito
39,6 x 59,5  207639  67
39,6 x 59,5 satinado 208899  67

MAGMA Crema
39,6 x 59,5  207638  67
39,6 x 59,5 satinado 208898  67

MAGMA Grafito
44,5 x 44,5  207813  64
14,7 x 14,7  209326  84

MAGMA Crema
44,5 x 44,5  207812  64
14,7 x 14,7  209325  84

MAGMA Beige
44,5 x 44,5  207811  64
14,7 x 14,7  209323  84

MAGMA Grafito
44,5 x 89,3  207878  79

MAGMA Crema
44,5 x 89,3  207877  79

MAGMA Beige
44,5 x 89,3  207876  79

MAGMA

R10

CTE
C2
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Rodapié MAGMA
8,7 x 39,6 Beige  207667  16
8,7 x 39,6 Crema  207668  16
8,7 x 39,6 Grafito  207669  16

Rodapié MAGMA
8,7 x 44,5 Beige  207670  19
8,7 x 44,5 Crema  207671  19
8,7 x 44,5 Grafito  207672  19

DECORADOS

Mosaico MAGMA
30 x 30 Beige 207673  89
30 x 30 Crema 207674  89
30 x 30 Grafito 207675  89

Rombos MAGMA
31 x 32 Beige 207676  89
31 x 32  Crema 207677  89
31 x 32  Grafito 207678  89

Cierre Rombos MAGMA
23 x 32 Beige 207915  36
23 x 32 Crema 207916  36
23 x 32 Grafito 207917  36

Tesela MAGMA
30 x 44 Beige 207682  89
30 x 44 Crema 207683  89
30 x 44 Grafito 207684  89

Cenefa MAGMA
10 x 44 Beige 207685  24
10 x 44 Crema 207686  24
10 x 44 Grafito 207687  24

Cenefa MAGMA

Loseta MAGMA
30 x 44 Beige 207679  87
30 x 44 Crema 207680  87
30 x 44 Grafito 207681  87

*Juego Zanquín MAGMA
8,7 x 29,5 Beige izdo- 207691  dcho- 207688   28
8,7 x 29,5 Crema izdo- 207692  dcho- 207689   28
8,7 x 29,5 Grafito izdo- 207693  dcho- 207690   28

Peldaño Integral MAGMA
29,5 x 39,6 Beige  207694  75
29,5 x 39,6 Crema  207695  75
29,5 x 39,6 Grafito  207696  75

29,5 x 44,5 Beige  207697  81
29,5 x 44,5 Crema  207698  81
29,5 x 44,5 Grafito  207699  81

29,5 x 59,5 Beige  207700  85
29,5 x 59,5 Crema  207701  85
29,5 x 59,5 Grafito  207702  85

29,5 x 89,3 Beige  207836  87
29,5 x 89,3 Crema  207837  87
29,5 x 89,3 Grafito  207838  87

Ángulo Peldaño Integral MAGMA
29,5 x 39,6 Beige  207703  86
29,5 x 39,6 Crema  207704  86
29,5 x 39,6 Grafito  207705  86

29,5 x 44,5 Beige  207706  86
29,5 x 44,5 Crema  207707  86
29,5 x 44,5 Grafito  207708  86

29,5 x 59,5 Beige  207709  88
29,5 x 59,5 Crema  207710  88
29,5 x 59,5 Grafito  207711  85

29,5 x 89,3 Beige  207839  89
29,5 x 89,3 Crema  207840  89
29,5 x 89,3 Grafito  207841  89

ángulo lado derecho ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral MAGMA
29,5 x 39,6 Beige  207827  86
29,5 x 39,6 Crema  207828  86
29,5 x 39,6 Grafito  207829  86

29,5 x 44,5 Beige  207830  86
29,5 x 44,5 Crema  207831  86
29,5 x 44,5 Grafito  207832  86

29,5 x 59,5 Beige  207833  88
29,5 x 59,5 Crema  207834  88
29,5 x 59,5 Grafito  207835  88

29,5 x 89,3 Beige  207842  89
29,5 x 89,3 Crema  207843  89
29,5 x 89,3 Grafito  207844  89

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

MAGMA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

14,7 x 14,7 MAGMA 44 21,5 1 51 51 1.096,5

39,6 x 59,5 MAGMA 5 27,68 1,18 48 56,64 1.328,64

39,6 x 59,5 MAGMA satinado 5 27 1,18 48 56,64 1.296

44,5 x 44,5 MAGMA 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 89,3 MAGMA Beige/Grafito 3 28 1,19 40 47,6 1,120

44,5 x 89,3 MAGMA Crema 4 39 1,59 32 50,88 1,248

30 x 44 Tesela MAGMA 6 17,14

10 x 44 Cenefa MAGMA 18 15,73

31 x 32 Rombos MAGMA 6 13,44

23,5 x 32 Cierre Rombos MAGMA 12 17,04

30 x 44 Loseta MAGMA 6 18,1

30 x 30 Mosaico MAGMA 11 22,5

29,5 x 39,6 Peldaño Integral Beige/Grafito/Crema 3 10,36

29,5 x 44,5 Peldaño Integral Beige/Grafito 3 11,24

29,5 x 44,5 Peldaño Integral Crema 2 6,48

29,5 x 59,5 Peldaño Integral Beige/Grafito/Crema Ranura 3 15,36

29,5 x 59,5 Peldaño Integral Crema 3 14,95

29,5 x 89,3 Peldaño Integral 2 17,75

29,5 x 39,6 Ángulo Peldaño Integral 2 7,2

29,5 x 44,5 Ángulo Peldaño Integral 2 7,2

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

29,5 x 89,3 Ángulo Peldaño Integral 1 9,3

8,7 x 29,5 Zanquín 24 12

8,7 x 39,6 Rodapié 26 21,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

R10

CTE
C2
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NEW HABITAT

NEW HABITAT Fresno,
Tesela NEW HABITAT Mix F

NEW HABITAT

NEW HABITAT Roble

NEW HABITAT

NEW HABITAT Fresno, Arabica 
y Siberia, y Tesela NEW HABITAT Mix F

NEW HABITAT

NEW HABITAT Roble
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NEW HABITAT

Rodapié NEW HABITAT
8 x 45 Arabica 210931   73
8 x 45 Ebano 210932   73
8 x 45 Fresno 210933   73
8 x 45 Iroko 210934   73
8 x 45 Merbau 210935   73
8 x 45 Roble 210936   73
8 x 45 Siberia 210937   73

NEW HABITAT Iroko
22 x 89,3 210822  77

NEW HABITAT Arabica
22 x 89,3 210824  77

NEW HABITAT Ebano
22 x 89,3 210828  77

NEW HABITAT Fresno
22 x 89,3 210829    77

NEW HABITAT Roble
22 x 89,3 210839  77

NEW HABITAT Siberia
22 x 89,3 210826  77

NEW HABITAT Merbau
22 x 89,3 210827  77

Mosaico NEW HABITAT C
30 x 30 210993              87

Mosaico NEW HABITAT F
30 x 30 210994              87

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

22 x 89,3 NEW HABITAT 4 19,5 0,79 32 25,28 624

30 x 30 Tesela 11 22,5

8 x 45 Rodapié 28 18,5

* Consejos de colocación en la página 250
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ONIX

ONIX y Bordura ONIX
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ONIX

Ónix
44,5 x 44,5       210003               64
45 x 45 209775               62
59,5 X 59,5  Lux       210319               76

Rodapié ÓNIX
9,7 x 59,5   Lux     210437  19
8,7 x 44,5             210012   14
8,7 x 45                210013  14

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 ONIX 5 23,7 1 66 66 1.564,2

45 x 45 ONIX 5 23,7 1 66 66 1.564,2

59,5 x 59,5 ONIX Lux. 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 59,5 Rodapié Lux. 14 19,24
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TUNDRA

TUNDRA Nogal
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TUNDRA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 89,3 TUNDRA 3 28 1,19 40 47,6 1,120

22 x 89,3 TUNDRA 3 19,5 0,79 32 25,28 624

14,5 x 89,3 TUNDRA 8 26 1,04 24 24,96 624

8 x 45 Rodapié 28 18,9

R9

Rodapié TUNDRA
8 x 45 Beige  207718  73
8 x 45 Miel  207719  73
8 x 45 Nogal  207720  73 * Consejos de colocación en la página 250

TUNDRA Beige
44,5 x 89,3  207805  79

TUNDRA Beige
14,5 x 89,3  207712  81

TUNDRA Beige
22 x 89,3  207715  80

R12
(A+B)

TUNDRA Beige antideslizante
22 x 89,3  208635  80

TUNDRA Miel
44,5 x 89,3  207806  79

TUNDRA Miel
14,5 x 89,3  207713  81

TUNDRA Miel
22 x 89,3  207716  80

R12
(A+B)

TUNDRA Miel antideslizante
22 x 89,3  208636  80

TUNDRA Nogal
44,5 x 89,3  207807  79

TUNDRA Nogal
14,5 x 89,3  207714  81

TUNDRA Nogal
22 x 89,3  207717  80

R12
(A+B)

TUNDRA Nogal antideslizante
22 x 89,3  208637  80

Mosaico TUNDRA
30 x 30 Beige  209686  89
30 x 30 Miel  209687  89
30 x 30 Nogal  209688  89



216

Po
rc

el
án

ic
o 

/ 
Po

rc
el

ai
n 

Ti
le

s

UKKO

UKKO Multicolor, 
Loseta UKKO Multicolor
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Ukko Multicolor
39,6 x 59,5 209106  76 76
40 x 60 209103  70 70
40 x 60 Antideslizante 209499  70 70

Ukko Musgo
39,6 x 59,5 209105  71
40 x 60 209102  67
40 x 60 Antideslizante 209500  67

Ukko Musgo

Ukko Multicolor
45 x 45 209487  69
44,5 x 44,5 209490  74

Ukko Multicolor Ukko Musgo
45 x 45 209488  66
44,5 x 44,5 209491  70

Ukko Humo
39,6 x 59,5 209104  71
40 x 60    209101  67
40 x 60 Antideslizante  209498      67

Ukko Humo
45 x 45 209486  66
44,5 x 44,5 209489  70

Ukko Humo

UKKO
R10

CTE
C2
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UKKO

Loseta Ukko MulticolorLoseta Ukko Multicolor
30 x 38 209671  87 87

Loseta Ukko Musgo
30 x 38 209672  87

Loseta Ukko Humo
30 x 38 209670  87

Mosaico Ukko Multicolor
30 x 30 209659  89 89
Mosaico Ukko Multicolor Mosaico Ukko Musgo

30 x 30 209660  89
Mosaico Ukko MusgoMosaico Ukko Humo

30 x 30 209658  89
Mosaico Ukko Humo

Mosaico Decor Ukko Multicolor
30 x 30 209662  46 46
Mosaico Decor Ukko Multicolor Mosaico Decor Ukko Musgo

30 x 30 209663  46
Mosaico Decor Ukko MusgoMosaico Decor Ukko Humo

30 x 30 209661  46
Mosaico Decor Ukko Humo

Listelo Ukko Multicolor
9 x 30,5 209665  32 32
Listelo Ukko Multicolor Listelo Ukko Musgo

9 x 30,5 209666  32
Listelo Ukko MusgoListelo Ukko Humo

9 x 30,5 209664  32
Listelo Ukko Humo

Cenefa Ukko Multicolor
10 x 30,5 209668  30 30
Cenefa Ukko Multicolor Cenefa Ukko Musgo

10 x 30,5 209669  30
Cenefa Ukko MusgoCenefa Ukko Humo

10 x 30,5 209667  30
Cenefa Ukko Humo

R10

CTE
C2
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Ukko Humo
44,5 x89,3 209110  79

Rodapié Ukko Humo
Humo            8,7 x 45       209655          14
Multicolor     8,7 x 45      209656          14
Musgo          8,7 x 45      209657          14

Rodapié Ukko Humo

Ukko MulticolorUkko Multicolor
44,5 x89,3 209112  80 80

Ukko Musgo
44,5 x89,3 209111  79

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 UKKO 5 23,7 1 66 66 1.557,6

44,5 x 44,5 UKKO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 89,3 UKKO 3 28 1,19 40 47,6 1,120

40 x 60 UKKO / UKKO Antideslizante 5 28,8 1,2 48 57,6 1.384,4

39,6 x 59,5 UKKO 5 27,68 1,18 48 56,64 1.328,64

30 x 38 Loseta 6 15,8

30 x 30 Mosaico MUSGO 11 22,5

30 x 30 Mosaico HUMO/MULTICOLOR 11 22,5

30 x 30 Mosaico Decor 11 22,5

10 x 30,5 Cenefa 27 5,4

9 x 30,5 Listelo 14 7,84

8,7 x 45 Trim 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

UKKO

Trim UKKO
8,7 x 45  Humo        210072    16
8,7 x 45  Multicolor 210073    16
8,7 x 45  Musgo 210074    16

R10

CTE
C2
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Colección AVANTGARDE
AVANTGARDE Collection

Colección AVANTGARDE

AUSTRAL Blanco y BASILEA Basalto.
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Colección AVANTGARDE

NORDIC Blanco, PARQUET Wengué 
y Listelo LEYA Wengué
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ARTIC Blanco
29,5 x 59,5 006448    58
31,6 x 61,6 005929    49

NORDIC Blanco (mate)

29,5 x 59,5 006530    58
31,6 x 61,6 006529    49

NORDIC Marfil (mate)

29,5 x 59,5 006528    58
31,6 x 61,6 006527    49

ARTIC Marfil
29,5 x 59,5 006447    58
31,6 x 61,6 005928    49

Cantonera ARTIC
59,5 x 2 Blanco  006958   41
59,5 x 2 Marfil  006959   41
61,6 x 2 Blanco  006408   41
61,6 x 2 Marfil    006409   41

Cantonera NORDIC (mate)

59,5 x 2 Blanco  007231   41
59,5 x 2 Marfil  007232   41
61,6 x 2 Blanco   007233   41
61,6 x 2 Marfil    007234   41

M/C ARTIC
2 x 29,5 Blanco  006956   17
2 x 29,5 Marfil    006957   17
2 x 31,6 Blanco    006412   17
2 x 31,6 Marfil    006413   17

M/C ARTIC M/C NORDIC (mate)

2 x 29,5 Blanco  007227   17
2 x 29,5 Marfil    007228   17
2 x 31,6 Blanco    007229   17
2 x 31,6 Marfil    007230   17

M/C NORDIC Esquina M/C ARTIC
2 x 3 Blanco 006416    15
2 x 3 Marfil 006417   15

Esquina M/C ARTIC Esquina M/C NORDIC (mate)

2 x 3 Blanco 007235    15
2 x 3 Marfil 007236   15

Esquina M/C NORDIC 

AUSTRAL Blanco
29,5 x 59,5 006451   58
31,6 x 61,6 001091   49

AUSTRAL Marfil
29,5 x 59,5 006452   58
31,6 x 61,6 001100   49

ANDES Blanco (mate)

29,5 x 59,5 006450   58
31,6 x 61,6 001092   49

ANDES Marfil (mate)

29,5 x 59,5 007214   58
31,6 x 61,6 001101   49

Cantonera AUSTRAL
59,5 x 2 Blanco 007067   41
61,6 x 2 Blanco 003814   41

59,5 x 2 Marfil 007068   41
61,6 x 2 Marfil 003821   41

Cantonera ANDES (mate)

59,5 x 2 Blanco 007127   41
61,6 x 2 Blanco 003815   41

59,5 x 2 Marfil 007222   41
61,6 x 2 Marfil 007225   41

M/C AUSTRAL Blanco
2 x 29,5 007065   17
2 x 31,6 003698   17

M/C AUSTRAL Marfil
2 x 29,5 007066   17
2 x 31,6 003708   17

Esquina M/C AUSTRAL
2 x 3 Blanco 003743   15
2 x 3 Marfil 003752   15

M/C ANDES Blanco (mate)

2 x 29,5 007103   17
2 x 31,6 007223   17

M/C ANDES Marfil (mate)

2 x 29,5 007221   17
2 x 31,6 007224   17

Esquina M/C ANDES (mate)

2 x 3 Blanco 003744   15
2 x 3 Marfil 007226   15

AVANTGARDE coleccion ARTIC / NORDIC

AUSTRAL / ANDES
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Colección AVANTGARDE

NORDIC Marfil, BASILEA Pardo 
y Cenefa AURIGA Pardo.
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BASILEA Crema
29,5 x 59,5 	 200902	  59
29,5 x 59,5 lappato	 200928	  69

BASILEA Pardo
29,5 x 59,5 	 200899	  59
29,5 x 59,5 lappato	 200927	  69

BASILEA Andeer
29,5 x 59,5 	 200906	  59
29,5 x 59,5 lappato	 200929	  69

BASILEA Basalto
29,5 x 59,5 	 200907	  59
29,5 x 59,5 lappato	 200930	  69

BASILEA Plata
29,5 x 59,5 	 200891	  59
29,5 x 59,5 lappato	 200926	  69

BASILEA Crema
44,5 x 44,5 	 200885	  57
44,5 x 44,5 lappato	 200923	  67

BASILEA Pardo
44,5 x 44,5 	 200883	  57
44,5 x 44,5 lappato	 200922	  67

BASILEA Andeer
44,5 x 44,5 	 200886	  57
44,5 x 44,5 lappato	 200924	  67

BASILEA Basalto
44,5 x 44,5 	 200887	  57
44,5 x 44,5 lappato	 200925	  67

BASILEA Plata
44,5 x 44,5 	 200879	  57
44,5 x 44,5 lappato	 200921	  67

Listelo BASILEA Crema
14,5 x 59,5 	 200653	  67
14,5 x 59,5 lappato	 200658	  75

Listelo BASILEA Pardo
14,5 x 59,5 	 200652	  67
14,5 x 59,5 lappato	 200657	  75

Listelo BASILEA Andeer
14,5 x 59,5 	 200654	  67
14,5 x 59,5 lappato	 200659	  75

Listelo BASILEA Basalto
14,5 x 59,5 	 200655	  67
14,5 x 59,5 lappato	 200660	  75

Listelo BASILEA Plata
14,5 x 59,5 	 200651	  67
14,5 x 59,5 lappato	 200656	  75

AVANTGARDE coleccion BASILEA
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LUXOR Crema
29,5 x 59,5  200901  59

LUXOR Beige
29,5 x 59,5  200889  59

LUXOR Pardo
29,5 x 59,5  200898  59

LUXOR Gris
29,5 x 59,5  200894  59

LUXOR Grafito
29,5 x 59,5  200893  59

LUXOR Crema
29,5 x 29,5  200872  55
44,5 x 44,5  200884  57

LUXOR Beige
29,5 x 29,5  200861  55
44,5 x 44,5  200878  57

LUXOR Pardo
29,5 x 29,5  200869  55
44,5 x 44,5  200882  57

LUXOR Gris
29,5 x 29,5  200866  55
44,5 x 44,5  200881  57

LUXOR Grafito
29,5 x 29,5  200865  55
44,5 x 44,5  200880  57

Decorado LUXOR Crema
29,5 x 59,5  204665  64

Decorado LUXOR Beige
29,5 x 59,5  204658  64

Decorado LUXOR Gris
29,5 x 59,5  204662  64

Decorado LUXOR Grafito
29,5 x 59,5  204661  64

Decorado LUXOR Pardo
29,5 x 59,5  204664  64

AVANTGARDE coleccionLUXOR
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OXIDO Beige
39,6 x 59,5  207405  60

OXIDO Acero
39,6 x 59,5  207406  60

OXIDO Caldera
39,6 x 59,5  207407  60

OXIDO Beige
59,5 x 59,5  207232  67

OXIDO Acero
59,5 x 59,5  207234  67

OXIDO Caldera
59,5 x 59,5  207235  67

Listelo Decor OXIDO
5,7 x 59,5 Acero 209509  24
5,7 x 59,5 Beige 209508  24
5,7 x 59,5 Caldera 209510  24

Mosaico OXIDO
30 x 30 Acero 208985  89
30 x 30 Beige 208986  89
30 x 30 Caldera 208987  89

OXIDO Beige
2 x 59,5  207411  13

OXIDO Acero
2 x 59,5  207412  13

OXIDO Caldera
2 x 59,5  207413  13

OXIDO Beige
5,7 x 59,5  207414  16

Listelo OXIDO Acero
5,7 x 59,5  207415  16

OXIDO Caldera
5,7 x 59,5  207416  16

OXIDO Beige
14,5 x 59,5  207417  67

OXIDO Acero
14,5 x 59,5  207418  67

OXIDO Caldera
14,5 x 59,5  207419  67

AVANTGARDE coleccion OXIDO
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Colección AVANTGARDE

ARTIC Marfil, PARQUET Cerezo 
y Listelo LEYA Cerezo
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PARQUET Cerezo
14,5 x 59,5 200404  67

PARQUET Nogal
14,5 x 59,5 200403  67

PARQUET Roble
14,5 x 59,5 200405  67

PARQUET Wengué
14,5 x 59,5 200406  67

AVANTGARDE coleccion PARQUET

Rodapié PARQUET
8 x 30 Cerezo  204419  67
8 x 30 Nogal  204390  67
8 x 30 Roble  204420  67
8 x 30 Wengué  207169  67

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

14,5 x 59,5 PARQUET 12 25,24 1,04 40 41,6 1.009,6

8 x 30 Rodapié 40 14,96

* Consejos de colocación en la página 250
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Colección AVANTGARDE

PIZARRA Beige y PARQUET Cerezo
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R10

PIZARRA AVANTGARDE coleccion

PIZARRA Beige
29,5 x 59,5  200888  60

PIZARRA Beige
29,5 x 29,5  200860  56
59,5 x 59,5  207626  69
14,6 x 14,6  209329  83

PIZARRA Grafito
29,5 x 59,5  200892  60

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5  200864  56
59,5 x 59,5  207627  69
14,6 x 14,6  209328  83

PIZARRA Negro
29,5 x 59,5  200896  60

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5  200868  56
59,5 x 59,5  207628  69
14,6 x 14,6  209327  83

PIZARRA Plata
29,5 x 59,5  200890  60

PIZARRA Plata
29,5 x 29,5  200862  56
59,5 x 59,5  207629  69

PIZARRA
14,5 x 59,5 Negro 207800  67
14,5 x 59,5 Grafito 207799  67
14,5 x 59,5 Plata 207801  67
14,5 x 59,5 Beige 207798  67
14,5 x 59,5 Chromo 210959  67

DECORADOS

Listelo PIZARRA
5,7 x 59,5 Negro  207796  16
5,7 x 59,5 Grafito 207795  16
5,7 x 59,5 Plata  207797  16
5,7 x 59,5 Beige 207794  16
5,7 x 59,5 Chromo 210960  16

Listelo PIZARRA
2 x 59,5 Negro  207792  13
2 x 59,5 Grafito 207791  13
2 x 59,5 Plata  207793  13
2 x 59,5 Beige  207790  13
2 x 59,5 Chromo  210961  13

Decorado Tesela PIZARRA
29,5 x 59,5 Negro 207945  81
29,5 x 59,5 Grafito 207954  81
29,5 x 59,5 Plata 207956  81
29,5 x 59,5 Beige 207951  81
29,5 x 59,5 Chromo  210334  81

Decorado Mosaico PIZARRA
29,5 x 59,5 Negro 207944  81
29,5 x 59,5 Grafito 207955  81
29,5 x 59,5 Plata 207957  81
29,5 x 59,5 Beige 207952  81
29,5 x 59,5 Chromo  210962     81

PIZARRA Chromo
29,5 x 59,5  209692  60

Mosaico PIZARRA Mix
30 x 30  207901  89

Mosaico PIZARRA
30 x 30 Negro 207650  89
30 x 30 Grafito 207788  89
30 x 30 Plata 207789  89
30 x 30 Beige 207787  89
30 x 30 Chromo 210155  89

Mosaico EVANS Rojo
30 x 30  209685  42
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SILEX Beige
39,6 x 59,5  207328  64

SILEX Pardo
39,6 x 59,5  207331  64

SILEX Musgo
39,6 x 59,5  207330  64

SILEX Plata
39,6 x 59,5  207332  64

SILEX Grafito
39,6 x 59,5  207329  64

SILEX
14,5 x 59,5 Beige 207333  67
14,5 x 59,5 Grafito 207334  67
14,5 x 59,5 Musgo 207335  67
14,5 x 59,5 Pardo 207336  67
14,5 x 59,5 Plata 207337  67

Listelo SILEX
5,7 x 59,5 Beige  207338  16
5,7 x 59,5 Grafito 207339  16
5,7 x 59,5 Musgo  207340  16
5,7 x 59,5 Pardo 207341  16
5,7 x 59,5 Plata  207342  16

Listelo SILEX
2 x 59,5 Beige  207343  13
2 x 59,5 Grafito 207344  13
2 x 59,5 Musgo  207345  13
2 x 59,5 Pardo 207346  13
2 x 59,5 Plata  207347  13

AVANTGARDE coleccionSILEX
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SILEX Plata
59,5 x 59,5  207231  69

SILEX Pardo
59,5 x 59,5  207230  69

SILEX Musgo
59,5 x 59,5  207229  69

SILEX Grafito
59,5 x 59,5  207228  69

SILEX Beige
59,5 x 59,5  207227  69
SILEX Beige
59,5 x 59,5 207227  69 69

SILEX Musgo
59,5 x 59,5 207229  69 69 69

SILEX Grafito
59,5 x 59,5 207228  69 69

SILEX Pardo
59,5 x 59,5 

SILEX Plata
59,5 x 59,5 207231  69 69

SILEX Pardo
59,5 x 59,5 207230  69 69

PERFILES METALICOS

Perfil Metálico Cromado
120 x 0,8 204841   65
120 x 0,3 207512   56

Perfil Metálico Mate
120 x 0,8 207511   28
120 x 0,3 207513   26

Perfil URBAN
120 x 1,5  209456  24
120 x 1  209457  23

AVANTGARDE coleccion SILEX
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DECORADOS

Cenefa LEYA/ARTIC
6 x 29,5 Blanco   006342   27

Cenefa Descanso LEYA/ARTIC
6 x 29,5 Blanco   006928   22

Listelo LEYA/ARTIC
6 x 59,5 Blanco   006345   41

Inserto LEYA/ARTIC
29,5 x 59,5 Blanco  006347   37

Listelo LEYA Roble
6 x 59,5  006469   45

Línea ROBLE
2 x 59,5  006473   18

Línea ROBLE
2 x 29,5  006465   12

Cenefa LEYA Roble
6 x 29,5  006461   27

Listelo LEYA Nogal
6 x 59,5  006468   45

Línea NOGAL
2 x 59,5  006472   18

Línea NOGAL
2 x 29,5  006464   12

Cenefa LEYA Nogal
6 x 29,5  006460   27

Listelo LEYA Cerezo
6 x 59,5  006467   45

Línea CEREZO
2 x 59,5  006471   18

Línea CEREZO
2 x 29,5  006463   12

Cenefa LEYA Cerezo
6 x 29,5  006459   27

Listelo LEYA Wengué
6 x 59,5  006470   45

Línea WENGUÉ
2 x 59,5  006474   18
Línea WENGUÉ Línea WENGUÉ

2 x 29,5  006466   12
Línea WENGUÉCenefa LEYA Wengué

6 x 29,5  006462   27

Cenefa LEYA/ARTIC
6 x 29,5 Marfil     006341   27

Cenefa Descanso LEYA/ARTIC
6 x 29,5 Marfil     006929   22

Listelo LEYA/ARTIC
6 x 59,5 Marfil     006346   41

Inserto LEYA/ARTIC
29,5 x 59,5 Blanco  006347   37

AVANTGARDE coleccionARTIC
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Tesela BASILEA Plata
14,5 x 29,5             204870   26
14,5 x 29,5 Lappato 204875  26

Tesela BASILEA Basalto
14,5 x 29,5             204874   26
14,5 x 29,5 Lappato 204879  26

Tesela BASILEA Andeer
14,5 x 29,5             204873   26
14,5 x 29,5 Lappato 204878  26

Tesela BASILEA Crema
14,5 x 29,5             204872   26
14,5 x 29,5 Lappato 204877  26

Tesela BASILEA Pardo
14,5 x 29,5             204871   26
14,5 x 29,5 Lappato 204876  26

Cenefa KYON Plata/Basalto
6 x 29,5 Lappato 207178    36

Cenefa KYON Crema/Pardo
6 x 29,5 Lappato 207180    36

Cenefa KYON Crema/Andeer
6 x 29,5 Lappato 207179    36

Cenefa  Descanso KYON Plata/Basalto
6 x 29,5 Lappato 207193    25

Cenefa  Descanso KYON Crema/Andeer
6 x 29,5 Lappato 207194    25

Cenefa  Descanso KYON Crema/Pardo
6 x 29,5 Lappato 207195    25

Listelo KYON Plata/Basalto
6 x 59,5 Lappato 207196    41

Listelo KYON Crema/Andeer
6 x 59,5 Lappato 207197    41

Listelo KYON Crema/Pardo
6 x 59,5 Lappato 207198    41

Inserto KYON BASILEA Plata/Azul
29,5 x 59,5  207181    46
29,5 x 59,5 lappato 207182   47

Inserto KYON BASILEA Crema/Verde
29,5 x 59,5  207175    46
29,5 x 59,5 lappato 207177   47

Inserto KYON BASILEA Crema/Rojo
29,5 x 59,5  207174    46
29,5 x 59,5 lappato 207176   47

Cenefa BASILEA Andeer
2,5 x 29,5          202095   24

Cenefa BASILEA Basalto
2,5 x 29,5          202096   24

Cenefa BASILEA Plata
2,5 x 29,5         202092   24

Cenefa BASILEA Crema
2,5 x 29,5          202094   24

Cenefa BASILEA Pardo
2,5 x 29,5          202093   24

Cenefa AURIGA Andeer
5 x 29,5          006367   25

Cenefa AURIGA Basalto
5 x 29,5          006366   25

Cenefa ANUBIS
4,5 x 29,5          202001   36

Cenefa AURIGA Plata
5 x 29,5          006369   25

Cenefa AURIGA Pardo
5 x 29,5          006368   25

DECORADOS

AVANTGARDE coleccion BASILEA
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COLORKER TECNOLOGÍA
T E C H N I C A L  I N F O

Cada proyecto, una solución...
Cada espacio, una cerámica.
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COLORKER TECNOLOGÍA

Fachadas Ventiladas: Técnica FV de grapa oculta y vista
Una Fachada Ventilada es una fachada realizada con gres porcelánico, 
colocado mediante una subestructura metálica que deja una cámara 
abierta al exterior que permite la ventilación interior de la fachada por 
efecto chimenea.

Fachadas Mixtas: Técnica FM. Fijación química y anclaje mecánico oculto.
Una Fachada Mixta es una fachada realizada con gres porcelánico, 
colocado mediante adhesivos cementosos y anclajes de sujección 

mecánica como seguridad.

Suelo Drenante: Técnica SD. Pavimento flotante de exterior.
Un Suelo Drenante es un pavimento exterior realizado con gres 

porcelánico, colocado sobre unos pedestales de polipropileno, donde 
las juntas son abiertas para la evacuación de agua.

Suelo Registrable: Técnica SR. Pavimento técnico de interior.
Un Suelo Registrable es un pavimento interior realizado con baldosas 
cuyo recubrimiento superior es gres porcelánico, colocado mediante 
una subestructura metálica que deja una cámara inferior para el paso de 
instalaciones, conducciones y redes.
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COLORKER 
PROYECTOS
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COLORKER PROYECTOS

Aeropuerto de Otawa



240

COLORKER PROYECTOS
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Serie completa en página 122

COLORKER PROYECTOS

JUPITER Blanco

JUPITER Grafito

JUPITER BlancoJUPITER Blanco

Serie completa en página 122
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COLORKER PROYECTOS
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COLORKER PROYECTOS

SILEX Plata

PIZARRA Negro

Serie completa en página 126

Serie completa en página 129

SILEX Plata

Serie completa en página 129

PIZARRA NegroPIZARRA Negro

Serie completa en página 126

Parque empresarial de Fachada ventilada
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COLORKER PROYECTOS

MULTI-STONE Blanco

Comisaría de León

Serie completa en página 148

MULTI-STONE Blanco

Serie completa en página 148
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Serie completa en página 148

MULTI-STONE Blanco

MULTI-STONE Crema

MULTI-STONE BlancoMULTI-STONE Blanco

COLORKER PROYECTOS

Serie completa en página 148

MULTI-STONE CremaMULTI-STONE Crema

MULTI-STONE Pardo

Centro de Salud en las Islas Baleares
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T E C H N I C A L  I N F O

INFORMACIÓN TÉCNICA
Технические характеристики
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Revestimiento BIII Gres Blla Gres porcelánico Bla

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
T E C H N I C A L  C H A R A C T E R I S T I C S

Dimensiones. Dimensions. Dimensions. Abmessungen. Dimensões. РАЗМЕРЫ И ВИД ПОВЕРХНОСТИ

CARACTERISTICAS 
CHARACTERISTICS

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKERUNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411

Longitud y anchura / Sides / Cotes / Seiten / Comprimento e largura /Длина и 
ширина Parte 2 % +/- 0,5 Cumple Parte 2 % +/- 0,6 Cumple Parte 2 % +/- 0,6 +/- 0,2

Espesor / Thickness / Epaisseur / Dicke / Espessura / Толщина Parte 2 % +/- 10 Cumple Parte 2 % +/-5 Cumple Parte 2 % +/- 5 +/- 2

Rectitud de los lados  / Straightness of sides / Rectitude des côtés / Geradheit der 
Kanten /Rectilinearidade dos lados / Прямолинейность сторон Parte 2 % +/- 0,3 Cumple Parte 2 % +/- 0,5 Cumple Parte 2 % +/- 0,5 +/- 0,2

Ortogonalidad / Rectangularity / Angularite / Rechwinkligkeit /  Ortogonalidade / 
Ортогональность Parte 2 % +/- 0,5 Cumple Parte 2 % +/- 0,6 Cumple Parte 2 % +/- 0,6 +/- 0,2

Planitud de la superficie / Surface Planarity / Planéité de la superficie  / 
Ebenflächigkeit  / Superfície plana / Ровность поверхности Parte 2 Parte 2 Parte 2

       Curvatura central / Central curvature / Courbure centrale / Zentrale Kurvung / 
Curvatura central / Изгиб цетральной части

% +/- 0,5%; -0,3 Cumple % +/- 0,5 Cumple % +/- 0,5 +/- 0,2

       Curvatura lateral / Lateral curvature / Courbure latérale / Seitliche Kurvung / 
Curvatura lateral / Изгиб боковой части

% +/- 0,5%; -0,3 Cumple % +/- 0,5 Cumple % +/- 0,5 +/- 0,2

       Alabeo / Diagonal warping / Gauchissement maximun par rapport à la diagonale 
/ Zentrale Biegung in bezug auf Diagonale /  Abaulamento / Перекос

% +/- 0,5% Cumple % +/- 0,5 Cumple % +/- 0,5 +/- 0,2

Aspecto superficial / Surface quality / Aspect superficiel / 
Oberflächenbeschaffenheit / Aspecto superficial / Вид поверхности Parte 2 % 95 Cumple Parte 2 % 95 Cumple Parte 2 % 95 Cumple

Propiedades físicas. Physical properties. Propriétés physiques. Physikalische Eigenschaften. Propriedades físicas. ФИЗИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

CARACTERISTICAS 
CHARACTERISTICS

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid

Requisito Valores 
promedio 

COLORKERUNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411

Absorción de agua / Water absorption / Absortion d´eau / Wasseraufnahme / Abso-
rção de água  / Водопоглащение Parte 3 % E > 10 Cumple Parte 3 % 3 < E ≤ 6 Parte 3 % E ≤ 0,5 ≤ 0,1

Carga de rotura  / Breakingstrength / Résistence à la Rupture / Bruchfestigkeit / Carga 
de ruptura  / Предел прочности на разрыв Parte 4 N > 600 Cumple Parte 4 N > 1.100 Parte 4 N > 1.300 > 2.500

Resistencia a la flexión / Flexion resistance / Résistance à la flexion / Bigefestigkeit 
/ Resistência à flexão  / Сопротивление изгибу Parte 4 N/mm2 > 15 Cumple Parte 4 N/mm2 > 22 Parte 4 N/mm2 > 35 > 50

Resistencia a la abrasión / Resistance to abrasion / Résistance à l’abrasion /
Abriebfestigkeit / Resistência à abrasão  / Истираемость

      Abrasión profunda (UGL: No Esmaltadas) / Deep abrasion / Abrasion profonde / 
Wiederstand gegen Tiefenverschliess / Abrasão profunda  / Глубокое истирание (UGL: 
неглазурованная плитка)

Parte 6 mm3 Max.175 mm3 Max.120 mm3

      Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) / Glaze abrasion / Abrasion superficielle 
/ Widerstand gegen Oberflächenverschleiss/ Abrasão superficial / Поверхностное 
истирание (GL: глазурованная плитка)

Parte 7 PEI Exigida Según artículo Parte 7 PEI Exigida Según artículo

Coeficiente dilatación térmica lineal / Linear thermal expansion coefficient 
/ Coefficient de dilatation thermique lineaire / Linearer Wärme-ausdehnungs Koeffizient / 
Coeficiente dilatação térmica linear / Коэффициент линейного теплового расширения

Parte 8 ºC-1 No exigida Cumple Parte 8 ºC-1 No Exigida Cumple Parte 8 ºC-1 No exigida 6,7 · 10-6

Resistencia al choque térmico / Resistance to thermal shock / Résistence aux 
écarts de température / Temperaturwechselbeständigkeit / Resistência ao choque térmico 
/ Термостойкость

Parte 9 No exigida Resiste Parte 9 No Exigida Resiste Parte 9 No exigida Resistente

Dilatación por humedad / Moisture expansion / Dilatation par humidité / 
Feuchtigkeitsdehnung / Dilatação por humidade / Расширение при влаге Parte 11 Exigida Resiste

Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) /Glaze Cracking resistance / 
Résistance au faiençage / Widerstand gegen Glasurrisse (GL: glasiert) / Resistência a 
fendilhagem (GL: Esmaltadas) / Сопротивление образованию поверхностных трещин  
(GL: глазурованная плитка)

Parte 12 No exigida Resiste Parte 11 Exigida Cumple Parte 11 Exigida Resistente

Resistencia a la helada / Frost resistance / Résistance au gel / frostbeständigkeit / 
Resistência ao gelo / Морозостойкость Parte 10 mm/m No exigida No resiste No Exigida No resiste Parte 12 mm/m No exigida Resistente

Resistencia al impacto / Shock resistance / Résistance à l’impact / Schlagfestigkeit 
/ Resistência ao choque / Ударопрочность Parte 5 No exigida No aplica Parte 5 No Exigida No aplica Parte 5 No exigida No aplica

Según artículoDeslizamiento / Coefficient of friction / Glissement / Rutschhemmung / 
Escorregamento / Сопротивление скольжению Según uso Según artículo Según uso

Resistencia química. Chemical resistance. Résistance chimique. Chemische Widerstandsfähigkeit. Resistência química. ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА    

CARACTERISTICAS 
CHARACTERISTICS

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid

Requisito Valores 
promedio 

COLORKERUNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411

Resistencia a las manchas / Resistance to staining / Résistance aux taches / 
Beständigkeit gegen Fleckenbildner / Resistência às manchas / Устойчивость к пятнам 
(GL/UGL)

Parte 14 >3

5

Parte 14 > 3

5

Parte 14 > 3 / No 
exigida 5 /no aplica

Resistencia a productos químicos / Chemicals resistance / Résistance aux 
produits chimiques / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen / Resistência aos produtos 
químicos / Устойчивость к химическим продуктам 

Parte 13 Parte 13 Parte 13

     Resistencia a ácidos de baja concentración No exigida GLA Exigida GLA Exigida ULA/GLA/ULA

     Resistencia a álcalis de baja concentración No exigida GLA Exigida GLA Exigida ULA/GLA/ULC

     Resistencia a ácidos de alta concentración No exigida GHA No exigida GHA No exigida UHA/GHA/UHA

     Resistencia a álcalis de alta concentración 

No exigida

Mínimo GB

No exigida

GHA
GA

No aplica
Parte 15

No exigida

Mínimo GB

No exigida

GHA No exigida UHA/GHA/UHC

     Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas /
Resistance to household chemicals and swimming pool chemichals / Résistance aux 
produits domestiques et sels pour piscine / Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und 
Badewasserzusätze / Resistência aos produtos domésticos e aditivos para piscinas
 / Устойчивость к продуктам бытового пользования и к соли для бассейнов Parte 15 GA

No aplica

Mínimo GB,UB UA/GA/UA

Emisión de plomo y cadmio / Lead and Cadmium emissions / Émission de plomb 
et cadmium / Abgabe von Blei und Cadmium / Emissão de chumbo e cádmio / Выделение 
свинца и кадмия

Parte 15 No exigida No aplica

Seguridad. Security. Sécurité. Sicherheit. Segurança. БЕЗОПАСНОСТЬ    

CARACTERISTICAS 
CHARACTERISTICS

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid.

Requisito Valores 
promedio 

COLORKER

Norma de ensayo
Unid

Requisito Valores 
promedio 

COLORKERUNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411 UNE-EN-ISO 10.545 UNE-EN-14411

Euroclase. Resistencia al fuego / Euroclass. Fire resistance / Euroclasse. Résis-
tance au feu  /  Feuerbeständigkeit / Euroclasse. Resistência ao fogo
 / Норма EUROCLASE. Огнеустойчивость

Decisión 
96/603/CE 
Modificada

- A1-A1fl

Decisión 
96/603/CE 
Modificada

A1-A1fl

Decisión 
96/603/CE 
Modificada

A1-A1fl



248

CONSEJOS DE UTILIZACIÓN
R E C O M M E N D A T I O N S  F O R  U S E
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+ info
Su distribuidor / Your distributor 
/ Votre distributeur le plus proche / 

Ihr Händler /  Ao seu Fornecedor

COLORKER, S.A.

Guía de Baldosa Cerámica. Instituto Valenciano 
de la Edificación

Colocación de Pavimentos y Revestimientos 
Cerámicos. Ministerio Español de Industria y 

Energía.
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CONSEJOS DE COLOCACIÓN
A D V I C E  O F  L AY I N G

CERTIFICADOS Y ANÁLISIS

COLABORADORES
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LIGEIRA. 40% 
MAIS LEVE. 
Fácil de manusear, 
transportar e aplicar.

RESISTENTE E 
DURĈVEL. 
Interior e Exterior. 
Chão e Parede. Am-
plia a aplicação na 
arquitectura.

RESPEITA O 
MEIO AMBIEN-
TE. 
Limita o consumo de 
energia e recursos 
naturais.

LEICHT. 40% WE-
NIGER GEWICHT. 
Einfache Handhabung, 
Transport und Verlegung.

RESISTENT UND 
AUSDAUERND. 
Innen - oder Aussenbe-
reich. Wand oder Boden. 
Es erweitert den Anwen-
dungsbereich in der 
Architektur.

UMWELTFREUN-
DLICH. 
Es verringert den Ener-
gie- und Rohstoffver-
brauch.

LIGHTER. 40% 
LESS WEIGHT. 
Easier to manipula-
te, transport and lay.

DURABLE AND 
RESISTANT. 
For inside and out-
side areas. Wall and 
floor application. 
Broadens architectu-
ral use.

ENVIRONMEN-
TAL FRIENDLY. 
Reducing consump-
tion of energy and 
natural resources.

LEGĊRE. 40% 
DE POIDS EN 
MOINS. Facilité 
de manipulation, 
transport et pose.

R¤SISTANTE ET 
DURABLE. 
Intérieur et extérieur. 
Sols et murs. Elargi 
l’usage en architec-
ture.

RESPECTUEUSE 
DE LENVIRON-
NEMENT Limite 
la consommation 
d’énergie et de res-
sources naturels.

Toda la tecnología de Colorker concentrada en  4  de espesor.
mm
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Toda la tecnología de Colorker concentrada en 4 mm de espesor.

Toda a tecnologia da Colorker concentrada em 4 mm de espessura.

Die ganze Technologie von Colorker konzentriert in 4 mm stärke.

Colorker´s entire technology concentrated in 4 mm thickness.

Toute la technologie de Colorker concentrée dans 4 mm d’épaisseur.

LIGERA. 40% MENOS DE PESO. 
Fácil de manipular, transportar y colocar.

RESISTENTE Y DURADERA.
 Interior o exterior. Suelo o pared. Amplia los 
usos en arquitectura.

RESPETUOSO CON EL ENTORNO. 
Limita el consumo de energía y recursos 
naturales.

en construcción ...
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